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Vsebine

Polzelan, poročevalec Občine Polzela, je vpisan 
v razvid medijev pri Ministrstvu za izobraževanje, 

znanost, kulturo in šport Republike Slovenije 
pod zaporedno številko 1734. Glasilo brezplačno 

prejemajo vsa gospodinjstva v Občini Polzela. 
Če glasila niste prejeli na dom, ga prejmete 

brezplačno v TIC Polzela ali na Občini Polzela.
Na voljo je tudi v elektronski obliki na
spletni strani občine www.polzela.si.

Dragi bralci Polzelana, vabljeni k sodelovanju!
Uredniški odbor vas vabi, da obogatite vsebino 

Polzelana s svojimi prispevki. Prispevke 
(besedilo in fotografije) za naslednjo številko 

Polzelana zbiramo na uredništvu Polzelana, 
Malteška cesta 28, 3313 Polzela, po elektronski 

pošti: urednistvo-polzelan@polzela.si, 
do 15. 7. 2021. Zraven navedite avtorja in 

kontaktno telefonsko številko. Uredništvo si 
pridržuje pravico do lekture, krajšanja člankov 

in izbora fotografij po lastni presoji. Za vsebino 
in točnost podatkov odgovarja avtor prispevka.

Naslednja številka izide 29. 7. 2021.

Poročevalec Občine Polzela
Številka 6, junij 2021
Datum izida: 30. 6. 2021
Letnik 9

Izdajatelj
Občina Polzela,

Malteška cesta 28,

3313 Polzela

Uredništvo
Glavna in odgovorna urednica:
Alenka Kočevar 

Tehnična urednica:
Manuela Mlakar Podgoršek

Programski sodelavci:
Bojana Kralj Kos

Bernardka Sopčič

Blaž Turnšek

Kontakt uredništva
Naslov: Malteška cesta 28, 3313 Polzela

Telefon: 03/703 32 00

E-pošta: urednistvo-polzelan@polzela.si

Lektoriranje
Lektoris, Lea Felicijan, s. p.

Fotografije
Tone Tavčer, Bina Plaznik, Špela Ožir, Ivan 

Lipičnik, Emil Šterbenk, arhiv društev Občine 

Polzela, arhiv OŠ Polzela, arhiv Občine 

Polzela, splet

Oblikovanje
DIS, Tina Čas, s. p.

Tisk
Studio 55

Naklada
2300 izvodov

Naslovnica
Fotografija na naslovnici: Bina Plaznik 

V poklon državi in njeni samostojnosti so tudi 
v naši občini ponosno plapolale zastave.
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V Teritorialni obrambi (TO) sem bil zaposlen od 1. aprila 1973 do upokojitve leta 2008. 
Nekateri so na TO gledali slabšalno, a trdim, da smo se JLA postavili ob bok. Ne sicer po 
opremljenosti, zagotovo pa po zavzetosti in pripadnosti.

V osamosvojitvene procese sem bil vpet kot pripadnik stalne sestave TO, ki je bila poleg 
JLA del oboroženih sil SFRJ. Takrat sem bil stotnik prve stopnje, pozneje sem postal major.

Vse bolj je postajalo očitno, da se JLA in TO oddaljujeta. 15. maja 1990 je JLA izdala 
ukaz, s katerim je TO pozvala k predaji orožja, ki ga je posedovala. Kot pravi zavedni Sloven-
ci smo se odločili, da orožja ne bomo predali, čeprav smo dobro poznali Kazenski zakonik 
in smo vedeli, kakšna kazen nas lahko doleti, če se ukazu upremo. Zaprli bi nas v vojaške 
zapore. Poveljnika bi odpeljali v Niš, vse preostale pa v Novo Gradiško. Poveljnik je bil Adi 
Vidmajer, sam pa sem bil njegov namestnik in operativni častnik, ki je nekakšen motor v 
kolesju. Celotni štab vojne sestave, ki je, kolikor vem, štel 20 ljudi različnih profilov, je bil pri 
viru informacij.

Odločili smo se, da bomo sami poskrbeli za orožje, ki ga imamo. Bilo je več kot tisoč 
kosov (pušk, puškomitraljezov, ročnih metalcev …), kar seveda ni malo. Za hrambo orožja 
smo nagovorili družine, ki so bile naše sorodstvene vezi. Pokrival sem severni del teritorija, 
kamor je spadala tudi Polzela, južnega pa je pokrival Adi Vidmajer. V Založah je poročena 
moja mala sestrična, blizu je bila tudi moja mala teta, zato sem z njimi vzpostavil stik brez 
težav in jim povedal, kaj želim. 

Skrivališčem orožja smo rekli tajna skladišča. Ljudje, ki so hranili to orožje, so bili izjemno 
hrabri in na veliki preizkušnji. Vedeli so, v kaj se spuščajo, a niso oklevali. Imeli smo dobro 
mrežo varovanja. Naši starešine iz vojne sestave štaba TO so bili izjemno zanesljivi. Gradili 
smo na zaupanju, izključno na zaupanju. Orožje smo iz centralnega skladišča v Zaloški Go-
rici vozili ponoči. Spremljala nas je policija. Čudili so se, od kod nam toliko orožja. Družine 
(v polzelskem okolišu Čremožnik, Likeb, Satler, Završnik) so hranile orožje od oktobra 1990 
do začetka osamosvojitvene vojne. Mislim, da družine niso vedele druga za drugo, da ga 
imajo. Orožje so imeli večinoma na podstrešju in v listnicah. Običajno za orožje niso vedeli 
vsi družinski člani, zlasti ne otroci, ki bi se lahko hitro zagovorili. 

Osebno sem bil prepričan, da bo zmagal razum, a žal ni bilo tako in se je zgodila agre-
sija. Začela se je vojna. Vsaka vojna ima določeno stopnjo nevarnosti. Vso TO Občine Ža-
lec smo opremili z orožjem, ki smo ga hranili pri družinah, in se tako pripravili na bojno 
udejstvovanje. Orožja smo imeli dovolj, pripadniki TO pa so bili tudi odlično teoretično in 
praktično usposobljeni. 

Blokirali smo celjsko vojašnico, v kateri je bilo približno 200 pripadnikov JLA. Tam smo 
bili z večjo enoto – drugi bataljon 31. brigade pod poveljstvom Marjana Goloba. Bilo je samo 
vprašanje časa, kdaj bo kdo na eni ali drugi strani izgubil živce.

Ob 30-letnici Slovenije me obdaja vzhičenost, ker nam je uspelo, kar ni uspelo nikoli 
prej: postali smo samostojni in neodvisni na svoji zemlji. Obenem pa me skrbi, ker države 
ne spoštujemo dovolj.

Zame je država nekaj, kar je tudi moje. Spoštujem jo, prav tako vse njene simbole. Me-
nim pa, da nam manjka domoljubnosti, če sklepam po razobešanju zastave, ki je tako zelo 
lepa, a preredko videna. 

Emil Pižorn, polkovnik v pokoju

(Po pripovedovanju zapisala Jolanda Železnik.)

Spomini, ki ne zbledijo
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Hvala, ker ste ...
Ko smo se lani znašli v razmerah, ki so bile nekaj povsem novega za vse človeštvo, so se tudi v naši občini 

nemudoma aktivirali pripadniki civilne zaščite, gasilci in drugi prostovoljci ter se začeli vključevati v najrazličnejše 
oblike pomoči vsem, ki so jo potrebovali, obenem pa so predano, odgovorno in skrbno pomagali pri izvajanju 

ukrepov za preprečevanje širitve koronavirusa. Vsa njihova pomoč je neprecenljiva: razdeljevali so opremo, 
organizirali so varstvo otrok, pomagali so razdeljevati hrano v šoli, organizirali so šivanje mask, pomagali so v Domu 
upokojencev Polzela, bili so podpora v Zdravstvenem domu na Polzeli ... Težko je v tem prispevku popisati vse, kar 

so počeli. Dejstvo je, da so bili na voljo 24 ur na dan. Vsak dan. 

Odlično so usposobljeni za ravnanje v primeru naravnih nesreč; za ravnanje v primeru epidemije se pred njo niso 
pripravljali, pa so se kljub temu takoj in odlično organizirali. Ponovno so dokazali, da se na njih lahko zanesemo. 

Vedno nemudoma poskrbijo za učinkovito ukrepanje. Nikoli jih ne omejuje čas. Povsod so, kjer in kadar jih 
potrebujemo.

Civilna zaščita Polzela, gasilci in vsi prostovoljci so ponos Občine Polzela. Vsem omenjenim s poveljnikom Igorjem 
Pungartnikom na čelu se iskreno zahvaljujem za vse, kar ste naredili za vse nas. Kot kaže, se življenje vrača v 

običajne tirnice. Čutim hvaležnost, ker smo v naši občini še enkrat dokazali, kako znamo stopiti skupaj, ko je treba. 
Tudi v izrednih razmerah smo delovali prožno in odzivno. Obenem pa smo ponovno spoznali, kako smemo računati 
drug na drugega, ne glede na to, v kakšnih okoliščinah se znajdemo. Lahko bi hvaležnost opisoval na dolgo, pa bom 

sklenil le s tremi besedami: HVALA, KER STE.

Čeprav še nismo na koncu poti, se zahvaljujem tudi 
vsem občankam in občanom ter vsem, ki v našo občino 
prihajate na delo in ste naredili, kar je bilo v vaši moči, 
da se končno kaže luč na koncu tunela. Dolga je bila 
pot do sem. Veliko smo se naučili med potjo. Še bolj 

smo se spoznali, zato z veseljem zapišem: ponovno sem 
spoznal, da je naša veriga močna, ker v njej ni šibkih 

členov, zato smo prestali to preizkušnjo. Ni me strah še 
kakšne. V ključnih razmerah delujemo kot eden. 

Z globokim spoštovanjem in hvaležnostjo pripadnikom 
Civilne zaščite Polzela, gasilcem, sodelavcem v občinski 
upravi in v režijskem obratu ter prostovoljcem in seveda 

vsem vam. 

Jože Kužnik, župan

Ponovna vzpostavitev uradnih ur Občine Polzela

Občinska uprava Občine Polzela in občinska blagajna 
sta s ponedeljkom, 18. maja 2021, ponovno začeli izvajati 
uradne ure. Vrata je za vse obiskovalce odprl tudi TIC Pol-
zela na gradu Komenda.

Uradne ure občinske uprave - za stranke:
•	 poonedeljek: 7.30 - 14.30
•	 sreda: 7.30 - 12.00, 13.00 - 16.30
•	 petek: 7.30 - 12.30 

Uradne ure občinske blagajne:
•	 sreda: 9.00-12.00 (vsako 3. sredo v mesecu tudi 13.00-

16.00) 

Delovni čas TIC Polzela: 
•	 od ponedeljka do petka: 8.00-16.00
•	 sobota: 8.00-18.00
•	 nedelja: 9.00-18.00

Alenka Kočevar 
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17. seja občinskega sveta v znamenju imenovanj

Občinski svetniki Občine Polzela so se v torek, 22. junija 
2021, sestali na 17. seji občinskega sveta. Po dolgem času 
spet v živo. Obravnavali so 17 točk dnevnega reda, od tega 
so se kar štiri nanašale  na razna imenovanja.

V nadzorni odbor Občine Polzela so svetniki tako za nado-
mestnega člana (po odstopu predsednika Janeza Tomšiča) do 
konca mandata 2018-2022 imenovali Roberta Šmida s Polzele.

V  Svet lokalnih skupnosti CSD Savinjsko - Šaleška so sve-
tniki za nadomestnega člana (po odstopu Marka Verdeva) do 
konca mandata 2018-2022 kot predstavnico Občine Polzela 
imenovali Zdenko Jelen s Polzele.

Za sodnika porotnika Okrožnega sodišča v Celju bodo na 
podlagi sprejetega sklepa v mandatnem obdobju 2021-2026 
iz Občine Polzela predlagani Lea Pungartnik s Polzele, Marko 
Verdev iz Dobriča in Tatjana Tomažič s Polzele.

Za člana Sveta Območne izpostave Javnega sklada za kul-
turne dejavnosti Žalec - predstavnika Občine Polzela so svetni-
ki imenovali Mijo Novak iz Orove vasi.

Kot eno izmed najpomembnejših vsebin dnevnega reda izpo-
stavljamo sprejem pobude Medobčinskega društva invalidov Ža-
lec, s katerim Občina Polzela pristopa k projektu  »Občina po meri 
invalidov«. Več o projektu si lahko preberete v članku z naslovom 
Občina Polzela pristopila k projektu »Občina po meri invalidov«.

Na podlagi sprejetega Sklepa o počitniški odjavi otrok v 
Vrtcu Polzela bodo od 1. junija do 30. septembra 2021 starši  
lahko uveljavljali rezervacijo za vrtec (počitniško odjavo).  Re-
zervacijo bodo lahko uveljavljali za največ dva meseca za ne-
prekinjeno odsotnost otroka najmanj 30 koledarskih dni. Za 
odjavljeni mesec znaša prispevek staršev 30 % od prispevka za 
program, v katerem je bil otrok pred odjavo. V skladu z veljavno 
zakonodajo ugodnost ne velja za drugega otroka.

Občinski svet je sprejel Odlok o spremembi meje med Ob-
čino Polzela in Mestno občino Velenje. Meja med Občino Pol-
zela in Mestno občino Velenje ter meja naselij Andraž nad Pol-
zelo in Podkraj pri Velenju se spremenita tako, da se območje 
v obsegu parcel (zemljišča z objekti) parc. št. 1/1, 1/2, 1/3, 1/4, 
*1/1, *1/2, *1/4, 2, 3, *3, 4, 5, 6, *6, 7, *7, 9, 10/5, 10/6, 10/7, 11/1, 
11/3, 11/4, 11/5, 11/10, 11/15, 12, 13, 14, 15, 16, 17/1, 17/2, 17/3, 17/4, 18, 
19, 20/1, 20/2, 21/1, 21/2, 21/3, 21/5, 22/1, 22/3, 23/1, 23/2, 23/3, 
23/4, 23/5, 23/6, 23/8, 23/11, 23/12, 23/13, 23/14, 23/15, 24, 25/1, 
25/2, 25/3, 25/4, 25/5, 25/7, 25/8, 25/9, 25/10, 25/11, 25/12, 26, 
27, 28/1, 28/2, 29, 30/1, 30/2, 30/5, 30/6, 30/7, 30/8, 31/2, 32, 
33/1 in 33/2, vse katastrska občina Andraž nad Polzelo, ki se 
nahajajo v naselju Andraž nad Polzelo, izvzamejo z območja 
Občine Polzela in se priključijo Mestni občini Velenje, naselju 
Podkraj pri Velenju. V Registru prostorskih enot predstavlja ob-
močje spremembe prostorski okoliš 43 v Občini Polzela. Odlok 
bo začel veljati 1. julija 2021.   

Alenka Kočevar

Začetek rekonstrukcije ceste skozi naselje Dobrič

Spoštovane občanke in občane obveščamo, da je v me-
secu juniju izvajalec Avtoprevozništvo in gradbena mehani-
zacija, Sašo Cizej, s. p., začel rekonstrukcijo občinske lokalne 
ceste z oznako LC 490331, ki poteka skozi naselje Dobrič.

Dolžina prve faze rekonstrukcije, ki bo končana predvidoma 
do konca tega leta, je 1300 metrov in zajema ureditev celo-
tnega zgornjega ustroja ceste z odvodnjavanjem. Dodali bomo 
asfaltne mulde in očistili oziroma na novo profilirali zemeljske 
jarke. Obnovili bomo obstoječe prepuste in na več mestih, kjer 
je to potrebno, dodali nove.

Z razširitvijo cestišča in zgoraj navedenimi ukrepi se bo 
povečala prometna varnost ter izboljšalo udobje vožnje. Pred-
vsem pa se bo povečala življenjska doba rekonstruirane ceste.

Na trasi rekonstrukcije bo postavljena delna in občasno 
popolna zapora ceste, zato vse stanovalce ob trasi in vse 
druge uporabnike omenjene ceste prosimo za strpnost. Ob-
voz bo mogoč po vzporednih občinskih cestah.

Prva faza bo končana do konca tega leta.

Rok Železnik 
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Občina Polzela pristopila k projektu					      
»Občina po meri invalidov«

Zveza delovnih invalidov Slovenije 
v sklopu projekta »Občina po meri in-
validov« spodbuja občine za načrtno 
odzivanje na posebne potrebe invali-
dov in  za njihovo socialno vključeva-
nje, za sožitje in večjo kakovost življe-
nja vseh občanov.

Osrednji namen projekta  je spodbu-
diti lokalne skupnosti k sprejemanju in 
uresničevanju celovitih načrtov z ukrepi 
za zagotavljanje dostopnosti grajenega 
okolja, informacij in raznovrstnih stori-
tev za ljudi z različnimi oblikami, in sicer 
s področij izobraževanja, športa, kultu-
re, zdravja, socialnega varstva, zaposlo-
vanja, oviranosti in podobno.

Medobčinsko društvo invalidov Žalec 
je 3. maja 2021 županu Občine Polzela po-
dalo pobudo za pristop k projektu »Ob-
čina po meri invalidov«, ki jo je župan z 
velikim veseljem  sprejel, na 17. seji 22. julija 
2021 pa je pobudi potrdil še občinski svet.

Občina Polzela tako pristopa k traj-
nim dejavnostim za doseganje večje 
kakovosti življenja invalidov in socialne 
vključenosti invalidov v družbenem ži-
vljenju. Postati želimo uspešen in učin-
kovit zgled lokalne skupnosti, ki daje 
prednost invalidom, njihovemu nepo-
srednemu in aktivnemu vključevanju v 
življenje. Z izobraževanjem, širjenjem 
informacij in prostovoljstva želi občina 

Do zdaj je prijaznost do invalidov s 
certifikatom potrdilo 35 občin. 

Javni razpis
za zbiranje predlogov za podelitev priznanj Občine Polzela v letu 2021 

Komisija za mandatna vprašanja, 
volitve in imenovanja objavlja razpis za 
zbiranje predlogov za podelitev priznanj 
Občine Polzela v letu 2021.

Razpisana so naslednja priznanja:
•	 NAZIV ČASTNI OBČAN,
•	 GRB OBČINE POLZELA IN
•	 PLAKETA OBČINE POLZELA.

Predloge za podelitev priznanj 
Občine Polzela 2021 (na obrazcu) po-
šljite na naslov: Občina Polzela, Malte-
ška cesta 28, 3313 Polzela ali po e-po-
šti na naslov: obcina.polzela@polzela.
si, s pripisom »za KMVVI – PRIZNA-
NJA 2021«, do 20. avgusta 2021.

Celoten javni razpis in obrazec 
»Predlog za podelitev priznanja Ob-
čine Polzela« sta dostopna na spletni 
strani www.polzela.si (Razpisi in ob-
jave) ali v sprejemni pisarni Občine 
Polzela. 

spodbuditi posluh tudi za probleme in-
validov in njihovih družin ter spodbujati 
globalno solidarnost.

Projekt je obsežen in bo zahteval iz-
delavo precejšnje dokumentacije, izved-
bo dejavnosti, vse v skladu s Pravilnikom 
o pridobitvi listine »Občina po meri in-
validov«. K uresničevanju invalidom pri-
jazne občine bo treba pritegniti tudi čim 
večje število občank in občanov, invali-
dov, strokovnjakov vladnih in nevladnih 
organizacij ter gospodarstvenikov, zato 
vas že zdaj vabimo k sodelovanju.

Občinski svet je na junijski seji ime-
noval svet za invalide, v katerega so 
enakopravno vključeni predstavniki 
društev, organizacij in podjetij. Šteje se-
dem članov. Predsednik sveta je Bojan 
Dolinšek, predstavnik Medobčinskega 
društva invalidov Žalec. 

Občinski svet je imenoval tudi poseb-
no delovno skupino, ki šteje deset članov, 
vodila pa jo bo Alenka Kočevar, direktori-
ca občinske uprave. Delovna skupina bo 
pripravila analizo o položaju invalidov v 
Občini Polzela in izdelala konkreten ak-
cijski načrt za izenačevanje in uresniče-
vanje enakih možnosti invalidov v Občini 
Polzela za obdobje med letoma 2022 in 
2028, z jasno opredeljenimi cilji in nalo-
gami, roki in odgovornimi nosilci, ki ga bo 
obravnaval in sprejel občinski svet.

V skladu s časovnico dejavnosti bo 
Občina Polzela listino »Invalidom prija-
zna občina« pridobila konec leta 2022.

Alenka Kočevar 
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Zanimanje za uporabo javnih koles čedalje večje

Javni sistem izposoje koles KolesCE 
v osmih občinah Savinjske regije ima do 
danes registriranih že več kot 8880 upo-
rabnikov, ki so od vzpostavitve leta 2018 
skupno opravili več kot 115.000 najemov. 
V Občini Polzela si lahko uporabniki iz-
posodijo električna in navadna kolesa 
na dveh postajah, pri Športni dvorani 
Polzela ter na javnem parkirišču v Ločici. 
Postaji sta dobro obiskani, zanimanje za 
uporabo koles pa se povečuje. 

Povprečen najem kolesa v Občini 
Polzela traja 22 minut, uporabniki pa 
povprečno prekolesarijo nekaj več kot 
7 kilometrov. Skupaj smo tako samo v 
Občini Polzela do danes prekolesarili že 
več kot 2600 kilometrov.

Statistika uporabe sistema KolesCE 
kaže, da kolesa dobro povezujejo Ob-
čino Polzela z Občino Žalec in Mestno 
občino Celje, saj se kolesa uporabljajo 
za opravljanje vsakodnevnih poti med 

postajami sistema KolesCE v vseh vklju-
čenih občinah. Prav tako opažamo, da je 
najvišja frekvenca najemov koles v Ob-
čini Polzela v jutranjih in popoldanskih 
konicah, kar pomeni, da predvsem ele-
ktrična kolesa sistema KolesCE predsta-
vljajo pomembno, okolju prijazno alter-
nativo drugim oblikam mobilnosti med 
Polzelo in okoliškimi občinami.

Uporaba koles v veliki meri poteka 
prek mobilne aplikacije »nextbike«, ki je 
brezplačno na voljo v trgovini Google Play, 
App Store in AppGallery. S pomočjo apli-
kacije uporabnik preprosto slika QR-kodo 
na zadnjem delu kolesa oziroma vpiše 
številko kolesa in aktivira najem. Pred pr-
vim najemom je potrebna registracija, ki je 
mogoča prek mobilne aplikacije, spletne 
strani www.kolesce.si ali terminala. Regi-
stracijo in gotovinsko plačilo je mogoče 
opraviti tudi na fizičnem prodajnem me-
stu KolesCE (Avtobusna postaja Nomago 
Celje, Aškerčeva ulica 20, 3000 Celje).

Letna naročnina za uporabo koles 
velja 12 mesecev od nakupa in stane 10 
evrov za najem navadnih koles ter 20 
evrov za najem električnih in navadnih 
koles. Z letno naročnino je prvih 30 mi-
nut vsakega najema kolesa brezplačnih. 
Tarifa velja za najem kolesa za posame-
znega uporabnika. 

Kolo sistema KolesCE si lahko iz-
posodite in vrnete na kateri koli postaji 
na območju občin Polzela, Žalec, Celje, 
Laško, Šentjur, Slovenske Konjice, Zreče 
in Štore. Skupno je v sistemu KolesCE 
aktivnih že 52 postaj. 

Če imate vprašanje ali težavo, je na vo-
ljo 24-urni klicni center za podporo upo-
rabnikom na številki 01 431 77 60 ali prek 
elektronske pošte: bikes@nomago.si.

Nomago

Še ena urejena okolica

Čeprav je bilo vreme konec maja nadvse radodarno z obilico padavin, nam je 
uspelo »pod streho spraviti« še en projekt. Okolica stavbe starega gospodarskega 
poslopja Župnije Polzela je dobila novo podobo. Nekoč makadamska cesta in dvori-
šče sta zdaj asfaltirana. Delavci režijskega obrata Občine Polzela, ki imajo v stavbi tudi 
svoje prostore, so pripravili podlago za asfaltiranje, uredili odvodnjavanje ter bankine, 
asfaltiranje omenjenih površin pa so izvedli delavci podjetja Strabag. 

Tudi ta obnova je pomemben prispevek k urejenosti naše občine.

Rok Železnik

Nova podoba okolice stavbe gospodarskega poslopja Župnije Polzela

Obvestilo

Identificiranje 
nelegalnih deponij 

odpadnega 
komunalnega blata

Glede na poročanje  o nelegal-
nih deponijah odpadnega komu-
nalnega blata na Celjskem poziva-
mo vse občane,  da če naletijo na  
nekaj podobnega tudi na našem 
območju,  nemudoma prijavijo vi-
deno na elektronski naslov Občine 
Polzela: obcina.polzela@polzela.si.

Skladno s priporočili bomo o 
tem obvestili pristojne organe.

Magda Cilenšek
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Cilj novele Zakona o prijavi prebi-
vališča, ki se začne uporabljati 27. 6. 
2021, je zagotoviti dodatne ukrepe, ki 
bodo pripomogli k zmanjšanju števila 
neresničnih, neobstoječih, lažnih ali t. 
i. fiktivnih prijav, ko posamezniki na 
navedenem naslovu v resnici ne pre-
bivajo. 

Na upravnih enotah problematiko 
fiktivnih prijav na istem naslovu zazna-
vamo predvsem pri tujcih, voznikih v 
mednarodnem prometu, zaposlenih pri 
slovenskih delodajalcih (zaradi zdra-
vstvenega zavarovanja, dovoljenja za 
stalno bivanje in združevanja družine), 
družinskih članih tujca, zaposlenega pri 
slovenskem delodajalcu (zaradi prido-
bivanja socialnih transferjev), in drža-
vljanih, ki dejansko prebivajo v tujini, a 
ohranijo rezidentstvo (davčne olajša-
ve). Da bi bilo teh primerov čim manj, je 
v noveli zakona ponovno uvedena kra-
jevna pristojnost prijave prebivališča. 
Zakonodaja na novo določa površinski 
standard za število prijavljenih oseb na 
določenem naslovu.

Bistvena in hkrati najpomembnejša 
novost novele Zakona o prijavi prebi-
vališča je, kot že navedeno, ponovna 
uvedba krajevne pristojnosti za prijavo 
oziroma odjavo prebivališča, ki je bila 
več let ukinjena. To pomeni, da prijave 
prebivališča ne bo več mogoče urejati 
na kateri koli upravni enoti ali krajev-
nem uradu v Sloveniji, ampak bo za 
prijavno-odjavno obveznost pristoj-
na krajevna upravna enota ali krajevni 
urad, kjer posameznik prijavlja stalno 
ali začasno prebivališče (npr. nekdo, 
ki je iz Ljubljane, in bo želel spremeniti 
naslov na območju Ljubljane, bo to lah-
ko po novem storil le na Upravni enoti 
Ljubljana). E-prijava prebivališča bo še 
vedno mogoča, vendar mora posame-
znik izbrati krajevno pristojno upravno 
enoto. Ukinitev krajevne pristojnosti 
za prijavo prebivališča se je namreč v 
praksi izkazala za neustrezno, saj je to 
posledično vplivalo na povečanje števi-
la domnevno fiktivnih prijav. Izhajajoč iz 
prakse uradne osebe, na upravni eno-
ti relativno dobro poznamo območje 

S spremembo zakona o prijavi prebivališča nad 
navidezne prijave prebivališč

svoje upravne enote, zato je bistveno 
manjša možnost za fiktivne prijave ve-
čjega števila posameznikov na naslov, 
kjer do takšne prijave ne more in ne bi 
smelo priti. Z novo zakonodajo bo to 
onemogočeno.

Druga pomembna novost predme-
tnega zakona je uvedba površinskih 
standardov za število prijavljenih oseb 
na velikost uporabne površine stano-
vanja oziroma stanovanjskega objekta. 
Uvedba površinskih standardov, ki jih 
na novo določa Pravilnik o določitvi 
površinskih standardov za prijavo pre-
bivališča, je dopustno število prijavlje-
nih posameznikov na velikost uporabne 
površine stanovanja. Normativ uporab-
ne površine dela stavbe za število prija-
vljenih oseb v posameznem stanovanju 
je najmanj 8 m2 za prijavljeno osebo 
(npr. v stanovanju velikosti 34 m2 bodo 
lahko prijavljene največ štiri osebe). Za-
konodajalec je določil kar nekaj izjem, 
za katere prej navedeni standard ne bo 
veljal, kot so to npr. domovi za starejše, 
dijaški in študentski domovi, domovi 
za terapevtske skupnosti, zavetišča za 
brezdomce, prevzgojni zavodi, vzgojni 
zavodi, stavbe, namenjene za izvajanje 
socialnih programov. 

Novela zakona hkrati tudi poeno-
stavlja postopek preverjanja resnično-
sti prijave prebivališča. Upravna enota 
Žalec bo ob prijavi prebivališča tako 
dolžna preveriti podatek o namemb-
nosti objekta, njegovi uporabni površini 
in številu že prijavljenih posameznikov 
na tem naslovu. Po novem bo uradna 
oseba na upravni enoti dolžna preve-
riti tudi nekatere podatke, ki so vezani 
na sistem Geodetske uprave Republike 
Slovenije. V primerih, ko posameznik ne 
predloži dokazila (npr. izjava o lastni-
štvu oziroma solastništvu, najemna ali 
podnajemna pogodba, soglasje lastni-
ka, enega solastnika ali stanodajalca), 
da ima pravico do prebivanja na naslo-
vu, ki ga prijavlja, se posamezniku do-
loči osemdnevni rok za dopolnitev. Če 
dokazila v tem roku ne predloži, zakon 
omogoča pristojni upravni enoti takoj-
šnjo izdajo zavrnilne odločbe, torej brez 

ugotovitvenega postopka in zgolj na 
podlagi dejstva, da naslov, na katerega 
se posameznik želi prijaviti, nima hišne 
številke oz. številke stanovanja, stano-
vanjske namembnosti ali ima premajh-
no kvadraturo glede na število že prija-
vljenih oseb ali če posameznik ne more 
predložiti dokazila, da ima pravico do 
prebivanja na naslovu, ki ga prijavlja.

Ob tem še droben predlog vsem, ki 
še nimajo urejenih podatkov oziroma 
prostorskih evidenc nepremičnin (hišne 
številke ali številke stanovanja, zahteve 
za vpis stavbe v kataster stavb, zahteve 
za vpis sprememb podatkov katastra 
stavb) in bodo želeli na takšni nepre-
mičnini prijaviti prebivališče, da si to 
uredijo v določenem času na pristojni 
Geodetski upravi Republike Slovenije.

Dejstvo je, da upravna enota kot 
prekrškovni organ lahko posamezni-
ku, ki krši prijavno-odjavno obveznost, 
izreče tudi globo v višini 200 do 600 
evrov. Pri sumu tovrstnih kršitev zgle-
dno sodelujemo s Policijsko postajo 
Žalec. 

V preteklosti smo tako v sode-
lovanju s policijo uvedli večje število 
postopkov ugotavljanja stalnih ali za-
časnih prebivališč za osebe, ki so bile 
prijavljene na naslovih z večjim števi-
lom prijavljenih oseb. Policija pa je ob 
ugotovitvah ponarejanja listin oz. doka-
zil o prijavi prebivališča že podala več 
ovadb zaradi storitve kaznivih dejanj 
overitve lažne vsebine.

Simona Stanter
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V času med 7. in 9. majem 2021 smo bili policisti PP Žalec 
obveščeni o več vlomih v lesene ute in vrtne lope na obmo-
čju Občine Polzela in Občine Braslovče. Po prijavah smo po-
licisti PP Žalec zbrali dovolj obvestil, da smo izsledili storilce 
opisanih kaznivih dejanj. Z ogledi krajev in zbiranjem obvestil 
je bilo ugotovljeno, da so storilci iz vrtnih lop, lesenih ut in 
skladišč odtujili več električnega orodja, kosilnic ter koles. Ka-
zniva dejanja so bila preiskana, večina predmetov pa vrnjena 
oškodovancem. Zoper storilce je bila podana kazenska ovad-
ba na Okrožno državno tožilstvo v Celju.

19. maja 2021 smo bili policisti PP Žalec s strani občana 
Občine Polzela obveščeni o kaznivem dejanju, in sicer spletni 
prevari. Oškodovanec je na račun v tujini nakazal večjo vsoto 
denarja, prejemnik pa ga je z zavajanjem spravil v zmoto in tako 
ogoljufal. Za storilcem opisanega kaznivega dejanja policisti še 
poizvedujejo, o zadevi pa bo napisana kazenska ovadba na 
ODT Celje. 

25. maja 2021 smo bili policisti PP Žalec s strani občana Ob-
čine Polzela obveščeni o kaznivem dejanju, in sicer goljufiji pri 
nakupu motornega kolesa v tujini. Z zbiranjem obvestil je bilo 
ugotovljeno, da je oškodovanec na kupčev naslov v tujino naka-
zal denar za nakup motornega kolesa, kupec pa mu motornega 
kolesa ni poslal, kot je bilo dogovorjeno. Za storilcem opisanega 
kaznivega dejanja policisti še poizvedujejo, o zadevi pa bo na-
pisana kazenska ovadba na ODT Celje. 

25. maja 2021 smo bili policisti PP Žalec s strani oškodo-
vanca obveščeni o tatvini prešnega kamna oziroma starejše 
stiskalnice grozdja v naselju Podvin. Policisti bomo po zbranih 
obvestilih na ODT Celje podali kazensko ovadbo. 

28. maja 2021 smo bili policisti PP Žalec s strani občana 
Občine Polzela obveščeni o kaznivem dejanju, in sicer goljufi-
ji pri odkupu lesa. Z zbiranjem obvestil je bilo ugotovljeno, da 
je oškodovanec v Založah posekal les in ga ponudil v prodajo 
znanemu kupcu. Kupec je les nato odpeljal, denarja pa do do-
govorjenega roka ni dal oškodovancu. Zoper znanega storilca 
bodo policisti PP Žalec podali kazensko ovadbo na ODT Celje. 

V maju 2021 smo bili policisti PP Žalec obveščeni o kršitvi 
javnega reda in miru na območju Občine Polzela, in sicer je bila 
kršitev storjena prek elektronskih sporočil. Zoper znanega krši-
telja so policisti uvedli postopek o prekršku in mu izdali odloč-
bo o prekršku z globo.

Na območju Občine Polzela se je v maju zgodilo tudi pet 
prometnih nesreč. Od obravnavanih prometnih nesreč sta se 
dve zgodili s povoženjem divjadi – srne, tri pa z materialno ško-
do. 

Ker je konec šolskega leta pred vrati, s tem prihaja tudi čas 
počitnic, dopustov, izletov in razposajenih dni. 

Glede na pretekle izkušnje in statistiko je to žal tudi bolj kri-
tično obdobje z vidika prometne varnosti. Policisti zato opozar-
jamo na več razposajenih otrok in mladostnikov na cesti, kakor 
tudi na igriščih ter v urbanih naseljih. 

Naši otroci se dnevno vključujejo v promet. Srečujejo se s 
prednostmi in hkrati tudi z nevarnostmi sodobnega prometa. 

Približno do desetega leta še ne znajo in ne zmorejo samo-
stojno sodelovati v prometu, kajti otroci doživljajo promet dru-
gače, velikokrat jih premami kaj na drugi strani ulice in pozabijo 
na vsa pravila, pri hoji in teku še niso dovolj spretni, kaj šele, da 
bi obvladali vožnjo kolesa tako dobro, da bi varno sodelovali v 
prometu.

Otroci so manjši kot odrasli, zato ne vidijo čez parkirane av-
tomobile ali zabojnike za smeti. Otroci imajo težave v prometu 
tudi zaradi postopnosti zaznavnega in spoznavnega razvoja. In 
zato smo tukaj mi, odrasli, starši, da poskrbimo za njihovo var-
nost, ter jih seveda učimo varnega ravnanja v prometu.

Policijska kronika – maj 2021

Ne smemo pozabiti, da otroci:
 

•	 Nimajo tako širokega vidnega 
polja kot odrasli in zato pozneje 
vidijo vozila, ki prihajajo z leve ali 
desne. 

•	 Dobro slišijo, vendar ne vedo 
natančno, iz katere smeri slišijo 
vozilo. 

•	 Ne znajo dobro presojati hitrosti 
vozil in ocenjevati razdalj. 

•	 Ne razlikujejo dobro pojmov, npr. 
levo, desno. 

•	 Ne zmorejo dolgotrajne koncen-
tracije. 

•	 Njihova pozornost se hitro preusmerja na objekte, ki jih 
pritegnejo, in mimogrede jih kaj zmoti (hitro lahko pozabi-
jo, ali so videli vozilo, ki se približuje). 

•	 Ne zmorejo posploševanj in uporabe splošnih pravil, kot je 
npr. pravilo, kako prečkamo cesto. 

•	 Zaradi razvoja mišljenja otroci pogosto mislijo, da jih voznik 
vidi, če oni sami vidijo avto, ki se približuje, vendar to veli-
kokrat ni res. 

Za konec samo še tole: izkoristite prosti čas z otrokom in 
ga dodatno pripravite na samostojno sodelovanje v prometu. 
Vzemite si čas in mu razložite pravila varnega ravnanja v pro-
metu, pokažite mu jih v prometu in jih vadite z njim. Vsakič 
znova ga pohvalite za previdno in varno ravnanje ter opozo-
rite ob nepravilnem. Samo s takšnim načinom vzgoje bomo 
otroka dobro pripravili, da bo čez nekaj let lahko samostojno 
sodeloval v prometu kot pešec ali pozneje kot kolesar in vo-
znik. In ne pozabite, da ste sami s svojim vedenjem in ravna-
njem otroku lahko najboljši zgled.

Gorazd Trbovšek
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Leto 1991 je leto vaše polnoletnosti. Kako se spominjate 
tega dne? Je bilo v 18-letnem mladeniču dovolj zrelosti, da 
je razumel, za kaj gre?

Zelo živo se spominjam svojega počitniškega dela v ti-
stih dneh. Kot raznašalec pošte sem hodil od hiše do hiše 
in spremljal občutke ljudi. Zelo jasno so izražali strah, kaj bo 
prinesla osamosvojitev. Ljudi je bilo strah vojne, o kateri se je 
govorilo precej na glas. Ta strah odraslih se je prenašal tudi 
na nas, mlajše. Jugoslovanska ljudska armada (JLA) je gro-
zila z orožjem, Teritorialni obrambi je bil izdan dekret o od-
vzemu orožja. Bilo je veliko neznank in veliko negotovosti, 
vzporedno pa mešani občutki, ki so hromili veselje, ki ga je 
prinesla osamosvojitev. V ospredju je bil vsekakor strah. Tako 
se jaz spominjam.

Ob vsesplošnem strahu se je okrepil moj osebni strah, da 
bom kot 18-letni fant vpoklican, če bo res prišlo do vojne. Si-
cer sem se tolažil, da morda me pa ne bodo, ker še nisem slu-
žil vojaškega roka in nimam nobenih vojaških znanj in veščin. 

Skoraj sem se že znebil velikega strahu, ko sem slišal v neki 
družbi nekega starejšega gospoda, da za »kanonfoter« je vse 
dobro, in sem bil prestrašen še bolj. Piko na i pa je na začetku 
vojne dodala še pripoved nekega gospoda, da se je tovornjak 
četnikov izkrcal nekje pri Novem Kloštru, sam pa sem se tam 
mimo peljal vsako jutro ob pol šestih v Šempeter na pošto. 
Sicer so bila junijska jutra ob tej uri že svetla, a peljal sem se 
skozi gozd, ki so ga mračile moje prestrašene misli.

Na ta dan sta bili sprejeti Deklaracija o neodvisnosti Slove-
nije in Temeljna ustavna listina o samostojnosti in neodvi-
snosti Slovenije, sicer slavnostno razglašeni naslednji dan, 
torej 26. junija. Najbrž nihče ni pozabil besed prvega slo-
venskega predsednika Milana Kučana ob razglasitvi samo-
stojnosti in neodvisnosti: »Danes so dovoljene sanje. Jutri 
je nov dan!« In res je sledil nov dan, 27. junij, v katerem so 
se začeli oboroženi spopadi med JLA ter slovensko Terito-
rialno obrambo in slovensko policijo. Kako ste kot najstnik 
dojemali takratni položaj?

Intervju: Jože Kužnik, župan Občine Polzela

»Danes so dovoljene sanje. 
			   Jutri je nov dan!« 

Zadnji petek v juniju 2021 je Slovenija praznovala 

30 let. Ob tako pomembnem jubileju smo za pogovor 

prosili Jožeta Kužnika, župana Občine Polzela. Zanimalo 

nas je, kako se spominja osamosvojitvenih dni, kaj je 

zanj domoljubje in kakšna je vzporedna pot Slovenije in 

Občine Polzela od leta njenega nastanka, torej od leta 

1998, do danes.
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Kot sem že omenil, me je bilo strah vpoklica, strah me 
je bilo vojne, po televiziji smo videli, kako prodirajo tanki, 
kako gori tu in tam, poročali so o silovitem spopadu med 
jugoslovansko vojsko in slovensko teritorialno obrambo pri 
Medvedjeku. JLA je napadla tudi z vojaškimi letali. Letalski 
napad je terjal življenja osmih civilistov. To so bili grozljivi 
prizori za odrasle, kaj šele za najstnike. Nihče ni vedel, kako 
se bo razpletlo, kako dolgo bo vojna trajala. In ne nazadnje: 
vojna je vojna. V tistih dneh se mi je osvežil spomin na pri-
povedovanja o grozotah druge svetovne vojne, spomnil sem 
se prizorov iz iraško-iranske in afganistanske vojne, ki sem jih 
kot otrok videl po televiziji. Otroške oči so za strah še večje, 
zato je bil strah, da bi se vojna ponovila na naših tleh, povsem 
razumljiv in na mestu.

Premladi ste, da bi bili vojak JLA. Ste pa bili vojak Sloven-
ske vojske?

Rekrutiran sem bil še v jugoslovansko vojsko, tudi na na-
boru sem bil, kjer so mi določili kraj služenja vojaškega roka, 
in sicer bi moral v Sombor. Potem pa se je zgodilo, kar se je, 
in sem šel študirat. Ko sem končal prvo stopnjo, sem se prija-
vil k služenju vojaškega roka, nato sem diplomiral na prvi sto-
pnji in nadaljeval študij na drugi stopnji. Vojaški rok sem služil 
sedem mesecev v Ljubljani v Šentvidu v protizračni obrambi 
kot vezist, bil sem vojak za zveze. To je bilo leta 1995. Lepo je 
bilo to obdobje, rad se ga spominjam.

Nikoli ne bom pozabil svojih vojaških aktivnosti na meji s 
Hrvaško ravno v dneh, ko je na Hrvaškem potekala operacija 
Nevihta (osvoboditev Knina). Takrat smo bili tudi pripadniki 
Slovenske vojske v pripravljenosti z vsemi svojimi napravami 
in protizračno obrambo na meji. To je bilo od 5. do 8. avgusta 
1995. Nismo imeli informacij, zato nismo vedeli, kaj se dogaja. 
Bili smo na Plešivici v Beli krajini, v Mirni gori nad Kočevjem 
smo imeli bazo, dežurali smo na šest ur. Spomnim se nekega 
večera, bila je trda tema, nismo smeli kuriti ognja, pod nami, 
kjer je že bila Hrvaška, smo slišali dva rafala. Oficir nam je dal 
prave naboje in ukaz »mrtva straža«, kar je pomenilo, da če 
kogar koli vidiš, nič ne ustavljaš, samo streljaš. Na Hrvaškem 
je takrat še vedno divjala vojna.

Že od nekdaj živite v Andražu nad Polzelo, a začasa vašega 
otroštva in mladosti je bila to Občina Žalec. Občina Polzela 
je mlada občina, ki je v nastanku Slovenije še ni bilo. Nek-
danja Občina Žalec se je na šest občin razdelila leta 1998, 
torej v sedmem letu samostojne Slovenije. Takrat pa ste bili 
že 25-letni mladenič in vas je verjetno že zanimala preo-
brazba lokalne skupnosti, ki je potekala?

Bil sem član v več društvih v kraju in sem bil posredno 
povezan s to zgodbo. Vsi smo si prizadevali za samostojnost 
občine, ker smo vedeli, da to prinaša finančno in siceršnjo 
neodvisnost, obenem pa ustvarja temelje za bistveno večji 
razvoj, kot smo ga bili deležni takrat pod okriljem nekdanje 
skupne občine. Sicer pa leta 1998 še nisem sodeloval v lo-
kalni politiki, sem se pa kmalu za tem angažiral in leta 2002 
kandidiral na listi za občinski svet ter bil izvoljen. To je bil 
začetek moje politične poti.

Z novo občino se je začela vzpenjati tudi vaša politična pot. 
Za prvega župana je bil izvoljen Ljubo Žnidar, ki vas je leta 
2006 imenoval za podžupana. Leta 2012 ste vi postali žu-

pan, torej ste na čelu polzelske občine že deveto leto. To 
pa je doba, ki prinaša odličen vpogled v delovanje lokalne 
samouprave in omogoča realno primerjavo Občine Polze-
la z drugimi slovenskimi občinami (mimogrede – 212 jih je, 
od tega je 11 mestnih občin), zato z veseljem pričakujem 
odgovor na vprašanje: kje je Občina Polzela v primerjavi z 
drugimi slovenskimi občinami? 

Zelo visoko. Najprej glede razvoja. Občina Polzela je zelo 
zaželena destinacija za bivanje mladih družin, ker nudi primer-
no bivalno okolje glede infrastrukture (vrtec, šola, zdravstveni 
dom …), ki je potrebna za kakovost bivanja posameznika.

Imamo geostrateško prednost zaradi geografske lege, 
kajti naša občina leži, kot rad rečem, v osrčju Savinjske do-
line, tik ob avtocesti A1 Ljubljana–Maribor. S tretjo razvojno 
osjo bomo v samem prometnem središču Slovenije, kar seve-
da pomeni precejšnjo prednost.

Pri vrhu slovenskih občin nismo le zaradi razvoja, pač pa 
tudi zato, ker dajemo vedno večji poudarek ljudem. Z vzpo-
stavitvijo mladinskega centra smo prisluhnili mladim. Z vzpo-
stavitvijo medgeneracijskega centra vsem generacijam, s po-
udarkom na starejši populaciji. Pohvalimo se lahko z močno 
društveno dejavnostjo. Imamo več kot 50 društev, kar je za 
občino naše velikosti redko in ogromno. To niso društva le 
na papirju. To so dejansko delujoča in zelo aktivna društva. 

Vse našteto so drobni kamenčki v mozaiku uspešnosti 
naše občine. Seveda pa je motor vsega oziroma gonilna sila 
občina z vsemi svojimi resursi in kadrovskim potencialom. 
Zato smo, kjer smo. Torej: zelo visoko, pri vrhu slovenskih 
občin.

Prepričana sem, da bi na vprašanje, katera občina v Slo-
veniji je po vaše najlepša in najbolj ljudem prijazna, odgo-
vorili, da je to Občina Polzela. Zato bom ta del vprašanja 
preskočila in vprašala: zakaj?

Najlepša je, ker je naravno lepa. Ima veliko kulturnih spo-
menikov ter naravnih zanimivosti in znamenitosti. Naš ponos 
so Gora Oljka, dvorec Šenek, grad Komenda itd. Dobršen del 
naše občine je pokrit z gozdovi, tudi to je naravna lepota in 
velika prednost. Kar pa zadeva družbeno dogajanje, se trudi-
mo dajati vedno večji poudarek ljudem, vključujemo jih v ra-
zne dogodke in dogajanja, tako da je družbeno in družabno 
življenje zelo pestro, raznoliko in razgibano. 

Vsa področja, od športnega in kulturnega do gasilnega, 
so močna in odlično urejena. Vse je na zavidanja vredni ravni. 
Kar pa je še posebno pomembno, je to, da se znamo po-
govarjati, znamo stopiti skupaj, ko je treba, znamo določati 
prioritete. Pri vsem tem je občina z mano na čelu gonilna sila. 
Zavedamo se, da nismo najpametnejši, zato radi prisluhne-
mo občanom ter zbiramo ideje in predloge. Skupek dobrih 
predlogov vseh nas ustvarja najlepšo občino v Sloveniji. 

Občina Polzela ima 6258 prebivalcev, število se povečuje iz 
leta v leto. Kaj sporoča ta rast?

Tega smo veseli, ker ta rast sporoča, da je Občina Polzela 
lepa, zelena, gostoljubna, občanom prijazna in zaželena de-
stinacija za bivanje. Ljudje od blizu in daleč opazijo Občino 
Polzela ter si jo izberejo za kraj svojega bivanja.
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Ste radi župan te občine?
Zelo rad, ampak tega ne jemljem kot službo, pač pa kot 

način življenja, neke vrste poslanstvo. V službi ljudi sem 24 ur 
na dan, vsi imajo mojo telefonsko številko. Ljudje imajo stiske, 
še zlasti v zadnjem letu, name se obračajo s klici, elektronsko 
pošto, osebnimi obiski, prihajajo tudi anonimke … Poskušam 
razumeti vsakega in pomagati, kolikor je to v moji moči. Po-
gosto mi to uspe, včasih pa tudi koga razočaram, ker morda 
pričakuje nekaj, kar ni v moji pristojnosti.

Ste tako radi župan, da bi bili še en mandat?
Ja, zagotovo. Ne nazadnje imamo dolgoročno razvojno 

strategijo Občine Polzela, ki smo jo sprejeli pred tremi leti 
in nam kaže usmeritve za naprej. Kaže nam smer, v katero 
se bo razvijala naša občina. Začrtani so cilji, ki jih moramo 
doseči v tem obdobju. Te cilje si želim doseči in jih realizirati 
v dobro vseh, ki smo občani zdaj, in v dobro vseh, ki bodo 
to še postali. 

V vseh teh letih je bilo narejenega ogromno. Ni namen tega 
pogovora podrobno opisovati in nizati najbolj izrazitih zna-
nilcev sprememb od leta 1998 do danes, pa vendar: česa se 
najprej spomnite, ko vas vprašam, kaj se je najbolj spreme-
nilo, napredovalo, se razvilo v teh letih?

Najprej pomislim na vodooskrbo: dejansko imajo vsa go-
spodinjstva dostop do javnega vodovodnega omrežja. To je 
zelo pomembno. Potem se spomnim izgradnje kanalizacije. 
Pomembni dosežki pri mojem predhodniku so podružnična 
šola v Andražu nad Polzelo, rekonstrukcija gradu Komenda 
in izgradnja poslovne cone v Ločici. 

Z mojim prihodom smo nadaljevali že začete projekte, kot 
je na primer vodovod Gora Oljka, sočasno pa smo v ospredje 
začeli postavljati ljudi. Nadaljevali smo izgradnjo kanalizacije, 
nakupe zemljišč za parkirna mesta, rekonstrukcije cest, ener-
getsko sanacijo osnovne šole, dograditev vrtca … 

Intervju

Občina Polzela je del Slovenije 23 let. 

1212

Št. 6, junij 2021
� �



Občina Polzela je del Slovenije 23 let. Kako je Slovenija na-
klonjena slovenskim občinam skozi to obdobje? 

Moram biti iskren in neposreden: od leta 2008 je finan-
ciranje slovenskih občin močno zaostajalo za izračunanim 
financiranjem. Seveda je odločitev vsake vlade, kako bo spo-
štovala Zakon o lokalni samoupravi, dejstvo pa je, da je v za-
dnjem letu vlada naredila opazne popravke. Tega ni naredila 
nobena vlada od leta 2008 naprej. Še vedno nismo na ravni 
financiranja, ki je določen v Zakonu o lokalni samoupravi, a 
smo se mu približali. Ta vlada je poskrbela tudi za nekaj fi-
nančnih razbremenitev občin. 

Pogosto je še čutiti, da je država na enem bregu reke, 
občine pa na drugem, a se je v zadnjem letu to bistveno spre-
menilo na bolje. Odnos je boljši in sodelovanje primernejše.

Pot do samostojnosti ni bila lahka, niti kratka. Na plebisci-
tu decembra 1990 smo odločno povedali, da hočemo svojo 
državo. Kaj menite, je patriotizem po 30 letih enako goreč 
ali mu peša moč? In kaj sploh naj bi bilo domoljubje?

Domoljubje je preprosto pozitiven odnos do svoje domo-
vine, kar se kaže z majhnimi stvarmi, kot je na primer spošto-
vanje institucij, izobešanje zastave ... Metanje granitnih kock 
v parlament zagotovo ni domoljubno dejanje. Domoljubje je 
naš odnos do domovine. Domoljubje je imeti rad domovino 
in to pokazati brez sramu.

Opažam pa, da domoljubju peša moč. Kakšna enotnost 
je bila izražena na plebiscitu leta 1990! To je danes nekaj ne-
predstavljivega. Preveč smo razdeljeni. Tako leva kot desna 
politika deli Slovence, kar seveda ni prav. Politika bi se morala 
poenotiti. Vsi, na levi in na desni, bi morali stopiti korak nazaj. 
Kakšen ego bi bilo treba zmanjšati, pa kakšno prepričanje 
spremeniti. In dojeti, da ni vsako dejanje, ki ga naredi nekdo z 
nasprotnega brega, slabo dejanje.

Ali ni del spoštovanja do domovine tudi politična kultura? 
Pa seveda se ne bova omejevala na leve, desne, srednje, 
niti na koalicijo in opozicijo, ampak na kulturo dialoga, ki ji 

na političnem parketu vse bolj drsi. Mar ni politična kultura 
oz. nekultura nekaj, kar vse bolj ruši mostove med ljudmi, 
saj se skoraj tako hitro kot virus prenaša vertikalno in hori-
zontalno ter v vse smeri? Bi se dalo prepirati bolj kulturno? 
Izmenjati mnenja in iskati kompromise na spoštljiv, dosto-
janstven način? In tako biti dober zgled vsem državljanom?

Tako je, dalo bi se. Moramo pa vedeti, da so pomembni 
različni načini komuniciranja, torej ne le neposredna komuni-
kacija, pač pa tudi komunikacija prek medijev, prek družbe-
nih omrežij … V vseh teh oblikah komunikacije bi se morali 
prav vsi izogibati navzkrižjem interesov, napadanju, onemo-
gočanju nasprotnika, tako imenovanim udarcem pod pas …

Če bi se znali pogovarjati, bi se v državnem zboru lahko 
večkrat dosegla ustavna večina in bi se dalo marsikaj spre-
meniti. V mislih imam najpomembnejše stvari, za katere v 
državi vemo, da jih moramo spremeniti, ampak ni politične 
volje, ni želje … S primernim dialogom, primerno komunikaci-
jo, iskanjem rešitev, iskanjem kompromisov bi lahko vsi sku-
paj, ponavljam vsi skupaj, potegnili voz naprej.

In ko sva že pri ljubezni do domovine, me zanima vaše raz-
mišljanje: smo odrasli dober zgled mladim, kako biti pono-
sen na jezik in državo? 

Ne vedno. V komunikaciji prepogosto uporabljamo tujke, 
popačenke …

Otroci so zelo učljivi, vodljivi. Če jih v določeno smer 
usmerjamo, se bodo tega naučili in bo to postala navada. 
Tako pri govorjenju, pisanju, izražanju, komunikaciji. Menim, 
da bi se dalo še veliko narediti.

Pripadnost državi izkazujemo tudi z državnimi simboli. To 
so grb, zastava in himna Republike Slovenije. Ali na vaši hiši 
plapola slovenska zastava ob vsakem prazniku?

Da, dosledno. Vedno že na predvečer praznika.

Vstopamo v četrto desetletje naše ljube države. Če se me-
taforično izrazim: dežele na sončni strani Alp. Kaj menite, 
zmoremo strniti politične in narodne moči ter zgraditi mo-
stove zaupanja, s katerimi bi okrepili sodelovanje pri gra-
dnji Slovenije, kot jo hočemo jutri? Da bi uresničili Trubarje-
vo vodilo »stati inu obstati«.

Da, seveda, imamo vse možnosti za to. Začeti pa moramo 
pri sebi in pri komunikaciji. Od tu naprej lahko postavljamo 
skupne cilje in iščemo poti do njih.

Kaj želite Sloveniji ob njeni 30-letnici?
Predvsem želim slovenskim politikom, gospodarstveni-

kom in vsem, ki tako ali drugače oblikujejo državo in domo-
vino, modrosti, strpnosti, kulture dialoga, da bi se znali po-
govarjati in slišati ter razumeti. To je po moje tisto, kar danes 
najbolj potrebujemo. Če nam bo to uspelo doseči, se ne bo-
jim, da ne bi dosegli razcveta v naslednjih 30 letih in postali 
tako imenovana »druga Švica«. Ampak to je odvisno od nas 
samih, od slehernega posameznika.

Iskreno voščim vsem občankam in občanom, vsem drža-
vljankam in državljanom. Ponosno praznujte ta praznik, svojo 
domovinsko pripadnost pa izkazujte prav vsak dan.

Jolanda Železnik

Intervju

Park ob graščini Šenek
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Covid-19: Nazaj na delovna mesta ob prilagajanju 
delovnih mest in zaščiti delavcev

� �V času pandemije koronavirusne 
bolezni (covid-19) so države članice 
Evropske unije (EU) uvedle številne 
ukrepe za preprečevanje širjenja bole-
zni, vključno s tistimi, ki vplivajo na de-
lovna mesta. Med to krizo je področje 
dela močno prizadeto, zato morajo vsi 
deli družbe (vključno s podjetji, delo-
dajalci in socialnimi partnerji) prevzeti 
pomembno vlogo pri zaščiti delavcev, 
njihovih družin in širše družbe.

Ko se z ukrepi doseže zadostno 
zmanjšanje stopnje prenosa bolezni co-
vida-19, se smejo delovne dejavnosti na-
daljevati. Pogosto to poteka stopenjsko, 
pri čemer se najprej dovoli delo, nujno za 
varovanje zdravja in gospodarstvo.

Cepljenje bo sčasoma pripeljalo do 
rahljanja ukrepov, vendar še ni znano, 
do katere mere in kdaj se bodo nadalje-
vale običajne delovne dejavnosti. Zelo 
verjetno je, da bodo nekateri ukrepi 
ostali v veljavi še nekaj časa oziroma 
bodo v določenem trenutku ponovno 
uvedeni, da se prepreči prihodnje pove-
čanje stopnje okužb.

NADALJEVANJE DELA PO IZTEKU 
OBDOBJA PREPOVEDI

Če je delovno mesto zaradi razlogov, 
povezanih s koronavirusno boleznijo, ne-
kaj časa zaprto, je treba z vidika varnosti 
in zdravja izdelati načrt za nadaljevanje 
dela, v njem pa morajo biti upoštevane 
okoliščine:
•	 posodobitev ocene tveganja, 
•	 prilagoditev zasnove delovnega 

mesta in zagotovitev organiza-
cije dela, ki bo zmanjšala širjenje 
bolezni, 

•	 koordinacija z zdravstveno službo 
medicine dela ter svetovalcem za 
varnost in zdravje pri delu, 

•	 zaščita najranljivejših skupin, ki za-
jemajo starejše delavce in delavce 
s kroničnimi obolenji (vključno z 
visokim krvnim tlakom, težavami s 
pljuči ali srcem, sladkorno bolezni-
jo ali delavce, ki se zdravijo zaradi 
raka ali kakšne druge imunosupre-
sije) ter noseče delavke,

•	 zagotavljanje podpore delavcem, ki 
morda trpijo zaradi tesnobe ali stresa; 
podpora bi lahko zajemala pogostejša 
vprašanja vodstva delavcem o tem, 
kako se počutijo, spodbujanje izmenjav 
ali druženja med sodelavci, spremem-
be organizacije dela in delovnih nalog, 
program pomoči zaposlenim ali sto-
ritve osebnostnega treninga, pa tudi 
nudenje stikov z zdravstveno službo 
medicine dela; delavci so morda doži-
veli travmatične dogodke, kot je huda 
bolezen ali smrt sorodnika ali prijatelja, 
ali pa se srečujejo s finančnimi težava-
mi ali težavami v osebnih odnosih,

•	 pri prilagajanju dela za spopadanje z 
zmanjšanim obsegom delavcev, na 
primer z uvajanjem novih metod in 
postopkov ter spreminjanjem vlog in 
odgovornosti, je treba razmisliti, ali 
uslužbenci potrebujejo dodatno uspo-
sabljanje in podporo, ter poskrbeti, 
da bodo vsi delavci usposobljeni za 
izvajanje naloge, ki jo morajo opraviti.

Sodelovanje delavcev in njihovih 
predstavnikov pri upravljanju varnosti 
in zdravja pri delu je ključ do uspeha 
ter zakonska obveznost. To velja tudi za 
ukrepe v zvezi z novo koronavirusno bo-
leznijo, ki se izvajajo na delovnih mestih, 
v času hitrega razvoja dogodkov, visoke 
stopnje negotovosti in tesnobe med de-
lavci in prebivalstvom na splošno.

NAČRTOVANJE IN UČENJE ZA 
PRIHODNOST

Čeprav bo cepljenje proti bolezni 
covida-19 sčasoma povzročilo konec 
pandemije, je pomembno pripraviti ali 
posodobiti krizne načrte za zaprtje in za-
gon dogajanja v prihodnosti. Tudi mala 
podjetja lahko izdelajo kontrolni seznam, 
ki jim bo v pomoč pri pripravah, če se ta-
kšni dogodki pojavijo v prihodnosti.

Podjetja, ki so prvič uporabljala delo 
na daljavo, ga lahko sprejmejo kot so-
dobno dolgoročno delovno prakso. Izku-
šnje, pridobljene med pandemijo covida 
19, lahko prispevajo k razvoju politike in 
postopkov za delo na daljavo ali k pre-
gledu obstoječih.

DOBRA INFORMIRANOST

Informacij, povezanih s koronavi-
rusno boleznijo, je lahko veliko, zato je 
morda težko razlikovati med zaneslji-
vimi in točnimi informacijami ter neja-
snimi in zavajajočimi. Vedno je treba 
preveriti, ali je izvirni ponudnik vira 
informacij uveljavljen in usposobljen. 
Uradni viri informacij o bolezni covida 
19 so:
•	 Svetovna zdravstvena organizacija,
•	 Evropski center za preprečevanje in 

obvladovanje bolezni,
•	 Evropska komisija,
•	 Evropska agencija za varnost in 

zdravje pri delu.

Ko se bo pandemična kriza zaradi 
cepljenja umirila in se bodo protikoro-
navirusni ukrepi začeli rahljati, se bodo 
lahko objavile informacije, značilne za 
posamezne panoge, skupnosti ali sku-
pine, in jih bo mogoče pogosto poso-
dabljati. 

GOSPODARSKE PANOGE IN POKLICI

Ljudje na delovnih mestih, ki imajo 
fizične stike z mnogimi drugimi, so v 
največji nevarnosti za okužbo z bolezni-
jo covida 19. Poleg delavcev v zdravstvu, 
stanovanjski oskrbi in oskrbi na domu 
so najpomembnejši delavci z večjim 
tveganjem, na primer delavci, vključeni 
v oskrbo s hrano in prodajo na drobno, 
zbiranje odpadkov, komunalne službe, 
policijo in varnost ter javni prevoz.

Na enak način, kot so nekatere dr-
žave omejile delo v nekaterih panogah 
prej kot v drugih – običajno so najprej 
začasno ustavile izobraževanje, dejav-
nosti za prosti čas in razvedrilo, indu-
strijo in gradbeništvo pa na koncu –, 
lahko tudi vrnitev na delo po rahljanju 
ukrepov poteka postopoma, vendar v 
obratnem vrstnem redu. Pri vsem tem 
je in bo treba upoštevati predpisane 
smernice.

Vir: OSHwiki

Bojana Kralj Kos
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Citroënu zvesti že 55 let

Družinsko podjetje Avtohiša Kos iz Ločice pri Polzeli 
slavi zavidljivih 55 let servisiranja in prodaje vozil Citroën. 
Za dolgoletno zvestobo z najdaljšim poslovnim sodelova-
njem v Sloveniji, zanesljivost, strokovnost, skrb za stranke, 
razvojno naravnanost in dober poslovni odnos so se pred-
stavniki Citroëna Slovenija družini in kolektivu zahvalili ter 
jim podelili posebno priznanje.

To so ponosno postavili ob bok prestižnemu priznanju 
najboljšega koncesionarja v državi na področju zadovoljstva 
strank Citroën La passsion du client ter dvakratnemu nazivu 
najboljšega koncesionarja na področju prodaje vozil iz pre-
teklih let.

V Avtohiši Kos se zavedajo, da je jubilej povezan z dru-
žinsko tradicijo, dobrimi poslovnimi odnosi, izjemnim kolek-
tivom nekoč in danes, spoštljivostjo in skrbnostjo do svojih 
strank, za kar so vsakemu posebej izjemno hvaležni. 

Tone Tavčer
Zaposleni v Avtohiši Kos s predstavniki Citroëna 

Slovenija

Gospodarstvo

medo’s
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Ali se izplača kupiti gozd?

Spravilo lesa

� �Vsako leto imamo kurilno sezono 
in travm, povezanih z visokimi cenami 
energentov; nekateri se zato vračajo 
v gozdove po les; še več, razmišljajo 
kar o nakupu gozda – bodisi za kurjavo 
bodisi za varno naložbo; preveril sem, 
ali se to izplača.

Cene energentov zlasti v zadnjih le-
tih povzročajo cmok v grlu, radost pri-
čakovanja zlate jeseni pa nadomešča 
mučno sestavljanje finančnega načrta, 
kako preživeti še eno kurilno sezono. 
Medtem ko smo bili pred nekaj desetle-
tji priča množični plinifikaciji po državi 
ter opuščanju ogrevanja na trda goriva, 
so zdaj peči tehnološko veliko napre-
dnejše in z izrazito izboljšanim izkorist-
kom. Se pa danes temu reče ogrevanje 
z lesno biomaso, ne drvmi. No, šalo na 
stran. Zanima nas, ali je nakup gozda 
dobra rešitev, s katero se bodo lastni-
ki bolj poceni greli, hkrati pa s prodajo 
lesa še kaj zaslužili in si naložbo v nekaj 
letih povrnili.

Če kupimo gozd, ne moremo priča-
kovati velikega donosa, je pa zaneslji-
vost naložbe precejšnja. Kupiti gozd je 
nekako tako, kot če kupimo nekaj zlata 
kot razmeroma varno naložbo. Kurjava 
se bo dražila in v Nemčiji je recimo že 
opaziti, da ljudje s tem namenom kupu-
jejo gozd.

Kupcev gozda je več vrst; nekate-
ri kupijo gozdno zemljišče preprosto 
zato, ker pač želijo imeti drevje v bližini 
svojega bivališča. Drugi kot varnostno 
rezervo, tretji si ga želijo zaradi zane-
sljive dobave kurjave, nekateri pa kot 
naložbo ali celo kot vir zaslužka. A če 
nekdo želi z gozdom preživljati družino, 
mora obsegati vsaj sto hektarjev.

V gozdu s površino deset hektar-
jev lahko vsako leto posekamo za pri-
bližno 60 kubičnih metrov lesa. Stroški 
nam bodo vzeli približno tretjino, kar 
pomeni, da bo naš letni zaslužek glede 
na cene kubičnega metra od 1400 do 
2500 evrov. Cena kubičnega metra lesa 
se namreč giblje od 35 do 60 evrov.

KAKO DO GOZDA?

Kvadratni meter gozda v Sloveniji 
stane od 0,3 evra do evra.

Nakup gozda poteka drugače kot 
pri drugih nepremičninah. Obvestilo o 
prodaji gozda mora prodajalec objaviti 
na oglasni deski upravne enote, na ob-
močju katere je gozdna parcela oziro-
ma njen večinski del, ter na državnem 
portalu e-uprava na povezavi Objava 
ponudb za prodajo kmetijskega zemlji-
šča, kmetije oziroma gozda – aktualne 
objave. Rok objave je 30 dni in v tem 
času morajo morebitni kupci s priporo-
čeno pošiljko na upravno enoto posre-
dovati izjavo o sprejetju ponudbe. Če 
se v tem času ne javi nihče izmed tistih, 
ki imajo predkupno pravico, se lahko 
proda najboljšemu ponudniku, naredi 
se kupoprodajna pogodba pri notarju, 
po tem pa mora kupec pri upravni enoti 
dati vlogo za odobritev pravnega posla. 
Predkupno pravico ima lastnik, čigar 
zemljišče, ki ga ima v lasti, meji na gozd, 
ki je naprodaj. Sledi predkupna pravica 
drugega lastnika, čigar gozd je najbližje 
gozdu, ki je naprodaj. Pri tem so izjema 
gozdovi, ki so opredeljeni kot varovalni, 
ter gozdovi s posebnim pomenom; pri 
teh imata predkupno pravico občina in 
država, ta pa še v primeru, da gre za 
gozdove v skupni velikosti več kot 30 
hektarjev. Dobro je vedeti tudi, da za-
kon ne dovoljuje, da bi se delile gozdne 

parcele, manjše od pet hektarjev, razen 
če gre za gradnjo javne infrastrukture. 
Oglasna deska je bolj formalnost, saj je 
pri nakupu gozda navadno tako, da je 
kupec znan vnaprej in sta s prodajal-
cem že dogovorjena za posel.

CENA GOZDA

Kvadratni meter gozda v Sloveniji 
stane od 0,3 evra do evra. Po podatkih 
Geodetske uprave RS je bila povpreč-
na cena za kvadratni meter gozdnega 
zemljišča v drugem četrtletju 0,67 evra, 
kar je nekoliko več kot lani (0,65 evra) 
in v prvem četrtletju tega leta (0,63 
evra). Pri gozdu velja nasprotno kot pri 
hišah: višja starost je zelo zaželena.

Cena gozda je odvisna od več de-
javnikov. Kot pri vseh nepremičninah je 
med najpomembnejšimi lokacija. V oko-
lici Ljubljane bo cena gozda seveda viš-
ja, pa tudi tam, kjer je zelo razvita lesna 
industrija ali tradicija, denimo v Savinjski 
dolini. Prav tako bo cena višja, če je do 
gozda speljana urejena pot, pomembno 
pa je tudi, v kakšnem stanju je gozd, ko-
likšne zaloge lesa ima in kakšna je nje-
gova sestava. Pomemben dejavnik je 
tudi odprtost gozda, torej dostopnost, 
ali obstajajo vlake, namenjene spravilu 
lesa, zanemariti pa ne smemo niti med-
sosedskih odnosov, ki lahko pri sečnji in 
spravilu igrajo veliko vlogo.
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Na vprašanje, katere vrste gozda gredo najbolje v promet, 
je težko natančno odgovoriti, najvišje, že kar vrtoglave cene, 
dosegajo plemenite vrste lesa, na primer gorski javor. Mednje 
spadajo tudi češnja, lipa, brest, oreh in druge. Lastniki hlodo-
vino prodajajo na dražbi lesa v Slovenj Gradcu, zlasti izjemne 
primerke, saj sicer zanje ne bi mogli doseči primerne cene. 
Tako je letos eden izmed udeležencev dražbe za kubični meter 
gorskega javorja iztržil rekordnih skoraj 10.000 evrov. Gre za 
les, po kakršnega na dražbe recimo pridejo celo predstavniki 
avtomobilskih tovarn iz tujine, saj ga uporabljajo za obloge iz 
furnirja v prestižnejših znamkah avtomobilov, gorski javor pa 
je primeren tudi za izdelavo glasbil in parketov.

Hlodovina za razrez v kurjavo dosega precej nižje cene 
kot hlodi na dražbi. Pred leti je bilo razmerje med ceno hlo-
dovine in lesom za kurjavo precej večje. Zdaj se je zmanjšalo, 
drva so vse dražja, tudi zato, ker velike količine lesa prodajo v 
Avstrijo in Italijo, kar vpliva na ceno lesa pri nas. Pogosto sli-
šimo očitke, da lastniki hlodovino, tudi tisto, ki bi jo z lahkoto 
uporabili doma, prodajajo čez mejo, nazaj pa dražje kupujejo 
polizdelke. A to ni nič čudnega, saj je avstrijski trg bolje ure-
jen, kupci pa boljši plačniki.

BI KUPILI GOZDNO PARCELO?

Kurjava se bo dražila in v Nemčiji je recimo že opaziti, da 
ljudje s tem namenom kupujejo gozd.

Recimo, da nekdo, ki si je v hiši v predmestju uredil ogre-
vanje na drva, razmišlja o nakupu lepega gozda, s katerim bi 
si zagotovil vsakoletno zalogo kurjave. Je to sploh smiselno? 
Lastništvo gozda ni le v tem, da vsako leto posekaš nekaj 
dreves. Gozdna parcela nam lahko prinese kar nekaj skrbi, 
denimo, kdo bo opravljal sečnjo, saj se neveščim to nevarno 
delo odsvetuje, in tudi, kako bo s spravilom lesa. To pomeni 
kar precejšnje stroške, velika težava pa je tudi kraja lesa.

Na spletni strani Zavoda za gozdove Slovenije najdemo šte-
vilne naloge, ki jih ima lastnik gozda. Med temi so skrb za mejni-
ke posesti, ki morajo biti vidni, in občasno pregledovanje gozda; 
spremembe zdravstvenega stanja gozda zaradi polomljenega 
drevja ter napada bolezni in škodljivcev je treba sporočiti re-
virnemu gozdarju, prav tako krajo drevja, ki ni bilo označeno 
za posek. Lastnik gozda je odgovoren tudi za divja odlagališča 
odpadkov, upoštevati mora tudi varnostna, prometna in druga 
določila, ki se nanašajo na gozdne ceste in vlake, če naštejemo 
le nekaj zahtev. Lastnik gozda plačuje davek od katastrskega 
dohodka, poleg tega pa še pristojbino za vzdrževanje gozdnih 
cest, ki je 7,9 odstotka katastrskega dohodka. Ob upoštevanju 
vsega skupaj bo verjetno precej udobneje in preprosteje tistih 
nekaj kubičnih metrov lesa kupiti pri kmetu ali drugem ponu-
dniku, ki se z gozdom ukvarja profesionalno.

Kot vidimo, gozda na vrat na nos ni smiselno kupovati, je 
pa seveda res, da je lahko za rezervno naložbo za slabe čase. 
Zdi se, da bo ta tema v prihodnje še burila duhove, saj podra-
žitvam energentov sploh ni videti konca; cena litra kurilnega 
olja naj bi po nekaterih napovedih v prihodnjih letih dosegla 
celo dva evra.

Blaž Turnšek

V aktualnih mokrih obdobjih se je pokazalo, da so rdeči 
polži na vrtovih spet velika nadloga. 

Na vrtovih in poljih naredijo največ škode polži brez hišic, 
v naših krajih veliki rdeči lazar, ki se je po Evropi močno razširil 
v zadnjih 20 letih. Za boj proti požrešnim lazarjem, ki naredijo 
največ škode na solatnicah, korenju, kapusnicah, špinači, fižo-
lu, grahu, celo plodovkah, krompirjevih gomoljih in pesi, je zelo 
pomembno poznavanje njihovega življenjskega cikla. Njihova 
skrivališča so vlažna, neobdelana, zapleveljena zemljišča, žive 
meje, kompostni in travni kupi. Na vrtu imajo posebno radi ra-
stline, ki so pretirano pognojene z dušikom, saj so sočnejše.

Tone Tavčer

Rdečih polžev tudi letos 
veliko

Polži so ena največjih nadlog za vrtičkarje.
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»V kmetijstvu že dolgo ni več romantike. 			 
Je del podjetniške panoge, ekonomije.«

Kmetijska zadruga Polzela je na-
stala leta 1993. Zajema 55 arov povr-
šine, na kateri so trgovina, skladiščni 
prostori, sušilnica hmelja, upravna 
zgradba in 13 silosov za žita v rinfu-
zi. Zadrugo sestavlja približno 120 
članov – lastnikov, kar pomeni, da je 
izključno v kmečki lasti. V njej je tre-
nutno zaposlenih devet ljudi, med 
katerimi je tudi direktor Drago Strm-
šnik. »Poudarek dajemo medseboj-
nemu zaupanju, hkrati pa se trudimo, 
da odnos do naših članov in zunanjih 
kupcev ni samo strogo poslovni, am-
pak tudi kar se da prijateljski. Pri za-
stopanju članov in drugih pogodbenih 
partnerjev poskušamo biti čim bolj 
ustvarjalni in učinkoviti, saj tržne raz-
mere zahtevajo vsakodnevno prilaga-
janje in ukrepanje.«

Kmetijska zadruga Polzela se v prvi 
vrsti ukvarja z odkupom mleka, živi-
ne in drugih kmetijskih pridelkov ter v 
sklopu trgovske dejavnosti v Trgovini 
Agrocenter zagotavlja repromaterial 
svojim članom in zunanjim kupcem. 
»Menim, da bi moral biti cilj vsake za-
druge usmerjen v gospodarsko korist 
njenih članov, v celovito ponudbo stori-
tev strankam ter biti zgled zanesljivega 
gospodarskega partnerskega odnosa,« 
je prepričan direktor Drago Strmšnik in 
ob tem dodaja, da so članska razmer-
ja v zadrugi uredili tako, da člani čutijo 
povezanost in z zadrugo tudi trdno so-
delujejo tako v dobrih kot slabih časih. 
»Res pa je, da tudi pri nas, kot verjetno 
tudi v drugih zadrugah, obstajajo kme-
tje, ki so z nami v dobrih letih - času 
debelih krav, ko nastopijo slabša obdo-
bja, jih z nami ni. To se je zgodilo lani, 
ko je odšlo pet večjih mlekarjev in smo 
s tem izgubili 1,4 milijona litrov mleka. 
To je bil za zadrugo hud udarec, čeprav 
zadruga ni bila popolnoma nič kriva. Še 
več: mleko smo vsem kmetom plačevali 
vedno na valuto, čeprav s strani Mlekar-
ne Celeia nismo dobili plačila tudi po 
več kot dva meseca.« Stanje se zdaj v 
Mlekarni Celeia počasi izboljšuje, ven-
dar teh mlekarjev z mlekom zdaj ni več 
v zadrugi. 

Kmetijska zadruga Polzela si je letos zadala kar nekaj ambicioznih projektov 
– postavitev sončne elektrarne in hale za skladiščenje repromateriala ter nakup 
novega dostavnega vozila.

NA MESTU DIREKTORJA TRI LETA

Drago Strmšnik polzelsko kmetijsko 
zadrugo vodi zadnja tri leta. Veseli ga, 
da so v tem obdobju dosegli zelo do-
bre rezultate in stabilnost, ki zadrugo 
po vseh poslovnih merilih uvrščajo med 
boljša zadružna podjetja. »Strategija 
uspeha je bila do zdaj sila preprosta. Tr-
dim, da je to mogoče doseči s spošto-
vanjem osnovnih človeških vrednot, kot 
so govorjenje resnice in iskrenost, kajti 
le tako ti ljudje začnejo zaupati. Na teh 
vrednotah bo moje delo temeljilo tudi 
v prihodnje. Še naprej si bom prizade-
val za večanje prihodkov, zmanjševanje 
stroškov in zagotavljanje širokega na-
bora izdelkov po konkurenčnih cenah. 
Ob vsem tem pa moramo poskrbeti 
za dobro promocijo za končne kupce.« 
Ena izmed njihovih prednosti je po be-
sedah direktorja zelo izobražen in prila-
godljiv kader. S tem pa odlično sveto-
vanje in odnos do strank. »Zavedam se, 
da so srečni zaposleni srce zadruge in 
gonilo razvoja, ki nam zagotavlja obstoj 
na trgu in posledično dobro, uspešno 
poslovanje zadruge.«

OBSTOJ MANJŠIH ZADRUG 
VPRAŠLJIV 

Največji strošek polzelske zadru-
ge so stare zgradbe (upravna stavba 
in dve sušilnici hmelja), zastarel vozni 
park (dostavno vozilo in viličar). Direk-
tor drugo težavo vidi v majhnosti za-
druge, kajti kot takšna težko konkurira 
večjim zadrugam, Davidovem hramu, 
trgovini Jager … »Menim, da je obstoj 
vseh manjših zadrug na področju Sa-
vinjske doline, skupaj z našo, v priho-
dnosti močno vprašljiv. Zna se zgoditi, 
da bodo nekatere preživele, druge ži-
votarile, tretje pa propadle,« razmišlja 
Strmšnik, ki meni, da je edini smiselni in 
pametni način delovanja v prihodnosti 
združevanje v večjo celoto, ki bi lažje 
konkurirala večjim poslovnim subjek-
tom. S takšnim združevanjem bi v pre-
cejšnji meri zmanjšali stroške. Pri tem 
bi šlo, kot še dodaja, za enostavno in 
mehko združevanje. 
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ŠE LETOS SONČNA ELEKTRARNA 

Vsem izzivom, ki jih prinašajo spremembe, priložnosti in 
tveganja, se bodo v polzelski zadrugi zoperstavili z jasnimi 
strateškimi cilji. »Zadruga mora stremeti k razvoju po načelu 
gremo naprej. Če tega ni, zadruge nazadujejo in niso kon-
kurenčne. Smo majhna zadruga, vendar razvojno naravnana, 
učinkovita in ambiciozna. Delujemo po finančnih zmožnostih. 
Vlagamo, investiramo toliko, kolikor pač ustvarimo.« Letos so 
si zadali kar nekaj ambicioznih projektov – postavitev sončne 
elektrarne in hale za skladiščenje repromateriala ter nakup 
novega dostavnega vozila. »Srčno upam, da nam bo uspelo, 
kajti s finančnega vidika to ni majhen zalogaj.«

Špela Ožir

Direktor Drago Strmšnik pravi: »V kmetijstvu že dolgo 
ni več romantike. Je del podjetniške panoge, ekonomije. 
Vse je treba obrniti tako, da kmetove odločitve stremijo k 
višji dodani vrednosti.«

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Steklenice Jumbo s pokrovom 

6kom   3,20€ 

Sladkor 25kg 

15,80€ 

Kis za vlaganje 
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V tem letu je bilo zabeleženih že več kot 200 primerov 
okužbe z virusom mišje mrzlice, strokovnjaki pa napovedu-
jejo, da se bodo številke do jeseni še povečale. Po letu 2019 
je to najvišja številka, ker pa se je sezona šele začela, bomo 
verjetno letos dosegli rekordno število okužb. Naraščanje 
števila okužb sovpada s povečanim številom malih glodav-
cev v okolju, ki predstavljajo naravni rezervoar virusa. Kako 
huda je bolezen, kakšne so posledice in kako se izogniti 
okužbi, pa izveste v spodnjih odstavkih. 

POVZROČITELJ MIŠJE MRZLICE

Mišja mrzlica oz. hemoragična mrzlica z renalnim sindro-
mom je akutna virusna nalezljiva bolezen, ki jo povzročajo 
virusi iz rodu Hanta. Poznanih je več kot 25 različic virusa, ki 
imajo različno hud potek. Pri nas bolezen mišje mrzlice naj-
pogosteje povzročata virusa Dobrava ter Puumala – zadnje-
ga so potrdili pri vseh bolnikih letos, na srečo pa spada med 
različice z lažjim potekom bolezni. 

SIMPTOMI

Kot mnogo drugih bolezni tudi mišja mrzlica poteka v več 
fazah, ki so deloma odvisne od delovanja našega imunskega 
sistema in od vrste virusa, s katerim smo se okužili. Bolezen 
se ne začne takoj po stiku z virusom, ampak po inkubacijski 
dobi, ki navadno traja 2 do 4 tedne, lahko pa tudi od nekaj 
dni do 2 mesecev. Po tem obdobju se začnejo pojavljati prvi 
značilni simptomi, ki so: visoko povišana telesna temperatu-
ra, mrzlica (drgetanje z občutkom mraza), glavobol, bolečine 
v ledvenem delu in trebuhu ter bolečine pri gibanju oči, poja-
vi pa se lahko tudi rdečina po obrazu, ki spominja na sončne 
opekline. Če gre za lažji potek, se bolezen ozdravi sama in ne 
pušča trajnih posledic. 

Pri težjem poteku obdobju povišane temperature sledi 
padec krvnega tlaka, pri čemer je bolnik zmeden, nemiren, 
pojavijo pa se lahko tudi motnje zavesti in krči ter krvavitve v 
koži in sluznicah. Temu obdobju sledi faza, kjer prevladujejo 
simptomi okvare ledvic: zmanjšano izločanje urina, beljakovi-
ne in kri v urinu. V tej fazi prihaja tudi do smrtnih primerov, ki 
so pri okužbi z virusom Puumala redkejši od 0,1 %, pri okužbi 
z virusom Dobrava pa kar v 5 do 15 %.

Ozdravitev naznanja faza povečanega izločanja urina, ki 
lahko traja več tednov ali mesecev, po tem obdobju pa na 
ledvicah navadno ni opazne trajne prizadetosti ali oslablje-
nega delovanja.

Po simptomih je »hemoragična mrzlica z renalnim sin-
dromom« dobila tudi ime. Besede, ki sestavljajo ime bolezni, 
izhajajo iz grščine in latinščine (hemoragija – krvavitev, ren 
– ledvica).

ZDRAVLJENJE

Zdravljenje mišje mrzlice poteka simptomatsko, kar po-
meni, da lahko le blažimo simptome, primarne bolezni pa z 
zdravili ne moremo hitreje ozdraviti. Bolnikom se znižuje vi-
soka telesna temperatura, nadomešča tekočine, da ne pride 
do dehidracije, ob prizadetosti ledvic pa se izvaja tudi dializa 
– odstranjevanje odpadnih snovi iz krvi s posebnimi zunajte-
lesnimi aparati, ki bi jih sicer ob pravilnem delovanju odstra-
nile ledvice in izločile z urinom.

NAČIN PRENOSA

Virus, ki je povzročitelj mišje mrzlice, kroži v naravnih ža-
riščih, predvsem med malimi glodavci, kot so miši, podgane 
in voluharji, ki jih virus ne prizadene. Prav tako ni zabeleže-
nih primerov, da bi virus povzročal podobne simptome tudi 
pri kateri drugi živali. Ljudje smo tako naključni gostitelji, pri 
katerih se bolezen pojavi. Prenos se zgodi z vdihavanjem vi-
rusa, ki je prisoten v izločkih glodavcev (iztrebki, urin, slina), 
s čimer se lahko okuži tudi hrana, voda in okolje. 

Povečano število obolenj je navadno povezano s pove-
čanim številom miši in podobnih glodavcev v okolju. Pojavlja 
se od začetka pomladi pa vse do konca jeseni, ko več časa 
preživimo v naravi. Bolezen je navadno povezana z delom na 
polju, vrtu in gozdu ali drugimi aktivnostmi v naravi, kot so 
taborjenja in kopanja na divjih kopališčih. Okužbe so pogoste 
tudi pri čiščenju podstrešji, kleti in drugih mest, kjer se lahko 
zadržujejo miši. Okužba se od človeka do človeka ne prenaša. 

PREPREČEVANJE

Cepiva proti mišji mrzlici še ne poznamo, zato se poslu-
žujemo drugih načinov za preprečevanje. Pomembna je hi-
giena notranjih prostorov in redna deratizacija. Prav tako je 
treba poskrbeti za urejeno zunanjo okolico, kjer se zadržuje-
mo, in zmanjšati števila mest, kjer bi se lahko miši in podgane 
zadrževale. Ključnega pomena je tudi higiena rok po vsakem 
opravilu, kjer pridemo v stik z zemljo ali prahom, tudi v nara-
vi, ki je videti čista. 

Mišja mrzlica

� �
Virus, ki povzroča mišjo mrzlico, kroži predvsem med 

malimi glodavci, kot so miši, podgane in voluharji.
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NASVETI ZA PREPREČEVANJE OKUŽB

•	 Glodavcem preprečimo vstop v hišo.
•	 Izvajamo redno deratizacijo.
•	 Hrano in pijačo hranimo v zaprti embalaži.
•	 Dosledno odstranjujemo ostanke hrane, ki bi lahko privabi-

le glodavce.
•	 Zaprte prostore, kjer bi se lahko zadrževale miši, pred 

čiščenjem najprej za vsaj 30 minut dobro prezračimo in ta 
čas nismo prisotni v prostoru.

•	 Če opazimo iztrebke miši, jih poškropimo s pripravljenim 
razkužilom in pustimo delovati vsaj 5 minut.

•	 Pri čiščenju uporabimo rokavice iz lateksa, ki jih nato zavr-
žemo.

•	 Med pometanjem uporabimo zaščitno masko in se izogi-
bamo dvigovanju prahu, prostor pa na koncu še mokro 
očistimo.

•	 Po končanem delu odpadke, rokavice in masko v zaprti 
plastični vrečki odvržemo med komunalne odpadke in si 
temeljito umijemo roke ter preoblečemo oblačila.

•	 Pri izletih v naravo se izogibamo pitju vode iz izvirov, 
poležavanju na golih tleh ter ne puščamo odprte hrane na 
prostem brez nadzora.

•	 Pri delu v naravi smo pozorni na higieno rok, še posebno, 
kadar se prehranjujemo.

»MIŠJA MRZLICA« PRI HIŠNIH LJUBLJENČKIH

Izraz mišja mrzlica se v povezavi z domačimi živalmi vča-
sih uporablja tudi pri okužbi z določeno bakterijo, ki ji naravni 
rezervoar prav tako predstavljajo glodavci. Bakterija spada 
v skupino leptospir, zato bolezen imenujemo leptospiroza. 
Ker je letos število glodavcev visoko, lahko tako kot leta 2019 
tudi letos pričakujemo porast te bolezni tako pri ljudeh kakor 
pri živalih.

NAČIN PRENOSA

Bolezen se prenaša z okuženih živali na druge živali in lju-
di. Bakterije živijo v okolju dolgo, pomemben vir okužbe pa 
je tudi kontaminirana voda. Na ljudi je pogost prenos tudi s 
psa ali mačke, ki se je predhodno okužila z bakterijo v okolju. 

POTEK BOLEZNI

Po povprečni inkubacijski dobi 10 dni (od 4 do 19 dni) 
se pojavijo splošni bolezenski znaki, podobni gripi: povišana 
telesna temperatura, bolečine v mišicah, glavobol, mrzlica, 
lahko pa tudi bolečine v trebuhu, slabost, povečane bezgav-
ke in vnete očesne veznice. Simptomi trajajo približno teden 
dni, nato pa redko sami izzvenijo. Pri večini bolnikov se po-
novno pojavi povišana telesna temperatura, ki ji lahko sledi 
meningitis in prizadetost ledvic, lahko pa tudi smrt, zaradi 
odpovedi ledvic, jeter ali pljučnice.

ZDRAVLJENJE 

Bolezen je v večini primerov dobro ozdravljiva. Zdravi se 
z antibiotiki, terapija pa poteka 5 do 7 dni. 

PREPREČEVANJE

Prav tako kot pri hemoragični mrzlici z renalnim sindro-
mom je tudi pri leptospirozi pomembna higiena okolja in rok 
ter izogibanje območjem, kjer bi se lahko zadrževale miši in 
podgane. Število okužb se je močno zmanjšalo z uvedbo 
cepljenja domačih živali, ki zaradi večje izpostavljenosti ku-
žnemu okolju pogosteje zbolijo. Priporočljivo je tudi cepljenje 
psov, ki se ga opravi že pri mladičkih, starejših od 6 tednov, in 
nato letno ponavlja po predpisanem programu. 

SKLEP

Narava je čudovita in zelo raznolika, zato se moramo po 
svojih najboljših močeh potruditi, da jo takšno tudi ohranja-
mo. V svoji raznolikosti žal ne ponuja samo lepote, ampak tudi 
kakšno neprijetno presenečenje, kot sta omenjeni bolezni. Če-
prav ljudje na splošno ne maramo miši in podgan, nemalokdo 
se jih celo boji, pa se moramo zavedati, da so tudi te živali po-
memben del narave in skrbijo, da ekosistem kot celota dobro 
funkcionira. Če do njih nismo preveč gostoljubni in jih ne spu-
ščamo v svoje domove ter ob obisku njihovih domov – izletih 
v naravo, skrbimo za ustrezno higieno, je strah odveč. 

Za konec še nasvet: če se boste odpravili na pohod na 
Mrzlico, le upoštevajte higienske nasvete, da mrzlice slučajno 
ne prinesete s seboj.

Jan Mogu
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Glivična okužba nohtov ni zgolj 
estetska težava. Ker nezdravljena okuž-
ba praviloma napreduje, jo je  treba 
zdraviti. Zdravilni lak za nohte je prime-
ren za samozdravljenje, ker je njegova 
uporaba povsem varna. Za dober rezul-
tat zdravljenja je treba začeti zgodaj, 
ko je obolela majhna površina nohta, in 
vztrajati dovolj dolgo, vse dokler noht 
ne izgleda povsem zdrav. 

GLIVIČNA OKUŽBA NOHTOV JE ZELO 
POGOSTA BOLEZEN

Verjetnost, da se pojavi, se s stara-
njem povečuje. Za to obstaja več ra-
zlogov. Rast nohtov se z leti upočasni, 
nohti se zadebelijo, zaradi slabšega ob-
čutka za bolečino so večkrat poškodo-
vani. Možnost za okužbo povečajo tudi 
pridružene bolezni, kot so sladkorna 
bolezen, žilna obolenja nog in oslablje-
no delovanje imunskega sistema.

NAJVEČKRAT JE PRVI OKUŽEN NOHT 
NA PALCU STOPALA

Glivice vdrejo v prostor pod nohtom, 
kjer imajo zelo dobre pogoje za življenje 
in se tam aktivno razmnožujejo. Oku-
žen noht se zadebeli, obarva in odstopi 
od podlage. Obolela površina se poča-
si povečuje, sčasoma oboli noht palca 
drugega stopala in nato še drugi nohti. 
Okužimo se od drugih ljudi, največkrat 
posredno prek okuženih tal, kjer hodimo 
bosi, v bazenih, savnah, toplicah. Oku-
žimo se lahko tudi doma od družinskih 
članov. Možen je tudi prenos prek oku-
žene obutve ali pripomočkov za nego 
nohtov. 

Z ZDRAVLJENJEM JE TREBA ZAČETI 
ČIM PREJ

Gre za kronično, trdovratno bole-
zen, ki jo je težko pozdraviti, še zlasti 
če z zdravljenjem odlašamo, medtem 

Zdravljenje z zdravilnim lakom za nohte

pa okužba napreduje. Najlažje jo je 
pozdraviti v zgodnji – začetni fazi, ko 
je površina obolelega nohta majhna. Z 
odlašanjem se lahko celo zgodi, da nam 
nohta z zdravili, ki jih imamo na voljo, 
ne bo več uspelo pozdraviti. 

ZDRAVLJENJE JE DOLGOTRAJNO

Pot do ozdravitve je običajno dolga, 
zato brez vztrajnosti in potrpežljivosti 
ne gre. Poglavitni razlog za dolgotraj-
nost zdravljenja je zelo počasna rast 
nohtov na stopalih. Noht palca stopala 
že pri mladem zdravem človeku potre-
buje leto dni ali več, da preraste po celi 
dolžini, s staranjem pa se rast še upoča-
sni. Za popolno ozdravitev je treba po-
čakati, da zdrav noht z rastjo povsem 
izpodrine bolnega.

NAJUČINKOVITEJŠE JE SISTEMSKO 
ZDRAVLJENJE

To je jemanje protiglivičnih tablet 
ali kapsul. Zdravilna učinkovina se prek 
krvnega obtoka naloži v noht, kjer po-
maga uničiti glivice. Okužbo nohtov 
stopal je treba zdraviti najmanj tri me-
sece, nato pa moramo na zdrav noht 
počakati še več mesecev. Ker sistemsko 
zdravilo lahko povzroči neželene učin-
ke, ni primerno za vsakogar. Pri sta-
rejših ljudeh, ki že jemljejo več drugih 
zdravil, se zanj redko odločimo.

NAJVARNEJŠE JE LOKALNO 
ZDRAVLJENJE

Lokalno zdravljenje glivične okužbe 
nohtov je zdravljenje z zdravilnim la-
kom, ki vsebuje protiglivično zdravilo. 
Zdravilni lak omogoči dolgotrajen stik 
zdravilne učinkovine z nohtom in njeno 
prehajanje v notranjost. Kreme, geli in 
pršila žal niso učinkoviti, ker se nohta 
ne oprimejo, zato jih ne uporabljamo. 

KDAJ PRIDE V POŠTEV ZDRAVILNI LAK?

Uporaba zdravilnega laka je primer-
na, kadar površina obolelega dela nohta 
ni večja od treh četrtin in nohtna lunica 
ni prizadeta. Je odlična izbira pri zače-
tni fazi glivične okužbe nohtov. V poštev 
pride tudi za nadzorovanje napredovale 
okužbe, kadar sistemsko zdravljenje ni 
primerno. Koristno je tudi kombinirano 
zdravljenje – nanašanje zdravilnega laka 
ob jemanju sistemskega zdravila – ker 
izboljša verjetnost za ozdravitev. 

KAKO DOLGO NAJ TRAJA UPORABA 
ZDRAVILNEGA LAKA?

Zdravljenje nohtov na rokah traja 
približno 6 mesecev, zdravljenje nohtov 
na nogah pa približno 9 do 12 mesecev. 
Za popolno ozdravitev mora zdrav noht 
povsem izpodriniti bolnega. To lahko 
včasih traja tudi več kot leto dni. V le-
karnah sta brez recepta za samozdra-
vljenje na voljo dva zdravilna laka. Prvi 
vsebuje ciklopiroks, drugi amorolfin. 

PREDNOSTI ZDRAVILNEGA LAKA S 
CIKLOPIROKSOM

Ciklopiroks je učinkovina, ki zelo učin-
kovito uniči glivice. Njegova prednost je 
tudi izjemno majhna možnost za razvoj 
neobčutljivosti glivic na zdravilo. Zdravil-
ni lak odlikuje tudi edinstvena podlaga na 
vodni osnovi s hidroksipropilhitosanom – 
ta se dobro oprime roževine in omogoči 

Zdravstvo

Onihomikoza

Doc. dr. Liljana Mervic, 
dr. med., specialistka 
dermatovenerologije, 
dermatološka 
ambulanta Klinike 
Doktor 24
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dolgotrajen stik učinkovine z nohtom, vodna podlaga pa omo-
goči boljše prodiranje učinkovine v noht v primerjavi s standar-
dnim lakom, kar tudi pripomore k večji učinkovitosti. Zdravilo 
je treba nanašati na noht vsak večer, da se učinkovina čez noč 
nakopiči v nohtu. Ker se lak na vodni osnovi odstrani z umiva-
njem, ga ni ga treba odstranjevati s topili ali piljenjem, zvečer pa 
je potreben nov nanos. Ključna je vztrajnost. 

NEGA NOHTOV

S striženjem in piljenjem poskušamo odstraniti čim več 
okuženega nohta. Če so nohti zelo debeli, jih stanjšamo. To 
je dobra priprava za zdravljenje. Ker s staranjem slabše vidi-
mo in težje skrbimo za svoja stopala, je več kot dobrodošla 
pomoč družinskega člana ali pedikerja.
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Da bi vrata tako kot jih mi, ljubili tudi vi
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* Priporočena cena za akcijske proizvode oz. velikosti, vključno 
z montažo in 9,5 % DDV. V veljavi pri vseh pooblaščenih 
zastopnikih v Sloveniji do 31.12.2021.
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Svet skozi oči uličnega fotografa Jerneja Jelena

Ker smo na dan Zemlje in taborništva želeli posejati v ze-
mljo vsak svojo rožo, za katero bi pridno skrbeli in jo opazo-
vali pri njeni rasti, smo se odpravili v Kmetijsko zadrugo po 
semena in zemljo.

Prijazna prodajalka nas je lepo sprejela in nam razkazala, kaj 
vse se v Kmetijski zadrugi prodaja. Videli smo marsikaj in še več 
doživeli. V darilo dobrodošlice smo prejeli zemljo in želena seme-
na vrtnega ognjiča. Posladkali smo se tudi s sladkimi dolgimi črvi 
in še vse do vrtca uživali v njihovi sladkobi. A ker smo zdrav vrtec, 
smo si ob prihodu nazaj pridno sprali zobke in splaknili usta. 

Mi pa smo jim v zahvalo predali svoja doživetja v risbi tega 
s soncem obsijanega dopoldneva v prijazni družbi nasmejanih 
prodajalk Maje in Stanke, prečudovitih rastlin in pisanega cvetja. 
Da o dih jemajočih ogromnih delovnih strojih, ki zmorejo vse 
mogoče in so nas pustili odprtih ust, sploh ne govorimo. Bilo je 
navdihujoče in hvaležni se bomo rade volje vrnili takoj, ko bomo 
znova povabljeni.

Otroci iz oddelka 14 z vzgojiteljicama Sonjo in Simono

V sredo, 5. maja 2021, smo šolski novinarji, dopisniki in fo-
tografi prek videokonference spoznali uličnega ter modnega 
fotografa Jerneja Jelena, ki se je začel ljubiteljsko ukvarjati s 
fotografiranjem že v osnovni šoli, ki jo je tako kot mi obisko-
val na Polzeli. Za šolske novinarje, člane izbirnega predmeta 
šolsko novinarstvo, je bilo to že drugo zaporedno srečanje z 
Jernejem, preostali pa smo mu prisluhnili prvič. 

Pripravil in predstavil nam je nekaj svojih fotografij, nam ob 
njih razložil, kje in kdaj so bile posnete, kako, kakšna svetloba je 
bila, za kakšno kompozicijo se je odločil, kaj fotografija sporoča, 
kako je fotografijo obdelal, v katero vrsto fotografij spada ipd. 
Seveda pa za Jernejevimi najboljšimi fotografijami vedno stoji 
kakšen zanimiv dogodek oziroma pripetljaj, saj kot sam zase 
pravi, »ne špara jezika«.

Povedal nam je, da se je s fotografiranjem začel ukvarjati v 
sedmem razredu osnovne šole, ko je obiskoval fotografski kro-
žek. »Vedno me je navduševala narava. Ves čas sem hotel foto-
grafirati samo rožice,« nam je povedal v smehu.

S fotografijo se je sicer resneje začel ukvarjati v zadnjih dveh 
letnikih srednje šole, priznava pa, da ga je vedno navduševala 
moda, zato najpogosteje dela prav modne fotografije. »Doma 
imam več kot 175 modnih revij,« nam prizna v smehu in nam 
da vedeti, da modo resnično obožuje. Ponosen je, da je lahko 
iz najboljših mest fotografiral na tednu mode v Zagrebu in Mi-
lanu. Sam drugače ljubi potovanja in izlete zunaj Slovenije, kjer 
nastane tudi večina njegovih fotografij, saj pravi, da je za delo 
modnega fotografa Slovenija premajhna, na tem področju še 
dokaj nerazvita, delo modnega fotografa pa v primerjavi z dru-

Obiskali smo Kmetijsko zadrugo

gimi državami še ni tako prepoznavno. Trenutno se še vedno 
ukvarja s fotografiranjem znanih slovenskih igralk in igralcev, in 
sicer v črno-beli tehniki. Razstava omenjenih fotografij bo na 
ogled na Ljubljanskem gradu. 

Zbrani smo bili priča iskreni zgodbi, kako se je iz dečka, ki 
je fotografiral rožice, razvil prepoznaven modni fotograf. Jernej 
je svojo predstavitev sklenil z mislijo: »Če mi spodleti, nisem 
poraženec – uspelo mi je, ker sem poskušal.«

In res, Jernej je dokaz za to, da lahko svoj hobi ohranjaš poleg 
vseh stvari, ki jih počneš in doživljaš v življenju, kajti če je strast 
tako močna, najde pravo mesto v življenju ne glede na vse.

Nuša Bohak, šolska dopisnica

� �
Včasih stopi pred objektiv tudi fotograf sam.

Rastline in traktorji, še pridemo!	
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Dan zemlje, dan knjige in še kaj v oddelku 6

22. aprila 2021 je imel rojstni dan naš planet Zemlja. 

V vrtcu smo o tej temi prebrali nekaj literature, se o tem pogovarjali, delali z zemljo, 
sadili in se nato še odpravili na lov za zakladom. Pot so nam kazale časopisne žogice. Na 
vsaki postaji nas je čakal nov izziv. Na prvi smo zapeli pesmico, na drugi reševali uganke, 
na tretji opleli in prekopali visoko gredo, na naslednjih premagovali gibalne ovire, rajali 
z drevesi in podobno. Na koncu mavrične zabave nas je pričakal čisto pravi zaklad. V 
njem so se skrivali pripomočki za izvedbo eksperimenta – čisto prave čarovnije – pri-
čarajmo mavrico. Po uspešno opravljenem poskusu smo se na dan knjige s knjigo pod 
roko odpravili v gozdno igralnico. V naš prečudoviti park Šenek. Imeli smo se lepo.

Nataša Pančur Posedel in Špela Zabukovnik

Slovenski tradicionalni zajtrk

Od zrna do kruha, od čebele do medu in sadja ter od zajtrka do zdravega 
življenjskega sloga je bila misel letošnjega tradicionalnega zajtrka, ki je zaradi 
koronarazmer potekal tokrat 11. junija 2021, namesto v mesecu novembru, ko je 
bil vrtec prazen.

Otroci so si pobarvali pogrinjke in uživali v medu, maslu, kruhu, mleku in jabolkih 
lokalnih ponudnikov. Po vsem vrtcu je odmevalo, da si takšnega zajtrka želijo večkrat.

Mihaela Romih 

Levo, desno naokrog, to bil je pravi orientacijski pohod!

Že navsezgodaj zjutraj je na vrata vrtca pozvonil poštar in nam pripeljal prvo 
pismo, v katerem se je skrival namig, kaj nas danes čaka. 

Uganke, zemljevidi in fotografije so 
nas vodili do petih postojank na Polzeli, ki 
so nam v vrtčevskem letu ostale najbolj 
v spominu. Sprehodili smo se do kokošk, 
gradu Komenda, šli smo v park Šenek, na 
polje pri križu, zadnja postojanka pa je 
bila osnovna šola. Sprejela nas je ravna-
teljica in nas popeljala na zanimiv ogled 
šole. V knjižnici nas je čakalo prav poseb-
no presenečenje. Knjižničarka Alja nam 
je pripravila glasbeno pravljico, učenke 
pa so jo spremljale s petjem in igranjem 
na Orffove instrumente. Čisto na koncu 
nas je na igrišču pričakal škrat, ki nam je 
razdelil medalje. Šoli, ravnateljici in škratu 
smo pomahali in obljubili, da se septem-
bra spet vidimo. Prijetno utrujeni in zado-
voljni smo se vrnili nazaj v vrtec.

Otroci iz oddelka 13 z vzgojiteljicami Emo 
Kotnik, Simono Gačnik in Sašo Juvan

Vrtec in šola

S knjigo pod roko v naravo	

Zajtrk vedno tekne.

Škrat nam je pripravil 
razburljivo dopoldne. 	
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Prihajamo iz vrtca v šolo

Branje je potovanje. In tako smo 
tudi letos v vrtcu z branjem pripotovali 
do podelitve Škratove bralne značke in 
priznanj Mali Savinjčani beremo.

Letos smo jo pripravili malo drugače. 
Na prostem, na igrišču vrtca. Izkazalo se 
je, da je bil ambient odličen, tudi vreme 
nam je bilo naklonjeno, otroci pa so uži-
vali ob lutkovni predstavi v izvedbi vrtče-
vskih vzgojiteljic zadnjih oddelkov. 

Obiskali so nas župan Jože Kužnik, 
ravnateljica Bernardka Sopčič, direktori-
ca Medobčinske splošne knjižnice Žalec 
Jolanda Železnik in knjižničarke, z nami 
pa je letala tudi čebelica, dolgoletna pri-
jateljica bralne značke.

Na pobudo društva Bralna značka 
Slovenije smo se pridružili tudi virtualne-
mu pogovoru z znanimi pisateljicami in 
pisatelji otroške in mladinske književnosti 
ter tako imeli priložnost klepetati s pisa-
teljico Anjo Štefan. 

Vrtec Polzela in Osnovna šola Polzela 
že vrsto let ohranjata odlično povezavo ob 
prehodu predšolskih otrok v prvi razred. 

V sklopu projekta Iz vrtca v šolo, v 
katerem sodelujejo vzgojiteljice predšol-
skih skupin, razredničarke prvih razredov 
in druge strokovne delavke, organiziramo 
skupne trenutke, ki povezujejo in navdušu-
jejo pričakovanja ob vstopu v prvi razred, 
obenem prvošolci začutijo nostalgijo, ki 
pretehta, saj je biti prvošolec nekaj po-
membnega. Naše srečanje v mesecu juniju 
je bilo posebno, prav tako kot leto, ki se je 
odvilo. Ob vseh priporočilih in ukrepih smo 
9. junija 2021 organizirali srečanje vrtičkar-
jev in prvošolcev na daljavo. Uporabili smo 
sončkovo sporočilo »V šoli je lepo«.

Naše srečanje se je začelo prek vi-
deopovezave Microsoft Teams. Otroci 
iz vrtca so imeli nekaj kratkih vprašanj, 
zanimalo jih je, kaj učenci delajo v šoli. 
In kakšen je bil odgovor? V šoli se učimo 
črke, pišemo besede, povedi, zgodbice in 
beremo. Učimo se računanja, tako da se-
števamo in odštevamo, rešujemo uganke, 
likovno ustvarjamo na več načinov, telo-
vadimo in seveda se tudi še igramo.

Maj in junij posvečena branju

Otroci so prisluhnili slovenski ljudski 
pravljici Pet bratov in poustvarjali. Otroci iz 
vrtca so risali književne junake, učenci pr-
vošolci pa so svoje poustvarjanje zapisali v 
obliki povedi. Na varni razdalji smo se sre-
čali pod brezami za šolo v obliki manjšega 
in večjega kroga in svoja poustvarjanja po-
vezali skupaj tako, da smo ilustracijo in za-
pis prilepili skupaj. Vsa dela smo razstavili 
na vrvici pod krošnjama dveh dreves.

V šolo so bodoči prvošolci vstopi-
li skozi pravljični vhod, sedli za mize v 
razredu in se seznanili z vsebino šolske 
torbe. Pozdravila jih je tudi ravnateljica 
Bernardka Sopčič. Prvošolci pa smo jih 

spremljali z očmi in dobrimi mislimi iz 
šolskega igrišča. Podarili smo jim sončke, 
v katere smo zapisali »V šoli je lepo«.

Spretno povezovanje vseh strokovnih 
delavk v vrtcu in v šoli dokazuje, da smo 
šola, ki v ospredje postavlja otroka. Sku-
paj se trudimo, da sledimo viziji naše šole, 
ki pravi: »Odprto, varno in živo okolje za 
optimalen razvoj vsakega posameznika, 
moralnih vrednot in veščin vseživljenj-
skega učenja … usmerjeno k odličnosti.« 

Dobrodošli v naši šoli, Osnovni šoli 
Polzela!

Dragica Vidmar

Branje in poslušanje zgodbic v pred-
šolskem obdobju je naložba za življenje in 
bogata izkušnja, ki bi jo moral izkusiti vsak. 
Branje predšolskemu otroku vpliva na 
boljše razumevanje osnov jezika, poseb-
no v predšolskem obdobju, pomaga pri 
sprejemanju novih življenjskih izkušenj, s 

pomočjo teh otrok lažje sprejema življenj-
ske mejnike, jih lažje dojame, širi besedni 
zaklad, kar je ključno za poznejše izobraže-
vanje. Zato je branje potovanje in pri nas v 
vrtcu seveda pridno skrbimo za to.

Petra Vešligaj

Vrtec in šola

Iz vrtca letos v šolo 
malo drugače

Vrtičkarji pri branju knjig »pridni kot čebele«
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Šestdesetletnico bralne značke proslavili s spletnim 
festivalom

Ob 60-letnici gibanja je Društvo Bralna značka priredilo prvi spletni festival 
bralne značke, na katerem se je predstavilo 11 slovenskih mladinskih pisateljev in 
pisateljic. Z veseljem smo se pridružili prav vsi učenci naše šole in si od ponedelj-
ka do petka ogledali osem različnih pogovorov. 

Najmlajši učenci so prisluhnili Barbari 
Hanuš, Anji Štefan in Andreju Rozmanu – 
Rozi, učenci drugega triletja so uživali v 
družbi Primoža Suhodolčana, Gaje Kos in 
Petra Svetine, učenci tretjega triletja pa 
so spremljali pogovor z Janjo Vidmar in 
Boštjanom Gorencem – Pižamo.

Podelitev bralnih priznanj je zaradi epi-
demioloških razmer potekala v posame-
znih razredih. Ravnateljica in knjižničarka 
sva obiskali vse oddelke na matični in po-
družnični šoli. Ob obisku so učenci prejeli 
bralna priznanja, sladko presenečenje in 
iskrene čestitke. Za prizadevno delo smo 
se zahvalili tudi učiteljicam slovenščine, 
mentoricam branja za bralno značko. Ve-
seli nas, da nam je kljub šolanju na daljavo 
k branju uspelo pritegnili 465 učencev, kar 
predstavlja kar 74 % vseh naših učencev.

Alja Bratuša•	 Vse, ki smo v tem letu opravili bralno značko, je v 
ponedeljek, 24. 5. 2021, čakalo nagradno virtualno 
srečanje s slovensko pisateljico Janjo Vidmar. Že v 
prvih minutah srečanja nas je pripravila do smeha in 
poskrbela za dober prvi vtis. Srečanja se je udeležilo 
veliko šol, kar je Janji pričaralo velik nasmešek na 
obrazu. Povedala nam je nekaj zabavnih anekdot iz svoje 
bogate pisateljske kariere. Med srečanjem je bil tudi 
kviz o 60-letnici prve podelitve bralne značke. Vesela 
sem, da sem vseh devet let v osnovni šoli opravila 
bralno značko, saj je branje velika popotnica za 
življenje. Z branjem si krepimo besedni zaklad in se 
veliko novega naučimo. 	 Eva Šekoranja, 9. r.

•	 Čeprav je zaključna prireditev bralne značke 2020/21 
potekala videokonferenčno na daljavo, to še ne 
pomeni, da ni bila zanimiva in privlačna za gledalce. 
Pisatelja Peter Svetina in Gaja Kos sta se javljala 
vsak iz svojega domačega kabineta. Sedmošolci smo 
lahko podrobneje spoznali Petra Svetino. Gaja Kos 
mu je postavljala raznovrstna vprašanja, on pa je 
na njih simpatično odgovarjal. Med drugim nam je 
pripovedoval o svoji izkušnji s čajem na Kitajskem, 
pa tudi dramatizirano je prebral odlomek iz ene izmed 
svojih knjig. Vsi smo bili navdušeni nad njegovo 
interpretacijo. Na koncu je Peter Svetina odgovarjal 
na vprašanja, ki smo jih lahko poslušalci zapisali v 
klepet. Ker sama v prostem času ogromno pišem in si to 
želim početi tudi v prihodnosti, sem ga vprašala, kaj 
svetuje mladim, ki v prostem času veliko pišejo ali/in 
literarno ustvarjajo. Odgovoril nam je, da naj čim več 
beremo in s tem bogatimo svoj besedni zaklad. Verjetno 
bi vsem nam bilo bolj všeč, da bi nas pisatelja 
obiskala na šoli, vendar sama tudi v teh okoliščinah 
vidim prednost, saj se mi zdi, da sta se nam pisatelja 
v domačem okolju predstavila v drugi luči, veliko 
pristneje kakor bi se nam v živo ob normalnih razmerah. 	
	 	 	 	 Nuša Bohak, 7. r.

Priznanja tekmovalcem za 
Cankarjevo tekmovanje

V tem šolskem letu tudi 
Cankarjevo tekmovanje ni te-
klo tako, kot smo bili vajeni 
prejšnja leta. Toda najbolj za-
gnani bralci so vztrajali, brali in 
napisali spis o prebrani knjigi. 

Bronasto priznanje je osvojilo 19 učencev in učenk od 4. do 
9. razreda. Prejemniki priznanja so četrtošolke Manca Jazbec, 
Maša Mihelič in Mia Perklič, petošolci Jure Andročec, Ajda Čre-
možnik in Marko Šolajić, ki so brali in pisali pod mentorstvom 
Nataše Herodež Kranjec in Olge Palir. V 6. razredu je prejemni-
ca priznanja Neja Jankovič, v 7. razredu pa so osvojili priznanje 
Neža Saksida, Hana Krašovec, Nuša Bohak in Izabela Veber 
– njihova mentorica je bila Marija Kronovšek. Osmošolci Vid 
Čremožnik, Aleksej Benjamin Derča in Lina Golihleb so preje-
mniki bronastega priznanja, med devetošolci pa sta bronasto 
priznanje osvojila Tim Cizej in Teja Tičič. Na državnem tekmo-
vanju sta osvojili srebrno Cankarjevo priznanje Sara Andročec 
in Robin Lokar Radkovič, Katarina Rakun pa je za spis o knjigi 
Kako dolg je čas? prejela zlato Cankarjevo priznanje. Osmo- in 
devetošolci so brali in pisali pod mentorstvom Mojce Cestnik. 
Napisati razpravljalni spis o prebrani knjigi je za učence kar ve-
lik izziv, zato vsem čestitamo za vztrajno branje, poglabljanje 
v zgodbo in ustvarjalno pisanje. 

Mojca Cestnik

Vrtec in šola

Učenci 9. b, zvesti bralni znački 
vseh 9 let šolanja

Najmlajši bralci na POŠ Andraž 

Naše mojstrice besed
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Ob svetovnem dnevu čebel, ki ga na 
pobudo Slovenije praznujemo 20. maja, 
smo v Medobčinski splošni knjižnici Ža-
lec začeli novi bralni projekt, poimeno-
van Povej naprej: »Naša družina bere!«.

Pripravili smo 17 različnih bralnih pa-
ketov, ki poleg knjižničnega gradiva vse-
bujejo didaktično igračo z navodili, nekaj 
interaktivnih pisnih iger za otroke (ugan-
ke, križanke …), zanimivosti o čebelah in 
čebelarstvu ter vrečko s semeni medovi-
tih rastlin, ki jih družina obdrži oz. poseje. 
Vrečke s semeni medovitih rastlin nam je 
podarilo podjetje Medex.

Ob skupnem prebiranju knjižnega 
gradiva, sprehodu v naravi in zabavi ob 
igranju družabne igre ter ogledu krat-
kega filma o kranjski čebeli, ki je obja-
vljen na spletni strani Čebelarske zveze 
Slovenije https://www.youtube.com/
watch?v=bgyTYmFD3v8, boste spozna-

Povej naprej: »Naša družina bere!«

Prijaznost polzelskih občanov bo raznesla knjige v 
materinske domove

celo vrečo knjig sem ji podarila. Takrat 
sem pomislila, da bi v Občinski knjižnici 
Polzela, ki je del Medobčinske splošne 
knjižnice Žalec, lahko zbirali knjige za 
materinske domove. Zabojnik, ki smo 
ga pripravili, se je kmalu začel polniti. V 
mesecu maju ste dobri občani prinesli 
120 knjig, pretežno za otroke in mladi-
no, nekaj tudi za odrasle. Olga Hoče-
var bo poskrbela, da jih bodo prejeli v 
Materinskem domu Mozirje (Škofijska 
karitas Maribor), Materinskem domu 
Žalec (Škofijska karitas Maribor), Mate-
rinskem domu Celje (JZ Socio), odpe-
ljali pa jih bodo tudi v Materinski dom 
Pomurje.

Škoda je prekiniti radodarno energi-
jo sočutja, zato se bo zbiranje v polzel-
ski knjižnici nadaljevalo.

Irena Štusej

Otroci običajno čutijo težo neso-
glasij, težav, prepirov in vsega, kar nas 
v partnerstvu bremeni. Nežna, čuteča, 
nedolžna bitjeca lahko občutijo veliko 
pozornosti in ljubezni, lahko pa so del 
uničujoče partnerske energije, ki boli.

vali življenje čebele, ene izmed najpo-
membnejših živali za obstoj človeštva.

Vse sodelujoče vabimo k raziskova-
nju in ustvarjanju. Lahko nam napišete, kaj 
vas je nagovorilo, veseli bomo vaših risbic, 
morda fotografij medenih izdelkov, gredic 
z medovitimi rastlinami ali morda hotela za 
žuželke …. Naj bo vaša domišljija brezmejna.

Zaključek projekta bo v prvih dneh 
oktobra, ko bomo sodelujoče družine v 
projektu povabili na čisto pravi čebelarski 
izlet. S projektom želimo spodbujati dru-
žine z osnovnošolskimi otroki k boljšemu 
poznavanju okolja, v katerem živimo, nje-
govih geografskih značilnosti, etnoloških 
in kulturnih znamenitosti ter identitete 
ljudi, ki tu živimo.

Projekt izvajamo ob finančni podpori 
Republike Slovenije in Evropskega kmetij-
skega sklada za razvoj podeželja (EKSRP). Valerija Jerman in Karmen Kreže

Varne hiše in materinski domovi nu-
dijo ženskam in otrokom prostor umika 
pred nasiljem v zvezi ter začasne nasta-
nitve. V materinske domove se zatečejo 
mamice z mladoletnimi otroki, nosečni-
ce, porodnice in samske ženske, ki jim 
je zaradi takšne ali drugačne življenjske 
stiske to edina možnost bivanja.

S seboj prinesejo prtljago strahu in 
bolečine, nekaj nujnih osebnih stvari, za 
drugo zmanjka prostora. Morda ni bilo 
prostora za knjige, morda jih sploh niso 
imeli. Vemo, da otrok v času odrašča-
nja potrebuje vzporedni svet pravljic in 
zgodb. Pomeni mu lahko uteho, skriva-
lišče, učno pot, veselje in še kaj.

Predsednica KO RK Polzela Olga 
Hočevar me je nekaj časa nazaj prosi-
la, da bi materinskemu domu podarila 
izvod svoje slikanice. Ne le slikanico, 

� �

V maju je Občinska knjižnica Polzela 
za materinske domove s pomočjo 
občanov zbrala 120 knjig, zbiranje pa se 
nadaljuje tudi v naslednjih mesecih.

Projekt je namenjen predvsem 
družinam z osnovnošolskimi otroki.

2828

Št. 6, junij 2021
� �



Odbojkarsko igrišče na Bregu pri Polzeli 
pripravljeno na novo sezono

Nedelja, 9. maj 2021. Sonce je že visoko na nebu, v zraku pa 
čudovitih, že skoraj poletnih 26 stopinj Celzija. Lokacija: Odboj-
karsko igrišče na mivki, Breg pri Polzeli. S pomočjo in odobritvijo 
Občine Polzela se je zbrala prijetna zYpper druščina z namenom, 
da uredi igrišče odbojke na mivki in ga pripravi za poletno sezo-
no, ki bo v tem letu po številu pridnih rok očitno redno obiskana. 

S seboj so prinesli lopate, grablje, motike, kosilnico, celo “fre-
za” za rahljanje mivke ni manjkala. Seveda niso pozabili na prijetni 
del delovne akcije, to sta žar in ohlajena pijača. Tudi najmlajši so 
poskrbeli za igrivo vzdušje, saj je bil dan idealen za družinsko 
druženje med svojimi vrstniki. Fantje so nemudoma zavihali ro-
kave in se lotili fizičnega dela, kot je na primer okopavanje velike 
travnate površine na igrišču in ob njem. Mivko je bilo treba spra-
viti bolj v sredino igrišča in ga uravnovesiti. Veliko delo je opra-

vila “freza”, ki je pomagala mivko kar se da zrahljati. Dekleta so 
poskrbela za odstranitev travnatega dela igrišča, ki je segal od 
roba in skoraj vse do sredine igrišča. Dela ni bilo malo. Po dobrih 
štirih urah je bil čas za malico. Mojster za žar je pripravil odlične 
čevapčiče, popekel zelenjavo in kruhke. Medtem smo se malo fo-
tografirali in nasmejali, nato pa je sledila sklepna faza: postavitev 
mreže in črt. Kmalu zatem se je zaslišal odboj odbojkarske žoge 
in poletna sezona odbojke na mivki se je začela. 

V Občini Polzela je mogoče igrati odbojko na mivki na dveh 
igriščih. Eno igrišče je za OŠ Polzela, drugo pa na Bregu pri Pol-
zeli. Igrišče se lahko uporablja brezplačno. Za obe igrišči skrbi 
društvo zYpper skupaj s svojimi člani, ki ju sezonsko pripravijo 
in pospravijo ter skrbijo za razvoj. Tako so sklenili, da bo v pole-
tni sezoni 2021 organiziranih več turnirjev odbojke na mivki. Vse 
informacije o prijavi in poteku turnirjev boste prejeli na spletni 
strani društva zYpper: www.zYpper.si

Društvo zYpper ima širok nabor dejavnosti. Poleg glas-
benega področja skrbijo tudi za športno udejstvovanje čla-
nov, planinarjenje, družbeni razvoj, fotografijo in umetnost. 
Ustvarili so tudi zYpper donacijski fond, v katerega iz aktiv-
nosti društva mesečno odvajajo del zbranih sredstev in jih 
konec meseca nakažejo na račun družine, ki je v tekočem 
mesecu najbolj potrebna pomoči. Spremljate jih lahko na 
socialnih omrežjih Facebook, Instagram ter vseh drugih 
omrežjih, bolje pa jih spoznate na povezavi: www.zYpper.si

Polzelan na mednarodno fizikalno olimpijado 
V Občini Polzela se lahko pohvalimo z izvrstnimi mladimi fi-

ziki. Med njimi še posebno izstopa maturant Gimnazije Lava Lev 
Podbregar. Skupaj z Nejcem Funtkom si je priboril vstopnico za 
51. mednarodno fizikalno olimpijado v Latviji, ki bo od 17. do 25. 
julija 2021. V olimpijski ekipi bodo barve Slovenije zastopali še 
trije dijaki, in sicer iz Kranja, Ljubljane in Velenja. 

»Čim več ljudi se ukvarja s fiziko, hitreje se bodo nove stva-
ri odkrivale, nepojasnjeni pojavi se bodo pojasnili, s tem bomo 
dobili nove tehnologije in bo življenje lažje,« je ob razglasitvi dr-
žavnega in izbirnega tekmovanja povedal velik navdušenec nad 
kvantno mehaniko Lev Podbregar, ki se bo mesec pred medna-
rodno olimpijado udeležil tudi pete evropske fizikalne olimpija-
de v Estoniji. Lev in Nejc se v teh dneh intenzivno pripravljata na 
opravljanje mature, z mislimi pa sta povsem osredotočena na 
priprave na olimpijado. Če je bil uvrstitveni del namenjen izka-
zovanju teorije, ju zdaj čaka praktični eksperiment. Pri tem jima 
pomagata mentorja mag. Vitomir Babič in Albin Pučnik. 

Ljubo Kumer

Špela Ožir

Mozaik dogodkov

Člani društva zYpper na odbojkarskem igrišču Breg pri 
Polzeli

Maturant Gimnazije Lava Lev Podbregar se je skupaj 
z Nejcem Funtkom uvrstil na 51. mednarodno fizikalno 
olimpijado v Latviji.
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Prvi pohodniki so na pot krenili že 
ob 7. uri zjutraj.

Že nekako tradicionalna prireditev 
»12 ur pohodov« v organizaciji Društva 
upokojencev Andraž je potekala v sobo-
to, 22.  maja 2021, v Andražu nad Polze-
lo. Vedno jo priredimo v drugi polovici 
maja. Letos je bila že 12. zapored, odpa-

12 ur pohodov na Goro Oljko

Nekaj statistike: najstarejši pohodnik 
je štel 71 let, najstarejša pohodnica je ime-
la 72 let, najmlajša pohodnica je bila stara 
3 leta in pol, najmlajši pohodnik je bil star 
4 leta,    najvztrajnejša pohodnica je opra-
vila 5 pohodov, najvztrajnejša pohodnika 
sta bila dva in sta opravila 8 pohodov, 
skupno je bilo opravljenih 231 pohodov.

		
Ne glede na število pohodov so zma-

govalci vsi, ki so se odpravili na pot. Raz-
veseljivo je tudi, da so bili pohodniki in 
pohodnice tudi iz drugih zaselkov naše 
občine ter tudi iz sosednjih občin.

Z leti se število pohodnikov veča in 
to je še večja spodbuda organizatorjem 
za naslednje leto. Prav tako nam zanos 
za organizacijo daje tudi dejstvo, da se je 
prireditve udeležilo veliko mlajše popula-
cije in kar nekaj šolske mladine. 

Se vidimo v letu 2022!		
					   
			   Franc Kumer

Pohod na Golico s Planinskim društvom Polzela
po stari rudni poti do koče na Golici. Že 
na začetku poti smo opazili, da smo letos 
malo prezgodaj prišli občudovat travni-
ke s cvetočimi narcisami, saj se je narava 
zaradi obilnih količin snega šele dobro 
začela prebujati. Tako je bil naš trud na 
vršnjih travnikih poplačan s cvetočim res-
jem, telohom, avrikljem in na osojni legi z 
narcisami. Na koči smo si malo oddahnili 
in se povzpeli še na vrh Golice, ki je bil 
na avstrijski strani še zimski, razgledi pa 
fantastični na vse strani. Zaskrbljeno smo 
pogledovali proti Julijcem, ki so v načrtu 
konec junija, saj je snega po vrhovih še 
ogromno. Z vrha smo sestopili nazaj do 
koče, kjer smo tokrat naredili daljši poči-
tek in se okrepčali, nato pa sestopili po 
stari opuščeni poti mimo Koče pri Fencu, 
ki pelje čez spodnje travnike, in končno 
občudovali bele travnike cvetočih narcis. 
Sledil je le še krajši sestop do avtobusne-
ga postajališča in vožnja proti domu.

Uroš Lešnik

V nedeljo, 30. maja 2021, nam je 
polzelskim planincem (15 pohodnikov) 
končno uspelo izvesti načrtovani izlet 
na Golico (1835 m).

S Polzele smo se z avtomobili odpe-
ljali do Jesenic, od koder je organiziran 
prevoz z avtobusi do Planine pod Golico, 
kjer smo začeli pohod. Povzpeli smo se 
do Savskih jam in Korelnovega rova ter 

dla je samo v letu 2020 zaradi epidemi-
je in protivirusnih ukrepov. Tudi letošnja 
prireditev je bila ovita v tančico dvoma 
o izvedbi, predvsem zaradi vprašanja, 
ali se bodo protivirusni ukrepi toliko zra-
hljali, da bo izvedba mogoča, ali pa nam 
jo bo morda zagodlo »aprilsko vreme«. 
Vreme je nekoliko popustilo, ukrepi so se 
malo omilili in prireditev je bila nared. 

Pohodi se začno ob 7. uri zjutraj. V 
zaselku Hotuje je startno mesto, nato po-
hodnike vodi markirana pot do Gore Olj-
ke mimo treh kontrolnih točk in nazaj na 
izhodiščno mesto. Pot lahko ponovimo 
večkrat, kolikor nam dopuščata telesna 
in duševna pripravljenost. Prireditev se 
konča ob 19. uri z razglasitvijo rezultatov 
in pogostitvijo pohodnikov.

Organizatorje je letošnja prireditev 
zelo presenetila, saj se je je udeležilo 134 
pohodnikov in pohodnic, kar je rekordno 
število, in to kljub slabemu vremenu. 

Mozaik dogodkov

Na vrhu Golice (1835 m)
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Mali Savinjčani, ki so brali, na zaključnem druženju 
na Polzeli

Projekt branja malih Savinjčanov, ki vključuje otroke, 
stare od 4 do 6 let, nam je kljub nenavadnim razmeram, v 
katerih delujemo že od marca 2020, uspelo pripeljati do 
zaključnih druženj. Branje vedno najde pot skozi odprti-
ne in luknjice, kar so dokazali tudi otroci Vrtca Polzela, ki 
je eden izmed vrtcev v skupnem projektu z Medobčinsko 
splošno knjižnico Žalec.

Zadnji dan v maju je bil sončen. Na zelenici vrtca so se 
zbrali oddelki otrok, ki so brali v projektu Mali Savinjčani 
beremo, in njihove mentorice. Bralo je 122 otrok, vključno 
s podružnično enoto v Andražu. Zbrane je nagovorila rav-
nateljica Osnovne šole Polzela Bernardka Sopčič. Sledila je 
lutkovna predstava vzgojiteljic vrtca. Bila je posrečena in 
zabavna mešanica junakov iz različnih pravljic, ki jih otroci 
dobro poznajo. Vso predstavo so sodelovali s spodbujanjem 
in navijanjem za junake.

V osrednjem delu je zbrane nagovorila direktorica Med-
občinske splošne knjižnice Žalec Jolanda Železnik. Pouda-
rila je pomen branja, nakar je na prizorišče poklicala čebelo, 
letošnjo maskoto projekta Čebela BERE med, ki je sovpa-
dal z branjem v projektu malih Savinjčanov. Čebela je po 
preletu zelenice pomagala pri podelitvi medalj, brošuric in 
cvetov malim bralcem in njihovim mentoricam. Pri tem sta 
sodelovali tudi polzelski bibliotekarki Renata Novak in Irena 
Štusej. Kot smetana na sladici so sledile še besede polzel-
skega župana Jožeta Kužnika, ki je pohvalno pristopil k po-
slovilnemu nagovoru malih bralcev z željo, da se srečamo 
tudi naslednje leto.

Medalje in priznanja so nekaj časa za tem prejeli še mali 
bralci v Andražu. Tudi čebela je bila z njimi.

Irena Štusej

Mozaik dogodkov

V projektu Mali Savinjčani beremo je sodelovalo 122 otrok.
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Od leve proti desni: Liljana Strožer, Renata Kolenc, Darija Turnšek, Klavdija 
Kolenc, Aleksandra Lebič, Dagmara Vaupotič

»Izobrazba ni pomnjenje, je vedenje, 
kje poiskati, kar želiš vedeti, in je vede-
nje, kako uporabiti novo znanje.« 

		
		  (William Feather)

Veseli in izjemno ponosni smo v 
Domu upokojencev Polzela, da se lah-
ko pohvalimo s šestimi dodatno izo-
braženimi zaposlenimi, ki so pridobile 
certifikat in hkrati naziv socialna oskr-
bovalka na domu.

»Nove povezave, nove poti«

Čeprav so časi težki in so trenutno 
marsikatero stvar zastavili malo drugače, 
se je izobraževanje sicer malce podaljša-
lo, a vendar je našim zaposlenim po še-
stih mesecih izobraževanja uspelo na UPI 
Ljudski univerzi Žalec pridobiti ta naziv. 
Večino svoje prakse so med izobraževa-
njem opravile prav v našem domu.

Resnično smo veseli, da obstajajo 
takšni projekti, ki jih financira država in 
bogatijo znanja naših zaposlenih, da so 
pri svojem delu strokovnejši in imajo prav 
tako več strokovne širine.

Naš dom leži na položni vzpetini na 
severnem delu Polzele in je dom, v ka-
terem smo zaposleni srčni in željni no-
vih znanj za lažje delo z našimi in vašimi 
stanovalci. Vedno smo se pripravljeni kaj 
novega naučiti in pridobiti nova znanja, 
zato bomo prav tako tudi v prihodnje z 
veseljem sodelovali pri kakšnih projektih, 
ki jih finančno spodbuja naša država.

Petra Kos

Na Basališču, najvišjem vrhu Paškega Kozjaka

Petnajst pohodnikov, članov Planinskega društva Polzela in pohodniške sekcije 
pri Društvu upokojencev Polzela, se nas je v petek, 21. maja 2021, zbralo pred ob-
činsko stavbo na Polzeli. Z jeklenimi konjički smo se odpeljali proti Velenju in naprej 
do Paškega Kozjaka.

Pohod na Paški Kozjak

Podali smo se na uhojeno in dobro 
markirano pot do Basališča, ki je visoko 
1272 metrov in je najvišji vrh Paškega 
Kozjaka. Po poti smo se srečali z obilico 
gozdnih mravelj, še posebno na vrhu. 
Naredili smo kratek postanek, se vpisali v 
planinsko knjigo ter dodali žig razširjene 
Slovenske planinske poti.

Pot smo nadaljevali po razgibanem 
grebenu in skozi drevje občudovali Mi-
slinjsko dolino in del Pohorja. Pogled 
levo je razkrival Celjsko kotlino. Iz zavetja 
gozda smo se spustili do roba travnate 
planjave Ostrica. Tu smo na s soncem 
obsijanem travniku med cvetjem našli 
kukavice in pomladni svišč. Za vračanje 
smo izbrali lepo lovsko stezo do gozdne 
ceste. Domov smo se vračali z lepimi 
spomini, saj smo spoznali še en delček 
naših prelepih gora.

Julijana Klemen

Mozaik dogodkov3232
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Preteklo soboto, 5. junija, in nedeljo, 6. junija 2021, je v 
Celju potekalo letošnje državno gasilsko tekmovanje. Tek-
movalo je kar 4000 gasilcev in gasilk, 17 enot iz Gasilske 
zveze Žalec, od tega kar pet tekmovalnih enot iz PGD An-
draž nad Polzelo. 

Na sobotnem tekmovanju so se pomerile najboljše ekipe 
v kategoriji pionirjev, pionirk, mladink in mladincev. Odlično so 
nastopile mladinke, saj so osvojile prvo mesto ter tako postale 
državne prvakinje. Ekipo mladink sestavljajo: Anastazija Blago-
tinšek, Neli Stankovič, Estera Kužnik, Pia Satler, Hana Dušič, Pa-
tricija Krk, Maruša Krk, Sara Glušič, Judita Kužnik in Taja Pajenk. 
Ekipa je nastopila pod vodstvom mentorjev Iztoka Drobeža in 
Davida Krka.

Na tekmovanju v nedeljo pa so društvo zastopale članice B, 
ki so na tako pomembnem tekmovanju nastopile prvič in osvo-
jile 29. mesto, članice A so zasedle peto mesto, dve enoti članov 
A pa sta osvojili deveto in deseto mesto.

Z doseženimi rezultati so si mladinke in obe enoti članov A 
zagotovili mesto v dodatnih kvalifikacijah za nastop na najve-

Mladinke iz Andraža nad Polzelo državne prvakinje

Ekipa mladink z mentorjema

čjem gasilskem tekmovanju na svetu - gasilski olimpijadi, ki bo 
prihodnje leto od 17. do 24. julija v Celju. 

Tone Tavčer

Mozaik dogodkov

Kegljačice DU Polzela so na tekmovanju v Galicji dosegle 
odlično 2. mesto.

Lepi uspehi športnic in športnikov Društva 
upokojencev Polzela

Končno se je začelo meteorološko poletje in z njim tudi 
boljše vreme. Tako vremensko slabega meseca maja, kot je 
bilo to leto, ni bilo že nekaj desetletij. Z lepim vremenom 
smo pod pokroviteljstvom Pokrajinske zveze društev upo-
kojencev Celje (PZDU) začeli izvajati športna tekmovanja 
tudi upokojenke in upokojenci.

Najprej so se predstavili balinarji. Glede na njihove izkušnje 
in znanje so po pričakovanju zmagali ter tako nadaljevali svoje 
vrhunske uspehe. Tekmovanje je organiziralo Društvo upoko-
jencev Prebold.

Nadaljevali smo kegljači. Tekmovali smo v Galiciji. Nepričako-
vano, a zasluženo je izjemen uspeh dosegla naša ženska ekipa, saj 
je z doseženim 2. mestom presenetila ne le samo sebe, ampak tudi 
druge tekmovalke. Na tekmovanju se je ta ekipa namreč pojavila 
prvič. Moška ekipa na tem tekmovanju se je uvrstila na 11. mesto. 

Tekmovanje se je nadaljevalo še v dveh disciplinah, in sicer 
so se ob Šmartinskem jezeru predstavili ribiči (uvrstili so se na 
6. mesto), v Slovenskih Konjicah pa šahisti (zasedli so 5. mesto). 

Pred nami je še tekmovanje v pikadu in regijsko tekmovanje 
PZDU Celje bo s koncem meseca junija sklenjeno. 

Nikakor pa nismo v društvu končali z rekreacijo. V na-
povedniku občinskega glasila Polzelan imamo navedene vse 
termine. 

Vabljeni vsi, ki se želite razgibati.
Boris Turk 
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EVGEN TOMINŠEK 

Plaketa zveze za življenjsko delo in izjemen 
prispevek k razvoju športa

Evgen Tominšek je član Športnega društva Andraž vse od njegove ustanovitve 
leta 1978. V mladosti je igral mali nogomet in zastopal ekipo Športnega društva 
Andraž na raznih turnirjih malega nogometa. Vseskozi je sodeloval pri izgradnji 
športnih objektov v Andražu. Veliko veselje mu je planinstvo. Prehodil je Sloven-
sko planinsko pot in še veliko drugih lokalnih poti. S ponudbo krožne planinske 
poti »Po poteh Andraža« je v letu 1992 postal odgovoren za vzdrževanje dela 
poti. Zaradi strokovnega pristopa k vzdrževanju je moral opraviti izpit za mar-
kacista. Znanja je moral vsako leto izpopolnjevati. S svojim predanim delom za 
vzdrževanje planinskih poti v Savinjskem Meddruštvenem odboru planinskih 
društev (MDO) je bil opazen tudi v Planinskem društvu Polzela, kjer zdaj opravlja 
naloge vodje markacistov in članov upravnega odbora. S svojimi idejami in delom 
je na planinskih poteh v Občini Polzela postavil številne kažipote, ki omogočajo 
varno in pravo pot. Njegovo delo je povezano z dobrim glasom in urejenostjo 
planinskih poti v Občini Polzela. Evgen s svojim dolgoletnim delom in predano-
stjo športu dokazuje, kaj lahko s prostovoljnim delom skupaj dosežemo. 

Evgen Tominšek si zasluži plaketo zveze za življenjsko delo in izjemen prispevek k razvoju športa.         Iskrene čestitke.

Mozaik dogodkov

Zveza športnih društev Polzela in 
Občina Polzela sta pred gradom Ko-
menda na Polzeli v petek, 11. junija 2021, 
pripravili kulturno-športno prireditev, 
na kateri so devetim zaslužnim športni-
cam in športnikom podelili priznanja za 
pomembnejše uspehe na športnem po-
dročju za leto 2020 ter posebno prizna-
nje in plaketo za življenjsko delo.

Zbrane je najprej pozdravil župan Ob-
čine Polzela Jože Kužnik. Športnikom in 

športnim delavcem in delavkam se je za-
hvalil za trud ter promocijo občine na šte-
vilnih tekmovanjih doma in v tujini. Poudaril 
je, da so se tu zbrali tisti, ki so z veliko dela, 
odrekanja in truda dosegli pomembne re-
zultate na državnih in drugih tekmovanjih. 

Gost tokratne prireditve je bil Ivo 
Čarman, ki je bil pred časom prvo ime 
slovenskega in jugoslovanskega smučar-
skega teka. Dvaindvajsetkrat je bil držav-
ni prvak in leta 1983 skupni zmagovalec 

Podelili športna priznanja Občine Polzela

Prejemniki športnih priznanj z županom Jožetom Kužnikom, predsednikom 
Zveze športnih društev Polzela Ivijem Kapitlerjem in gostom Ivom Čarmanom

evropskega pokala. Dvakrat se je udeležil 
olimpijskih iger. Na svojih zadnjih igrah v 
Sarajevu leta 1984 pa je bil tudi nosilec 
olimpijske bakle. Danes je aktivni član 
Olimpijskega komiteja Slovenije. V svojem 
nagovoru je poudaril pomen naklonjeno-
sti lokalne skupnosti športu in njegovemu 
razvoju zlasti pri mlajših športnikih.

V nadaljevanju so župan Jože Kužnik, 
Ivo Čarman in predsednik Zveze špor-
tnih društev Polzela Ivi Kapitler podelili 
športna priznanja za leto 2020. Bronaste 
plakete so prejeli: Aneja Jesenek Roj-
šek, članica KK Polzela, Domen Orož, 
član Atletskega društva Kladivar, Jaka 
Cestnik, član Odbojkarskega društva 
Šempeter, Milan Koren, član Kinološkega 
društva Pluton, Žiga Trbovšek, član Kara-
te kluba Polzela; srebrne plakete: Laura 
Bergant, Nika Šenica in Zoja Avžner, vse 
članice KK Polzela, ter Tim Jevšnik, član 
Lokostrelskega kluba Gornji Grad. Plake-
to zveze je za življenjsko delo in izjemen 
prispevek pri razvoju športa v Občini 
Polzela prejel Evgen Tominšek. 

Za popestritev prireditve sta poskr-
bela moderator Simon Klanfer in pevka 
Irena Vrčkovnik.

Tone Tavčer 

Evgen Tominšek, prejemnik plakete 
Zveze športnih društev za življenjsko delo 
in izjemen prispevek pri razvoju športa

3434

Št. 6, junij 2021
� �



Po dolgem času, ko nam je bilo zaradi epidemije marsikaj 
onemogočeno, smo lahko v soboto, 12. junija 2021, v dvor-
cu Novi Klošter v Založah ponovno prisostvovali kulturnemu 
dogodku v navzočnosti gledalcev oziroma poslušalcev. Kul-
turno-umetniško društvo Polzela, Društvo Dvorec Polzela, 
Gobarsko-mikološko društvo Polzela, Občina Polzela in Jav-
ni sklad za kulturne dejavnosti - območna izpostava Žalec 
so združili moči ter pripravili prijetno sobotno popoldne, ki 
se je ob 15. uri začelo s sveto mašo, nadaljevalo z vodenimi 
ogledi dvorca, regijskim srečanjem malih vokalnih skupin, 
odprtjem razstave del četrte likovne kolonije Novi Klošter in 
se končalo ob prijetnem družabnem srečanju. 

Udeleženci srečanja malih vokalnih skupin so bili Vokalni 
kvintet Lastovka Polzela, Vokalna skupina Maltežanke Polzela, 
Ljudski pevci iz Tepanja, Kvartet Grče Dobrna in Vokalna sku-
pina ZaPet Ponikva pri Žalcu. Likovno razstavo je pripravilo 24 
likovnikov, ki so svoja dela izdelovali na majski četrti likovni ko-
loniji Novi Klošter ob strokovni pomoči mentorja Dragana Po-
dovaca ter jih dokončali v domačem okolju.

Za prijetno presenečenje so poskrbeli člani ojstriške gospo-
de, ki so se v razkošnih grajskih oblačilih pomešali med obisko-
valce, v njihovih vrstah pa je prireditvi prisostvovala tudi Marija 
Minka Jerebič, sekretarka na Ministrstvu za kulturo RS.

Program je povezovala Urška Jeršič, navzoče pa so nago-
vorili Marko Repnik, vodja JSKD OI Žalec, Marko Slokar, pred-

Srečanje malih vokalnih skupin, voden ogled dvorca,  
razstava ...

Vokalna skupina Maltežanke

sednik KUD Polzela, Carmen Fernandez, predstavnica Društva 
Dvorec, Franci Uratnik, predsednik Gobarsko-mikološkega 
društva Polzela, in Mihael Frankovič, podžupan Občine Polzela. 
Vsem je bila skupna zahvala sodelujočim in obiskovalcem ter 
želja po nadaljnjih tovrstnih dogodkih.

Ob dobrotah, ki so jih pripravili člani Gobarsko-mikološkega 
društva Polzela, so se nastopajoči in obiskovalci ob prijetnem 
druženju v prelepem ambientu dvorca Novi Klošter zadržali do 
večernih ur. 

Tone Tavčer

LKD Celje in LD Polzela sta 22. maja 2021 organizirala 
spomladansko preizkušnjo za ptičarje skupine 7 FCI. Prire-
ditev je potekala v lovišču LD Polzela. Zbor je bil ob 9. uri 
na lovskem domu v Založah, kjer je vodja prireditve Martin 
Ribar pozdravil prisotne vodnike in jim zaželel veliko uspe-
ha s svojimi psi pri prikazovanju dela v naravi. 

Dobrodošlico sta zbranim izrekla tudi predsednik LD Polze-
la Ferdinand Železnik ter predsednik LKD Celje Janez Šumak, ki 
je podal kratek opis dela LKD Celje. Preizkušnje so se od šestih 
prijavljenih vodnikov s svojimi psi udeležili le trije. Ocenjevalca sta 
bila mednarodna kinološka sodnika Nataša Gederer in Viktor Ču-
den. Ocenjevala sta naravne zasnove in vodljivost ptičarjev, ki so 
morali prikazati iskanje divjadi ter nakazati divjad s trdno stojo.

Po uspešnem delu v lovišču je bil sklepni del prireditve na 
lovskem domu, kjer so sodniki razglasili rezultate preizkušnje. Vsi 
vodniki so preizkušnjo uspešno opravili. Na koncu smo kot dobri 
gostitelji pripravili manjšo malico za vse sodelujoče na prireditvi. 

Spomladanska preizkušnja psov ptičarjev

Od leve proti desni: Blaž Prepadnik iz Mozirja in nemški 
kratkodlaki ptičar Alf, Ivan Kokot iz Velenja in madžarska 
kratkodlaka ptičarka Billa ter Pia Černač iz Postojne in nemški 
kratkodlaki ptičar Ayla.

Prav tako smo vse vodnike povabili, da se v jesenskem času spet 
vidimo v lovišču LD Polzela na jesenski preizkušnji za ptičarje.

Ferdinand Železnik

Mozaik dogodkov 3535
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Na ocenitvi vin vinorodne dežele Podravje

Tri odličja za vinogradnike iz Občine Polzela: za laški 
rizling Emila Medveška, renski rizling Adolfa Sevčnikarja in 
modro frankinjo Rudija Divjaka.

Člani Društva savinjskih vinogradnikov so tudi letos poslali 
svoja najboljša vina (letnik 2020 in starejša) na ocenitev vin vi-
norodne dežele Podravje, ki je bila 2. junija 2021 na Kmetijsko-
-gozdarskem zavodu v Mariboru. Ocenjevala je vseslovenska 
21-članska strokovna komisija, ki je ocenila 153 vzorcev vin, med 
temi tudi šest vin savinjskih vinogradnikov. 

Tokrat je bilo prvič ocenjevano po 100-točkovni metodi, po ka-
teri je vino, ki doseže 85 točk in več, ocenjeno z zlato diplomo in 
velja za vrhunsko vino. Vina savinjskih vinogradnikov so se odlično 
odrezala. Najvišje je bilo ocenjeno vino laški rizling Emila Medveška 

- z oceno 87,86. Biopenina Romana (letnik 2018) Silva Mariča je bila 
ocenjena z 86,29 in se je tako znašla med eminentnimi proizvajalci 
penin. Oceno za zlato diplomo sta pridobila še renski rizling Adol-
fa Sevčnikarja, in sicer 85,86, ter modra frankinja Rudija Divjaka z 
oceno 85,14. Za las sta zlato diplomo zgrešila rumeni muškat Jo-
žeta Sopotnika z oceno 84,71 in penina Silva Mariča (letnik 2019) z 
oceno 84,71. Za penino, pridelano po klasični metodi, je za ocenitev 
še nekoliko premlada, saj mora dozorevati v steklenici vsaj dve leti, 
ocena pa nakazuje, da gre v pravo smer. S tem se nadaljuje tradicija 
odličnih ocen članov Društva savinjskih vinogradnikov na najvišjem 
strokovnem ocenjevanju vin v vinorodni deželi Podravje. 

Diplome bodo podeljene na posvetu v sklopu sejma Agra v 
Gornji Radgoni 24. avgusta 2021. 

Tone Tavčer 

Akcije se je udeležilo 42 prostovoljcev. »Pri nas ste vedno do-
brodošli ljudje dobrega in odprtega srca, ki vam ni vseeno, kaj se 
dogaja z živalmi,« pravi Natalija Nedeljko, predsednica društva.

Društvo za zaščito konj in drugih živali v Orovi vasi je pro-
stovoljska organizacija, včlanjena v Zvezo prostovoljskih orga-
nizacij Slovenije. Že vsa leta k njim zahajajo prostovoljci iz vse 
Slovenije. Med njimi so znani menedžerji, medijske zvezde, po-
slovneži, podjetniki in obrtniki. Generalni zastopnik za Citroën, 
Peugeot in DS svojim zaposlenim vsako leto omogoči prosto-
voljski dan, ki ga namenijo za dobra dela. Letos so izbrali Dru-
štvo za zaščito konj in drugih živali v Orovi vasi.

V petek, 11. junija 2021, je 42 njihovih zaposlenih priskočilo na 
pomoč. Postavljali so ograje, pomagali izboljšati nastanitvene 
kapacitete za inšpekcijsko odvzete živali, pomagali so pri hra-
njenju in oskrbi živali, tudi pleskali in belili so. Nobeno fizično 

Društvo za zaščito konj in drugih živali v Orovi vasi

delo jim ni bilo tuje, bili so iznajdljivi, polni humorja in dobre 
pozitivne energije. Ne samo veliko, ogromno so naredili in tako 
pomagali izboljšati ter obnoviti veliko stvari. 

Nekaj več nam je o društvu in o projektu »Skrbniki konj« 
povedala predsednica Natalija Nedeljko:

»Društvo v sklopu projekta 'Skrbniki konj', ki ga financirajo 
EU, Ministrstvo za kmetijstvo in LAS SSD, k sodelovanju vabi 
podjetja in obrtnike, da se pridružijo programu in tako svojim 
zaposlenim ter njihovim družinam omogočijo boljše in kako-
vostnejše preživljanje prostega časa. S tem podjetja pridobijo 
bolj zdrave, zadovoljne in srečne zaposlene, ki lahko veliko več 
prispevajo k dobremu poslovanju podjetij. Tudi v podjetju Ci-
troën, Peugeot in DS avtomobil Import, d. o. o., so se odločili, 
da pristopijo k temu projektu. Za svoje zaposlene so izbrali kar 
štiri živali, in sicer ponija Lejlo in Ceneta ter oslička Bineta in 
Tinko. Za vse štiri bodo po svojih najboljših močeh skrbeli njihovi 
zaposleni, ki jih bodo obiskovali, se z njimi družili, jih negovali 
in sprehajali, živali pa so postale tudi maskote njihovih podjetij. 

Naše društvo ima v Sloveniji velik ugled in mnogo podporni-
kov. Med njimi so tudi podjetja, znane medijske zvezde, na primer 
Nace Junkar, Natalija Verboten, Jan Plestenjak, vsem pa se je zdaj 
pridružil Generalni uvoznik za Citroën, Peugeot in DS Slovenija. 

Vabljeni ste vsi. Vsi, ki iščete svoj notranji mir, srečo in zadovolj-
stvo zase in za svojo družino. Obiščite nas in nas spoznajte. Posta-
nite prostovoljec društva in si izboljšajte preživljanje svojega pro-
stega časa. Naši rešeni varovanci vam bodo znali ponuditi vse tisto, 
o čemer sanjate, kar si želite. Da je to res, so se danes prepričali 
tudi zaposleni Generalnega uvoznika za Citroën, Peugeot in DS 
Slovenija. Domov so sicer odšli utrujeni, vendar še vedno polni sre-
če, zadovoljstva in radosti. Še se bodo vrnili, to so mi sami zatrdili.«

Tone Tavčer

Mozaik dogodkov

Prostovoljci so na posestvu izboljšali in obnovili veliko stvari.
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Spoznavanje novih pokrajin Slovenije

Ob izteku posebnega leta, ki nam 
je onemogočalo fizično druženje, smo 
skladno  z usmeritvami NIJZ in načrto-
vanimi dejavnostmi Medgeneracijske-
ga društva Mozaik generacij Polzela v 
petek, 11. junija 2021, za naše člane in 
širše organizirali strokovno ekskurzijo.

 
Zjutraj nas je prijazno sonce po-

spremilo na pot proti Krasu, kjer je bila 
v Botaničnem vrtu Sežana naša prva 
postaja za kavico in sendvič. 

Prijetno okrepljeni smo se podali na 
ogled vrta, ki nas je očaral z raznoliko-
stjo rastlin. Skrbno urejen vrt je zaščiten 
kot naravna vrednost državnega po-
mena, vrtno-arhitekturna dediščina ter 
naravni in kulturni spomenik lokalnega 
pomena. Njegovi začetki segajo že v 
leto 1848, ko je družina Scaramanga 
iz Trsta ob svoji vili Mirasasso v Sežani 
začela urejati vrt po vzoru italijanskih 
meščanskih vrtov, ki ga je postopoma 
zasajevala z rastlinami z različnih kon-

cev sveta. Od začetka leta 2020 pa je v 
vrtu tudi Interpretacijski center kraške 
vegetacije, ki na didaktičen in interak-
tiven način prikazuje značilnosti kraške 
pokrajine

S polnimi pljuči svežega zraka smo 
se odpeljali v Cerje, kjer se na robu kra-
ške planote ponosno dviga 25 metrov 
visok Pomnik miru, postavljen v spomin 
braniteljem slovenske zemlje. Kamniti 
velikan med zidovi skriva arhaično sim-
boliko, ki nas povezuje s predniki, zakla-
di zgodovine in umetnosti. Pot nas je 
nato vodila na Sveto Goro nad Gorico, 
ki nas je očarala s svojo kulinariko in šte-
vilnimi zgodbami iz preteklosti. 

Obogateni s čudovitimi prizori go-
riške pokrajine smo se zadovoljni od-
pravili proti domu. Spoznali smo nov 
vidik narave, spoznali smo nove ljudi ter 
ustvarili priložnost za učenje in izme-
njavo izkušenj. Še na mnoga tovrstna 
druženja, z željo, da nam bo zdravje to 
omogočalo! 

Marjana Šmajs

Mozaik dogodkov

Seznanjanje z novostmi pri zelenih  
delih v vinogradu

Poletna dela v vinogradu

V začetku sezone del v vinogradih so se člani Društva savinjskih vinogradni-
kov v »farovškem« vinogradu v Andražu nad Polzelo seznanili s posebnostmi 
in novostmi pri zelenih delih v vinogradu. Predavanje in prikaz je vodil Roman 
Štabuc, specialist za vinogradništvo iz Kmetijsko-gozdarskega zavoda Maribor. 

Seznanili so se z novejšimi dognanji pri pletvi vinograda, s katerimi lahko 
zmanjšamo možnost okužb s peronosporo in oidijem ter s tem tudi zmanjšamo 
uporabo fitofarmacevtskih sredstev. Za nekatere je redčenje poganjkov mučno 
opravilo, vendar je zaradi zdravja trte in zvišanja kakovosti pridelanega vina nujno. 
Da ta dela vinogradniki že precej obvladajo, je razvidno iz vsakoletnih ocenjevanj 
vin, kjer dobivajo visoke ocene za svoja vedno bolj kakovostna vina. Marko Kramar 
iz podjetja Metrob, d. o. o., je udeležence seznanil z lanskimi meritvami potenciala 
bolezni in tudi z letošnjimi, prav tako tudi z ukrepi, s katerimi lahko najbolje zašči-
timo vinograde.

Tone Tavčer

Utrinek s Svete Gore
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Mozaik dogodkov

Z mladimi iz Savinjske regije za-
dnjič v tem šolskem letu v živo na po-
svetu »Heroji furajo v pižamah« iskali 
rešitve za zmanjšanje voženj pod vpli-
vom alkohola. 

Savinjska regija je ena izmed tistih, ki 
se po statistiki vožnje pod vplivom alko-
hola uvršča precej nad slovensko pov-
prečje. Zato so v Zavodu Vozim skupaj s 
partnerji Toyoto Slovenija, Zavarovalnico 
Generali in agencijo Lunazadnji posvet 
iniciative za manj voženj pod vplivom 
alkohola »Heroji furajo v pižamah« še za-
dnjič v šolskem letu 2020/21 izvedli prav 
v tej regiji. Potekal je v sredo, 16. junija 
2021, v Kulturnem domu Andraž, v An-
dražu nad Polzelo. 

Posveta se je udeležilo 30 mladih 
iz Gimnazije Celje - Center in Srednje 
šole za storitvene dejavnosti in logistiko 
Celje, ki sicer živijo v občinah Savinjske 
doline. Na posvetu, ki je po dolgem času 
spet potekal v živo, so se mladim pri-
družili lokalni odločevalci in predstavniki 
policistov ter gasilcev. Prek spleta se je v 
sklepnem delu pridružilo nekaj strokov-
njakov in novinarjev. 

Uvodoma sta zbrane s pozivom, naj se 
vožnje pod vplivom alkohola vselej vzdr-
žijo, nagovorila Mihael Frankovič, podžu-
pan Občine Polzela, ki je nosilka posveta, 
in Marjan Vodeb, podžupan Občine Žalec. 
Vsem zbranim sta zaželela uspešen po-
svet. Nato je mlade s pomočjo izkušenj 
strokovnjakov in zgodbo poškodovanca 
do rešitev za manj voženj pod vplivom al-
kohola vodil ambasador Zavoda Vozim in 
poškodovanec Nino Batagelj. 

Na strokovni okrogli mizi so sodelo-
vali dr. Maja Roškar iz NIJZ, David Krk iz 
Gasilske zveze Žalec, Boris Pesičer iz Po-
licijske postaje Žalec, Milan Pečnik iz Sek-
torja za preventivo in vzgojo v cestnem 
prometu Polzela (SPV) in dr. Mateja 
Markl iz Agencije za varnost cestnega 
prometa (AVP). Spregovorili so o po-
menu preventive pri vožnji pod vplivom 
alkohola in o pitju alkohola med mladimi. 
Sledila je predstavitev raziskave fokusnih 
skupin Sare Jeromel, predstavnice Mla-
dinske sekcije Andraž. Podatki o vožnji 
pod vplivom alkohola so bili za mlade iz 
te regije dokaj spodbudni, rezultati na 

Mladi s Heroji, ki furajo v pižamah, predlagali 0,0 za vse

Mladi skupaj z lokalnimi odločevalci iščejo rešitve za manj voženj pod vplivom 
alkohola ter zmanjšanje negativnih posledic tveganega pitja alkohola. 

področju pitja alkohola pa bi lahko bili še 
boljši. Svojo zgodbo o tem, kako je pri-
stal na vozičku, je tokrat predstavil Žiga 
Breznik, temu pa je sledila predstavitev 
japonskega modela reševanja problema-
tike vožnje pod vplivom alkohola, ki jo 
je mladim predstavil Kensuke Tsuchiya, 
direktor podjetja Toyota Adria. Odziv 
mladih po slišanem je bil zelo pozitiven, 
predstavljeno jih je dodatno motiviralo, 
da so se pri snovanju predlogov za lo-
kalne odločevalce še posebno potrudili.

Na predstavitvi predlogov za odlo-
čevalce se je razvila burna razprava med 
mladimi in odločevalci, še posebno glede 
zakonsko dovoljene meje alkohola v krvi, 
ki je za mlade 0,0, za odrasle pa 0,5. »Po 
zakonu je torej bolje, da kot mladi, neiz-
kušeni vozniki z 0,0 v krvi sedemo zraven 
izkušenega odraslega z 0,5,« so mladi iz-
postavili nesmiselnost zakona in predla-
gali, naj bo 0,0 za vse. Na splošno si želijo 
več delavnic in ozaveščanja glede pro-
blematike pitja alkohola ter vožnje pod 
njegovim vplivom, tako v šolah kot dru-
god, tudi za odrasle, ki so po njihovem 
mnenju precej bolj problematični. Menijo, 
da bi zalegle tudi strožje kazni, tako za 
prodajo alkoholnih pijač mladoletnim kot 
vožnjo pod vplivom alkohola. Predlagajo 
tudi uvedbo glob za sopotnike, ki sede-
jo v vozilo z vinjenim voznikom. Zanimiv 
predlog je bila tudi uvedba alkotestov v 
lokalih in popust pri prevozih za vse, ki so 
pili in se odločijo pustiti avto na parkiri-

šču lokala ter domov odpeljati s taksijem. 
Seveda si želijo tudi urejenega javnega 
prevoza, četudi le ob večjih dogodkih. 
Kot pereč problem prepoznavajo zasvo-
jenosti z alkoholom, zato si želijo uvedbo 
brezplačne psihološke pomoči za vse, ki 
že imajo težave z alkoholom ali so v ne-
varnosti, da se odvisnost razvije.

Poleg prej omenjenih lokalnih odlo-
čevalcev se je predstavitve predlogov 
udeležil župan Občine Polzela Jože Ku-
žnik, ki je mladim po slišanem želel pre-
dati, da se vsaka sprememba in odloči-
tev za dejanje začne pri sebi, da moramo 
torej, če želimo spreminjati družbo, spre-
jeti del odgovornosti nase (na primer ne 
sesti vinjeni za volan in se ne opijati).

Tako organizatorji kot mladi so bili 
veseli, da je bil tokratni posvet ponovno 
izveden v živo. Vse navzoče je pozitiv-
no presenetilo, da mladi razmišljajo zelo 
odraslo in trezno ter da želijo pravičnej-
šo družbo, enakopravno obravnavo in 
družbene spremembe, ki bi pomenile 
večjo varnost za vse. Zavedajo se nega-
tivnih posledic tveganega pitja alkohola 
in so odločeni, da bodo krojili drugačno 
družbo, družbo z manj alkohola in s tre-
znimi (bodočimi) starši, ki bodo po svo-
je otroke prišli na zabavo sredi noči, še 
raje v pižami.

Maruša Samobor Gerl
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Jože Čuk, rojen 17. aprila 1934, je prišel v naše lovske vrste leta 1959. Že kot 
mladenič je bil v veliko pomoč pri izgradnji lovskega doma v Založah. Domačini 
se tam radi razgovorijo o lovskih dogodivščinah ter se veselijo ob petju in plesu.

Kot aktivni član je prav tako opravljal več funkcij v Lovskem društvu Polzela. Bil 
je član disciplinske komisije v letih 2003-2007 ter več let član upravnega odbora, 
in sicer v letih 1990-2003. Več let je bil vodnik lovskega psa.

Za svoj prispevek v lovskih vrstah je prejel vrsto odlikovanj in priznanj:
•	 priznanje območne lovske zveze SKZLD Celje,
•	 zlati znak LD Polzela,
•	 znak za lovske zasluge LZS,
•	 red za lovske zasluge III. stopnje LZS,
•	 jubilejni znak za 50 let članstva v LD Polzela,
•	 red za lovske zasluge II. stopnje LZS in
•	 jubilejni znak za 60 let članstva v LD Polzela.

Zato smo na rednem občnem zboru LD Polzela podelili najvišje priznanje članu 
Jožetu Čuku. Za vse, kar je storil dobrega za divjad in lovstvo v LD Polzela, mu je po-
deljen naziv »častni član Lovske družine Polzela«.

Ferdinand Železnik

Podelitev naziva častni član Lovske družine Polzela

Jože Čuk, prejemnik naziva »častni 
član Lovske družine Polzela«

V petek, 21. maja 2021, je v Andražu nad Polzelo na prvi dan Tedna ljubiteljske 
kulture potekal kulturni dogodek Odprti atelje. Pripravili smo ga člani likovne sek-
cije KD Andraž v sodelovanju z likovno sekcijo KD Ivan Cankar Tabor in člani likov-
ne sekcije KUD Polzela. Likovni ustvarjalci smo v lepem vremenu in prijateljskem 
vzdušju ustvarjali na športnem igrišču in na različnih kotičkih slikovitega kraja.

Teden ljubiteljske kulture v Andražu nad Polzelo

S svojim obiskom nas je počastila 
magistrica Marija Minka Jerebič, pred-
stavnica ministrstva za kulturne dejav-
nosti, ki si je kraj Andraž nad Polzelo 
z zanimanjem ogledala. V nagovoru je 
povedala, da ji je kraj všeč, da je lep in 
da se na tem območju, ki ga do zdaj ni 
poznala, toliko dogaja na kulturnem po-
dročju. Ustvarjalni dan so popestrili tudi 
člani društva Ojstriške gospode iz Ta-
bora, ki so med nas razdelili sladke me-
denjake. Mentor na likovnem dogodku 
je bil Dragan Podovac.

Likovni ustvarjalci smo si obljubili, 
da se bomo na podobnih dogodkih še 
zbrali, saj je v družbi lepo ustvarjati. Li-
kovna dela, nastala na tem dogodku, so 
trenutno na ogled v občinski stavbi v 
Taboru, pozneje pa bomo dela razsta-
vili še na gradu Komenda in v dvorani 
Doma krajanov v Andražu nad Polzelo.

Ida Jevšnik

Mozaik dogodkov

Udeleženci Odprtega ateljeja s predstavnico ministrstva za kulturne dejavnosti 
Marijo Minko Jerebič
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Pokrajinsko tekmovanje v kegljanju s kroglo na vrvici 
Organizator pokrajinskega tekmovanja, ki je potekalo 31. maja in 1. junija 2021 

pod okriljem PZDU Celje, je bilo Društvo upokojencev Velika Pirešica – Galicija. 

Na dvodnevnem tekmovanju je sodelovalo 15 moških in 14 ženskih ekip s tega ob-
močja. Med drugimi sta sodelovali tudi ženska in moška ekipa Društva upokojencev 
Andraž nad Polzelo. Pri ženskah je prvo mesto zasedla ekipa Ostrožno s 410 podrtimi 
keglji, ženska ekipa Andraža nad Polzelo pa je zasedla četrto mesto s 358 podrtimi 
keglji. Pri moških pa je ekipa DU Andraž nad Polzelo zasedla prvo mesto s 392 podr-
timi keglji in se s tem dosežkom uvrstila na državno prvenstvo. 

Med posamezniki je prvo mesto dosegel član DU Andraž nad Polzelo Ivan Pirec 
s 111 podrtimi keglji. Vsi si zaslužijo iskreno priznanje za doseženo izvrstno uvrstitev, 
organizatorju pa velja čestitati za vzorno organizacijo tekmovanja.

Drago Jamnikar

Mozaik dogodkov

Slovenska olimpijska bakla je v 
sredo, 16. junija 2021, obiskala Polzelo 
kot 101. občino na njeni poti po Slove-
niji in zamejstvu.

Tek z baklo je potekal na športnem 
igrišču Polzela. Sodelujoče je pozdravil 
podžupan Občine Polzela Miloš Fran-
kovič. Gostja je bila plavalka Nastja Go-
vejšek, ki se je s 15 leti udeležila pole-
tnih olimpijskih iger v Londonu. Z baklo 
so po športnem igrišču tekli uspešni 
športniki in zaslužni delavci v športu iz 
Občine Polzela.

Slovenska olimpijska bakla zdru-
žuje slovenske športnike, promovira 
olimpijski duh in izraža podporo Olim-

Slovenska olimpijska bakla na Polzeli

Uspešni športniki s Polzele so izrazili podporo slovenskim 
športnikom na olimpijskih igrah v Tokiu.

Gostja dogodka je bila plavalka 
Nastja Govejšek, ki se je s 15 leti udeležila 
olimpijskih iger.

Baklo so prvi ponesli uspešni tekači iz Občine Polzela ob 
glasnem spodbujanju učencev OŠ Polzela.

pijski reprezentanci Slovenije. Narejena 
je iz jekla Železarne Ravne. Reciklirano 
nerjavno jeklo je simbol trdnosti in traj-
nosti, bukov les pa simbol modrosti in 
samozavesti. Plamenico zaključuje kro-
na v silhueti Triglava. Ročaj iz bukove-
ga lesa objema pet olimpijskih krogov, 
simbolov povezovanja. Plamen širi sve-
tlobo, simbol upanja (bakla.olympic.si).

S prebujeno jekleno voljo in opol-
nomočena s pozitivno energijo vseh 
nosilcev bakle in njenih navijačev bo 
navdihovala Olimpijsko reprezentanco 
Slovenije v njihovih predstavah in pri-
zadevanjih za osvajanje vrhunskih do-
sežkov na letošnjih 32. olimpijskih igrah 
nove dobe v Tokiu.

Vsem, ki so opravili to častno nalo-
go, se lepo zahvaljujemo, prav tako tudi 
učencem Osnovne šole Polzela za buč-
no navijanje in podporo. 

Damjan Jevšnik

Ekipa DU Andraž nad Polzelo je na 
turnirju dosegla prvo mesto.
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31. maja 2021 je 90. jubilej praznoval gospod Alojz Jesenek – Slavko iz Ločice 
ob Savinji. Gospod Alojz se je rodil v Gabrovcu, kot prvi otrok v družini. Osnov-
no šolo je obiskoval v Vojniku. 

V Celju je končal šolo za strojnega ključavničarja in se po odsluženem dveletnem vo-
jaškem roku zaposlil leta 1953 v Agroservisu v Celju. Dve leti pozneje pa v obratu v Šem-
petru. V mladih letih je tu spoznal življenjsko sopotnico in se leta 1956 poročil, si ustvaril 
dom in družino, v kateri sta se mu rodila dva otroka. Podjetje Agroservis se je potem 
preimenovalo v Sip Šempeter in tu je potem do upokojitve leta 1989 delal kot serviser 
kmetijskih strojev. Leta 2017 mu je umrla žena in od takrat živi sam. Obiskujeta ga otroka 
z vnuki in pravnuki. Večino dela pri hiši še vedno postori sam, vozi avto in lepo skrbi zase. 

Ob tem okroglem jubileju smo ga obiskale predstavnice Rdečega križa in Karitasa, 
mu čestitale ter mu zaželele še mnoga zdrava leta. 

Anica Klančnik

90 let Alojza Jesenka

Na obisku pri jubilantu Alojzu 
Jesenku

Občina Polzela se lah-
ko pohvali z bogato li-
terarno zgodovino: vse 
od obiskov dr. Franceta 
Prešerna pa do bogate-
ga opusa Neže Maurer. 
K ustvarjalni tradiciji je 
svoj prvi kamenček po-
ložil tudi Primož Černelč, 
ko je v maju pri založbi 
Rotis izšla njegova sli-
kanica z naslovom Pika 
Pikica išče svoje mesto. Glavni junaki 
v zgodbi so ločila – pika, vejica, klicaj, 
vprašaj itd., kar pomeni, da se bodo 
otroci suhoparnih in nezanimivih ločil 
lahko učili na zabaven način, kar se je 
v praksi izkazalo kot najboljša metoda 
učenja. Maruška Jamnik je prispevala 
razkošno barvite in razgibane ilustraci-
je, ki male bralce pritegnejo in popeljejo 
na razburljivi potep s Piko Pikico med 
vrstice z velikimi tiskanimi črkami, ob 
katerih se mali bralci lahko učijo tudi pr-
vega branja.

Dandanes je najti založbo prava mala 
umetnost, a Primož pravi, da je bila ure-
dnica nad zgodbico takoj navdušena in 
je takoj sporočila: »Tole mora čim prej 
med otroke!« Piko Pikico je uvrstila v 

Literarna mojstrovina Primoža Černelča: 		
Pika Pikica išče svoje mesto  

program svoje založbe kar mimo vrste. 
Razumela je pomembna življenjska spo-
ročila zgodbice, ki se jih otroci lahko učijo 
od drobne Pike Pikice, ki išče svoje mesto 
med črkami, saj tudi vsak otrok išče svoje 
mesto med vrstniki, v šoli, doma in vse-
povsod v življenju. Vsepovsod so ovire, ki 
jih je treba nekako rešiti.

Nad slikanico je bila navdušena tudi 
profesorica in avtorica knjige Srčni učitelj 
Sabina Košmrl Kaučič, ki je napisala: »Kaj 
naj rečem o zgodbici o Piki Pikici? Od nje 
sem dobila mravljince po telesu, kar vse 
pove! Všeč mi je, zelo mi je všeč! Zelo jo 
priporočam, njena ambasadorka bom!«

Primož Černelč pravi, da je osnove za 
svoje literarno ustvarjanje utrjeval nekoč v 
Osnovni šoli Polzela. Z nasmehom pripo-
mni: »Vprašanje je, kaj bi bilo z mojimi domi-
šljijskimi izleti danes, če me ne bi znali s stro-
kovnostjo in skrbnostjo usmerjati učiteljica 
slovenščine Mojca Cestnik in šolska knjižni-
čarka Alja Bratuša. Zelo sem jima hvaležen!«

Na vprašanje, kako je zgodbica o Piki 
Pikici nastala, Primož pove, da je ideja pri-
šla iz daljnjega, skoraj pozabljenega spo-
mina iz otroštva, ko je njegov oče svoje tri 
radožive sinove pogosto mojstrsko uspa-
val ravno z vedno novimi prigodami Pike 
Pikice. Zaradi teh srečnih uric iz otroštva 
je slikanico posvetil svojemu očetu.

Slikanica že čaka male bralce na po-
licah knjižnice Osnovne šole Polzela in v 
mnogih drugih knjižnicah po Sloveniji. 
Tudi v vseh enotah Medobčinske splošne 
knjižnice Žalec. Naročite jo lahko tudi v e-
-knjigarni založbe Rotis: www.rotis.si

Melita Roj

Mozaik dogodkov

Primož Černelč s svojo slikanico 
Pika Pikica išče svoje mesto, ki je 
namenjena otrokom od 5. do 9. leta.
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Osrednja proslava Občine Polzela ob dnevu državnosti, 
prežeta z domoljubnostjo in posvečena 30-letnici samo-
stojnosti naše države, je bila na kresni večer v parku Šenek 
na Polzeli. Slikovite oblike debel in krošenj, nenavadni listi 
in cvetovi ter vonj poletja so ustvarjali nepozaben ambient. 
Preplet besed in glasbe je ustvarjal prazničnost in slove-
snost.

Uvodoma je zbrane pozdravil Jože Kužnik, župan Občine 
Polzela. Med drugim je povedal: »Tisti, ki se spomnimo teh 
dogodkov, še danes čutimo preplet čustev, ki so nas takrat 
preplavljala: veselje, srečo in ponos zavednih Slovencev je kalil 
strah pred vojno in nemiri ... Prežeti z domovinskim ponosom 
smo utripali kot eno in vsi za eno: za samostojnost in neodvi-
snost Slovenije … A včasih se zdi, kot da imamo slab spomin 
in smo že pozabili, da pot do nje ni bila niti lahka niti kratka. 
Domoljubje, ki se kaže tudi v spoštovanju državnih simbolov, 
izgublja moč. Izgubljamo moč za ljubezen do domovine, ker 
se preveč ukvarjamo z nestrpnostjo. Preveč pozornosti vla-
gamo v to, česar nimamo, namesto v to, kar imamo. Preveč 
časa porabimo za ugotavljanje, česa kdo ni naredil, ob tem 
pa spregledamo, kaj je. Preveč energije porabljamo za obra-
čunavanje po družbenih omrežjih. Za piko na i nas je razdelil 

še koronavirus … Čas je, da dojamemo, da smo vsi na isti ladji: 
levi, desni, srednji, cepljeni, necepljeni … Če ne bomo vsi ve-
slali v isto smer, se bomo vrteli v krogu. Nikamor se ne bomo 
premaknili. In ne le to: če bomo vsi preveč veslali vsak v svojo 
smer, se lahko zgodi, da se bo ladja začela potapljati ... To-
rej, dragi vsi: niso lahka bremena, zato moramo imeti močna 
ramena. Zmogli bomo. Če smo znali stopiti skupaj v najbolj 
ključnih in kritičnih trenutkih, bomo znali vedno, če bomo to 
želeli. Naša mlada domovina zasluži častitljivo starost. Komaj 
je začela živeti. Leta, ki jih praznuje, so mlada za človeka, kaj 
šele za državo. Erupcija čustev izpred 30 let naj nas spomni, 
kako smo znali stopiti skupaj. Svoji državi smo znali reči da. V 
bran smo ji stopili z orožjem in besedami.«

Po uvodnem pozdravu je za srečo in mir v naši ljubi Slo-
veniji in po vsem svetu odprl pot v neskončnost neba 30 
golobom, ki so simbolizirali 30 naših samostojnih let. Njihov 
gojitelj je Darko Šuster s Polzele, ljubitelj malih živali že od 
otroštva, ki nadaljuje družinsko tradicijo.

Osrednji govornik je bil mag. Matej Tonin, podpredsednik 
Vlade Republike Slovenije in minister za obrambo Republike 
Slovenije. Ozrl se je na dogodke, ki so spremljali osamosvo-

Mozaik dogodkov

Domovina je naša ljuba mati! Bodimo si med seboj 																             
kakor otroci in pomagajmo iz vseh moči k sreči 																             
domovine in vsakega prebivalca. (Anton Martin Slomšek)

Na poletni solsticij se je po parku Šenek širila domoljubnost.
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jitev. Pozornost je namenil tudi tistim, ki so plačali najvišjo 
ceno. Dotaknil se je tudi koronavirusa, ki nas je precej razdelil. 
Navzoče je pozval, naj se cepijo, da bomo čim prej lahko spet 
normalno živeli. Ob tej priložnosti se je vpisal v protokolarno 
knjigo Občine Polzela.

Med gosti so bili še: 
•	 poslanci v Državnem zboru: Lidija Ivanuša, Ljubo Žnidar 

in Aleksander Reberšek,
•	 častna občana: Konrad Brunšek in Niko Kač, 
•	 podžupan Občine Polzela Miloš Frankovič,
•	 svetnice in svetniki Občine Polzela ter župani sosednjih 

občin.

Kulturni program je bil dogodku primeren: žlahtna domo-
ljubnost se je širila po parku Šenek. S petjem so nas navduši-
le Prav dobre (4). Soustvarjalec proslave je bil tudi orkester 
Kulturno-glasbenega društva Cecilija, ki ga vodi Gašper Smi-
sl. Z likovnimi izdelki so ambient pod milim nebom dopolnili 
člani likovne sekcije KUD Polzela. Ivana, Estera in Iva so iz 
poletnega cvetja spletale venčke. Poseben pečat slovesnosti 
so dajali praporščaki, ki jim je poveljeval Kristjan Štancer iz 
Vojašnice Franca Rozmana Staneta Celje.

Praznovanje 30 let države je nekaj, kar v nas sproža 
občutke, ki jih težko opišemo. Prepletajo se ponos, veselje, 
sreča in hvaležnost. Vsi ti občutki zagotovo spremljajo tudi 
učenke in učence Osnovne šole Polzela, ki so bili odlični vseh 
devet let. Imeli so to čast, da so ob tej priložnosti stopili na 
oder, pred vse nas, kjer jim je župan Jože Kužnik s simbo-
ličnim darilom sporočil, kako zelo ponosen je na mlado, ki 
stopa za nami.

Krošnje stoletnih dreves v parku Šenek so bile na poletni 
solsticij zavetje vsem, ki so prišli na proslavo, za katero je 
dovršen scenarij naredila Lidija Praprotnik, vodila pa sem jo 
Jolanda Železnik. 

Verzi, ki jih je uglasbil Benjamin Ipavec, so bili naša po-
potnica, naš up, naše zavedanje, naša prošnja in naša hva-
ležnost: »Bodi zdrava, domovina, mili moj slovenski kraj! Ti 
prekrasna, ti edina, meni zemeljski si raj.« 

Vse najlepše, draga Slovenija!

Jolanda Železnik

Mozaik dogodkov

Domovina je naša ljuba mati! Bodimo si med seboj 																             
kakor otroci in pomagajmo iz vseh moči k sreči 																             
domovine in vsakega prebivalca. (Anton Martin Slomšek)
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Množični obisk novih občanov Občine Polzela s starši

Mozaik dogodkov

Županov sprejem novorojenčkov in njihovih staršev 
v čudovitem parku Šenek

V Občini Polzela posvečamo posebno skrb tudi novoro-
jenčkom in njihovim staršem. Tako je župan Jože Kužnik v 
torek, 22. junija 2021, v lepo urejen in krasen ambient parka 
Šenek povabil 71 najmlajših občanov, rojenih od 1. 1. do 31. 12. 
2020, od tega 31 deklic in 40 dečkov. Letošnjega sprejema 
se je udeležilo največ povabljenih do zdaj, in sicer 56 novoro-
jenčkov skupaj s svojimi starši. Poudariti velja, da je novoro-
jenčkov iz leta v leto več (leta 2019 jih je bilo 56), kar je zelo 
razveseljivo za Občino Polzela.

Župan je v svojem nagovoru izrazil veselje, da so se tako 
številčno odzvali vabilu. Med drugim je dejal: »Tega dogodka 
se vedno veselim. Veselim se, ko lahko nagovorim starše, ki ste 
pripeljali na sprejem svoje otroke, ki so veliko bogastvo za ob-
čino, največje pa za vas starše, ki ste osrečeni s starševstvom. 
Zavedamo se, da imate starši z otroki veliko skrbi, najtežje delo 
pa vas šele čaka, to je vzgoja otrok.«

Poleg denarne nagrade v višini 180 evrov, ki jo občina na-
meni že ob rojstvu otroka, je župan vsakemu novorojenčku 
podaril simbolično darilo: uspavanko Hitro pod odejo avtorice 
Sabine Posedel in sadiko medovite rastline – češnje, ki jo bodo 
najmlajši lahko zobali že, ko bodo prestopili šolski prag. Zagoto-
vo bo v trajen spomin vsej družini, ko bodo čez nekaj let lahko 
sedeli v njeni senčki.

Z glasbenimi vložki na harmoniki je dogodek popestril uče-
nec Glasbene šole Risto Savin Žalec Luka Čotar. 

Po obdarovanju in čestitkah posameznim staršem je sledilo 
skupinsko fotografiranje, nato pa so veselo kramljali in se slad-
kali v senčki mogočnih dreves ob grajski sladici, za katero je 
poskrbela Kavarna in slaščičarna bistro Pasijonka z gradu Ko-
menda.

Lidija Praprotnik
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Cesta olajša naša potovanja in povezavo z drugimi naselji 
in ljudmi ter hkrati olepša kraj in privabi obiskovalce. Nova ce-
sta Blagotinšek–Majhenič v dolžini 440 metrov je ena izmed 
težko pričakovanih poti. Obnovitev ceste je potekala od okto-
bra 2019 in vse do maja 2020, izvajalec del je bil Sašo Cizej, 
budno oko nad obnovo pa je imel nadzornik Jože Grobelnik 
iz podjetja Uniprojekt. Celotna investicija je znašala 125.000 
evrov. Na videz majhna, a za domačine velika pridobitev. 

Tudi če je cilj videti še tako daleč, ga ljudje, ki stopijo sku-
paj, zlahka dosežejo. Ko vsi dajo od sebe najboljše, je uspeh 
zagotovljen. V občini je veliko dogodkov, ko združeni dose-
žemo več. Občina Polzela daje velik poudarek projektom, ki 
izenačujejo vse občane in nad tem bdi župan Jože Kužnik, ki 

Odprtje ceste Blagotinšek-Majhenič v Andražu nad 
Polzelo

Prerez traku težko pričakovane ceste Blagotinšek-Majhenič

je zbrane lepo pozdravil, se zahvalil za razumevanje in pod-
poro pri uspešni izvedbi projekta ter izrazil hvaležnost, da 
je tudi ta projekt uspešno pod streho. Blagoslov težko pri-
čakovane ceste je opravil dekan braslovške dekanije, župnik 
Damjan Ratajc.

Besede zahvale sta izrekla tudi predsednik Krajevnega od-
bora Andraž nad Polzelo in koordinator Anton Mešič, doma-
činka Katarina Blagotinšek pa se je zahvalila za podporo in 
uspešno izvedbo.

Sledilo je simbolično odprtje ceste. Prerez traku so izvedli 
župan Občine Polzela Jože Kužnik, predsednik Krajevnega 
odbora Andraž nad Polzelo Anton Mešič ter domačina Mirica 
Majhenič in Zvonko Blagotinšek. 

Za popestritev nedeljskega popoldneva so poskrbeli Va-
ški godci iz Andraža nad Polzelo, moderatorka Tanja Vidic 
Goršak, za dobro hrano in žlahtno kapljico pa Občina Polze-
la, člani Gobarsko-mikološkega društva Polzela ter domačini. 

Lidija Praprotnik

Številčen obisk ob odprtju ceste
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Vlasta Radić s.p. Rimska cesta 98, 3311 Šempeter 
www.informacija.net/prodajalna-obutve-solncek 

 

  
OBUTEV ZA VSE STAROSTI IN PRILOŽNOSTI. 

 
 
 
 
 
 

ČEVLJI, SANDALI, CROCSI, NATIKAČI, JAPONKI. 
AKCIJA-POPUST  

DO -50% 

OD 1.7. – 28.8.2021 
 

Tel: 041 634 229 / 03 7000 350 
 

Delovni čas: 
 Ponedeljek – Petek  

Od 8.00 do 19.00 
Sobota od 8.00 do 13.00 

 

VABLJENI! 
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Mozaik dogodkov

V torek, 15. junija 2021, so karate-
isti Karate kluba Polzela opravljali iz-
pite za višje pasove (KYU). Več kot 50 
karateistov je uspešno opravilo izpit in 
prejelo višji pas. 

Izpite so začeli naši najmlajši člani, za 
njih je bilo to prvo preverjanje znanja, ki 
so ga pridobili, odkar so oktobra prej-
šnje leto začeli vadbo karateja. Otroci so 
dokazali, da so pridno delali in se veliko 
naučili, tako da izpitna komisija ni imela 

Karate izpiti za višji pas

Skupina HU-HA

težkega dela in se je soglasno odločila, 
da so vsi opravili izpit za višji pas ter s 
tem pridobili pravico in obveznost nositi 
pridobljeni pas. 

Preverjanje znanja za višji pas je po-
tekalo tudi v nadaljevalni skupini. Na-
daljevalna skupina trenira karate že dlje 
časa in temu primerna je tudi zahtevnost 
izpita za višji pas. Kot začetna skupina je 
tudi nadaljevalna dokazala, da obvlada 
zahtevano znanje. 

V sredo, 16. junija 2021, so k pridobi-
vanju pristopili starejši člani našega klu-
ba, ki že sedmo leto zapored redno tre-
nirajo in usvajajo znanje pod vodstvom 
Braneta Cimpermana. Uspešno je izpit za 
višji pas opravilo pet karateistov, za kar 
jim čestitamo.

Vsi kandidati so bili dobro pripravlje-
ni, ne glede na to, da so bili prikrajšani 
skoraj za pet mesecev treningov.

 Luka Deberšek

V Šenčurju druga pokalna tekma Karate zveze 
Slovenije

Ažbe Mlačnik

Tekmovalci Karate kluba Polzela so bili ponovno odlični na drugi pokalni 
tekmi Karate zveze Slovenije, saj je devet tekmovalcev osvojilo devet kolajn.

 
1. MESTO:

•	 Ažbe Mlačnik - dečki do 40 kg
•	 Lara Kramberger - kadetinje do 47 kg
•	 Nika Šenica - članice nad 61 kg

2. MESTO:
•	 Aleksej B. Derča - ml. kadeti nad 55 kg
•	 Aneja Jesenek Rojšek - kadetinje do 54 kg
•	 Kaja Riosa Novak - mladinke do 48 kg

3. MESTO:
•	 Zoja Avžner - mladinke do 59 kg
•	 Tilen Riosa Novak - člani do 75 kg
•	 Laura Bergant - članice do 55 kg

Znova smo dokazali, da nas nič ne ustavi, tudi korona ne. Videli smo zares dobre 
borbe in odlično pripravljene polzelske karateiste. S ponosom lahko povemo, da smo 
spet posegli po najvišjih mestih v skupnem seštevku. Luka Deberšek

4646

Št. 6, junij 2021
� �



 V nedeljo, 6. junija 2021, je Karate zveza Slovenije v 
Ljutomeru za vse starostne kategorije organizirala letošnje 
ekipno državno prvenstvo v katah in borbah. Sodelovalo je 
14 slovenskih klubov s svojimi ekipami. Karate klub Polzela 
je tokrat zastopala ena ekipa, ki je domov odnesla naslov 
državnih prvakinj. Na tekmi so tekmovale tudi Nika Šenica, 
Zala Kramberger in Laura Bergant.

1. MESTO: 
ekipna borba, ml. kadetinje (Aneja Jesenek Rojšek, Lara 

Kramberger, Tija Janžekovič) 

•	 Zala Kramberger, 1. mesto, deklice, borbe
•	 Laura Bergant, 1. mesto, ml. članice, borbe
•	 Nika Šenica, 2. mesto, članice, borbe

Luka Deberšek

V Ljutomeru ekipno državno prvenstvo v karateju

Državne prvakinje (Aneja, Tija, Lara)

Po zahtevnih projektih, ki so stalnica skupine SToP - Slo-
venski Tolkalni Projekt, so si slovenski tolkalci za »pokoronski« 
čas zastavili nekaj sproščenega, zabavnega in zanimivega. 
Razvajali so nas na prvem poletnem večeru na predpraznični 
večer, 24. junija 2021, na grajskem dvorišču gradu Komenda. 
Koncert, ki so nam ga pripravili, je ob 30. obletnici naše samo-
stojne države brezplačno omogočila Občina Polzela.

Prvi poletni večer SToP v znamenju Stinga, 
Queenov, Glorie Estefan in domačih Avsenikov

Skupina SToP je poslušalce navdušila s širokim repertoarjem pesmi različnih glasbenih žanrov.

Projekt skupine SToP je nekaj posebnega. Iz bližnje zgo-
dovine so izbrskali nekatere popularne pesmi in jim dali novo, 
»tolkalno« preobleko. Tako so med drugim izbrali in preigravali 
skladbe Stinga, Queenov, Glorie Estefan, skupine Toto, AHA in 
tudi domačih Avsenikov. Obiskovalci, željni dogodkov, so na-
stopajoče podprli z bučnimi aplavzi, moderator in vodja skupi-

ne Dejan Tamše pa je dodatno popestril večer s svojimi humor-
ni vložki in večer se je resnično zaključil popolno.

Seveda glasba ne bi zaživela brez vokalov, gostja večera je 
bila ena in edina Sanja Mlinar Marin. 

Lidija Praprotnik

Mozaik dogodkov 4747

Št. 6, junij 2021
� �



Jubilantka z gosti

Angela Košmrlj z zlato plaketo 
ZZB NOB Slovenije, ki jo je prejela v 
tednu praznovanja. 

Med prvimi je Angeli Košmrlj čestital 
župan Jože Kužnik.

Mozaik dogodkov

Angelo Košmrlj, ki živi na svojem 
domu na Polzeli skupaj s sinom Pe-
trom in njegovo družino, so ob viso-
kem jubileju, stotem rojstnem dnevu, 
dan pred praznikom dneva državnosti 
obiskali župan Občine Polzela Jože 
Kužnik, poslanec v DZ Ljubo Žnidar, 
predsednik ZB za vrednote NOB Ža-
lec Marijan Turičnik, predsednik KBO 
Franci Žagar in član Jože Germ, pred-
sednik DU Polzela Igor Pungartnik in 
predsednica KO RK Polzela Olga Ho-
čevar. Angela, ki je praznovala stoti 
rojstni dan, jih je pričakala vsa vesela 
in zadovoljna, da so jo obiskali. Skupaj 
z njo so nazdravili ter se po čestitkah 
in  prijetnem pogovoru o vsakdanjih 
stvareh in njenem jubileju poglobili v 
njene spomine na preteklost.

Še vedno je predana vrednotam 
NOB, zdrava, bistrega duha in prijetna 
za pogovor. 

Akterka narodnoosvobodilnega 
boja je bila kot mladinska partizanska 
obveščevalka in kurirka. Vojna ji je vzela 
štiri brate, eden je umrl kot zajeti parti-
zan v taborišču na Rabu, drugega, ki je 
bil prav tako na Rabu, so po kapitulaciji 
Italije ubili, tretji je bil ranjen v brigadi 
in je umrl, četrti je umrl med vračanjem 
iz taborišča Dachau. Izguba bratov in 
medvojno trpljenje sta vplivala na  nje-
no delovanje po vojni, do danes.

Angela se je rodila  20. junija 1921 
v Sarskem v  Občini Ig pri Ljubljani, v 
zavedni delavsko-kmečki družini z de-
vetimi otroki, petimi fanti in štirimi de-
kleti, bila je  najmlajša od vseh otrok. 
Osnovno šolo je končala na Igu in nato 
ostala doma na kmetiji, kjer je opravlja-
la vsa kmečka in gospodinjska dela. V 
času narodnoosvobodilnega boja je 
bila kot mladinka vključena v kurirsko 
in aktivistično delovanje vse od začet-
ka vojne. Bila je kurirka in obveščevalka 
na Dolenjskem. Po končani vojni je bila 
vključena v vse aktivnosti, od pionirskih 
zadolžitev do mladinskih akcij v svojem 
kraju. V letu 1948, ko sta se z možem 
Jožetom  preselila v Savinjsko dolino 
na Polzelo in si zgradila svoj dom, sta 
bila tudi ustanovitelja organizacije ZB 
na Polzeli. Tako je pred dvema leto-
ma Angela praznovala 70 let članstva 

100 let Angele Košmrlj

v organizaciji ZB. Ob poverjeništvu je 
tudi vzorna in natančna skrbnica vseh 
spominskih obeležij (štirih) na njenem 
območju. Štiri mandate je bila članica 
upravnega odbora, od leta 1998 dalje je 
bila tri mandate tudi članica nadzorne-
ga odbora v KO.

Vseskozi je zelo predana širjenju 
vrednot in spomina na NOB. Za vso to 
njeno aktivnost je poleg vseh prejšnjih 
priznanj prejela ob 100-letnici zlato pla-
keto ZB za vrednote NOB Slovenije.

V partizanih je spoznala svojega iz-
voljenca Jožeta, ki je bil prav tako kurir. 
Poročila sta se leta 1944. Dve leti po-

zneje sta se preselila na Polzelo, kjer je 
mož dobil službo logarja. Zgradila sta si 
hišo in toplo gnezdo za svoje tri otro-
ke: Jožeta, Dano in Petra. Poleg skrbi za 
otroke in gospodinjstvo je Angela dela-
la v Keramični industriji Liboje, od koder 
je tudi šla v zaslužen pokoj. Že 41 let je 
vdova, v oporo so ji bili otroci, zdaj pa jo 
razveseljujejo vnuki in pravnuki. Tudi po 
upokojitvi  je ostala vsestransko aktiv-
na. Nikoli ji ni dolgčas, veliko bere brez 
očal in počne še marsikaj. Vsakodnevno 
spremlja politično dogajanje v državi in 
se ob tem tudi kdaj pošteno razjezi.

Tone Tavčer
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Toliko bleščečih mercedesov, kot jih 
je bilo prvo junijsko soboto na Polzeli, 
do zdaj najverjetneje še ni bilo. Naša 
občina je bila prizorišče osrednjega 
srečanja Mercedes-Benz kluba Sloveni-
je, ki združuje ljubitelje tovrstne znam-
ke. Karavana starodobnih lepotcev se 
je vila po Spodnji Savinjski dolini po za-
slugi Polzelana Denisa Kolmana, člana 
društva in lastnika starodobnika Merce-
des-Benz 200D W110.

Nekaj več kot 20 ljubiteljev merce-
desov iz vse Slovenije je skupno vožnjo 
po Spodnji Savinjski dolini začelo v Ma-
lih Braslovčah, od koder so krenili proti 
Žalcu, kjer so si ogledali Ekomuzej hme-
ljarstva in pivovarstva Slovenije ter naz-
dravili na ploščadi pri fontani piva. Od 
tam so pot nadaljevali na Polzelo, ki je 
bila njihov osrednji cilj tokratnega sreča-
nja. Zanje je bilo rezervirano parkirišče 
ob občinski zgradbi, kjer so parkirali 
svoje jeklene konjičke. Osrednje mesto 
je bilo namenjeno modelom R/C 107, s 
čimer so se poklonili 50-letnici tega ne-
koč in še danes priljubljenega modela, ki 
so ga v Mercedes-Benzu izdelovali kar 
18 let. Goste sta sprejela podžupan Mi-
loš Frankovič in vodja Tica Damjan Je-
všnik. Sledilo je pozno kosilo, nato je bil 
izveden ogled muzeja starih traktorjev 
Obermayer in gradu Komenda.

Že več kot sto članov
Mercedes-Benz klub Slovenije je ura-

dni klub znamke Mercedes v Sloveniji. 

Njegovo poslanstvo je povezati ljubi-
telje vozil Mercedes-Benz, jim zagotoviti 
kakovostne nasvete, ponuditi ugodnosti 
pri vzdrževanju, organizirati klubske izle-
te in dogodke. Danes je v njem več kot 
sto članov. Že skoraj od samega začetka 
je med njimi Denis Kolman. V prestižne 
starodobnike se je zaljubil po zaslugi 
očeta, ki je kot šofer v času prestajanja 
vojaškega roka z ameriškimi limuzinami 
vozil takratne generale. Njegova pripove-
dovanja so Denisa tako navdušila, da si je 
zaželel tudi v svoji garaži imeti kakšnega 
izmed takratnih lepotcev. Ker je bilo ka-
dilaka težje najti, se je vprašal, kaj bi mu 
bilo najbolj podobno. Navdušil se je nad 
Mercedesovim »repašem«, ki je s svojim 
zadkom podoben ameriškim limuzinam. 

Starodobni mercedesi zavzeli Polzelo

Družina Kolman ob svojem »repašu«. Gre za legendarni model Mercedes-Benz 
200D W110, ki ga je Denis obnovil z očetovo pomočjo.  

Sprva zadržan
Oče, sicer tudi izkušeni avtomehanik, 

sprva ni bil najbolj navdušen nad sinovo 
naložbo. Na spletu je našel model 200D 
W110 iz leta 1967 in ga kupil. Čeprav vo-
zilo ni bilo v zelo slabem stanju, sta celo-
tnega razdrla, prebarvala in na novo se-
stavila. Koliko delovnih ur in denarja sta 
morala vložiti v to, ne seštevata. A očitno 
se je obrestovalo. Denis ocenjuje, da sta 
glede na cene takšnih modelov na trgu 
vsaj potrojila znesek, ki ga je moral od-
šteti za avto ob nakupu. »Repaš« očitno 
ni zgolj lep, temveč kljub svoji častitljivi 
starosti tudi zanesljiv. Že kmalu po ob-
novi je z njim ženo Tadejo v sklopu Mo-

skvatoura odpeljal v Moskvo. Pot ni bila 
posebna zgolj zaradi prevoznega sred-
stva, ki ju kljub več kot 5000 kilometrov 
dolgi poti ni pustil na cedilu, temveč tudi 
Denisovega načrta, da svojo sopotnico 
na cilju v ruski prestolnici zasnubi. Danes 
starodobnik ni le njun, temveč se jima na 
nedeljski vožnji pridružita hčerka in sin. 
Ena izmed njihovih tradicionalnih voženj 
je zagotovo srečanje članov Mercedes-
-Benz kluba Slovenije, katerega organi-
ziranje je letos prevzel Denis, ki je sicer 
tudi član upravnega odbora in skrbnik 
spletne strani.

Špela Ožir

Karavana starodobnikov na poti iz Šeneka
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Koledar dogodkov - julij 2021

PETEK, 2. JULIJ 2021, ob 20. uri
Grad Komenda
Poletni večer na gradu Komenda z 
Zoranom Predinom
Občina Polzela

SOBOTA, 3. JULIJ 2021, ob 17.15
Igrišče v Andražu nad Polzelo
20. kolo medkrajevne lige malega 
nogometa – Andraž 2020/21
Športno društvo Andraž

SOBOTA, 10. JULIJ 2021, ob 5.00 
Zbor na igrišču v Andražu nad Polzelo
Pohod v visokogorje – Kalški greben
Športno društvo Andraž

SOBOTA, 10. JULIJ 2021, ob 17.15
Igrišče v Andražu nad Polzelo
21. kolo medkrajevne lige malega 
nogometa – Andraž 2020/21
Športno društvo Andraž

SOBOTA, 17. JULIJ 2021, ob 17.15 
Igrišče v Andražu nad Polzelo
22. kolo medkrajevne lige malega 
nogometa – Andraž 2020/21, z 
zaključkom
Športno društvo Andraž

ČETRTEK, 22. JULIJ 2021, od 8.00 do 12.00 
Avtopoligon Ločica ob Savinji
2. pohod ob spominskih obeležjih 
Občine Polzela
Društvo upokojencev Polzela in Krajevna 
organizacija ZZB za vrednote NOB Polzela

Medgeneracijski 
center - 		
julij 2021

Dragi obiskovalci turis�čnih zanimivos� občin ob Savinji! 
Že nekaj let zapored občine ob Savinji povezuje kolesarski turis�čni avtobus, ki vozi ob 
sobotah in nedeljah ter praznikih, v času poletnih počitnic in dopustniških dni na relaciji 
Celje – Logarska dolina in nazaj v obratni smeri. 

Na avtobus lahko vstopite na vseh postajališčih med Celjem in Logarsko dolino, ki se 
nahajajo v voznem redu ali pa v obratni smeri, ko se avtobus vrača nazaj pro� Celju. 
Odhod Celje - Logarska dolina:  7:10 in 13:10; odhod Logarska dolina slap: 10:00 in 
18:00.
Otroci do 4 leta se lahko peljejo brezplačno, do 10 leta pa je cena polovična. Če bi 
Logarsko dolino radi raziskali s kolesom, lahko svoje kolo brezplačno vzamete na 
avtobus. 
Vabimo vas, da tudi vi pomagate ohranja� naravo na način, ki bo puščal za seboj čim 
manjši ogljični od�s. Verjemite, narava vam bo hvaležna, zato vas vabimo, da kot potnik 
potujete z nami.

Vozovnico lahko rezervirate tudi preko spleta, več informacij pa najdete tudi na njihovi 
spletni strani https://www.nomago.si/avtobusne-vozovnice.

S poletnim avtobusom iz Celja, po Savinjski dolini, do Logarske doline

Poletni avtobus
v Logarsko dolino

Občina 
Celje

Občina 
Žalec

Občina 
Polzela

Občina 
Braslovče

Občina 
Mozirje

Občina 
Nazarje

Občina 
Rečica

Občina 
Ljubno

Občina 
Luče

Občina 
Solčava

Celje, junij 2021

Pustite svoje jeklene konjičke doma, pridite z nami ter potujte trajnostno in 
brezskrbno po naši zeleni Savinjski dolini. 

ČETRTEK, 1. 7. 2021
16.30 –19.30 Regijsko izobraževanje 
voditeljev skupin

SREDA, 7. 7. 2021
8.00–10.00 NORDIJSKA HOJA
(Zofka Palir)

SREDA, 14. 7. 2021
8.00–10.00 NORDIJSKA HOJA
(Zofka Palir)

SREDA, 21. 7. 2021
8.00–10.00 NORDIJSKA HOJA
(Zofka Palir)

SREDA, 22. 7. 2021
8.00–0.00 NORDIJSKA HOJA
(Zofka Palir))

SREDA, 28. 7. 2021
8.00–0.00 NORDIJSKA HOJA
(Mihaela Nawo, Zofka Palir))

Program se skozi mesec lahko 
spreminja, kar bo objavljeno na oglasni 
deski in na Facebook strani.

Informacije na e-mail: 
medgeneracijski.c@gmail.com, GSM: 
031 343 774 (Marjana Šmajs).

� �
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Zoranov tradicionalni spominski pohod

Ob četrti obletnici smrti predsednika Planinskega društva Polzela Zorana Štoka se je na povabilo Zoranove družine v 
soboto, 12. junija 2021, podalo na pot s Polzele na Goro Oljko 52 njegovih planinskih prijateljev.
Zbrali so se na parkirišču pred občinsko stavbo, nato so krenili na pokopališče, kjer so se poklonili njegovemu spominu, 
pot pa nadaljevali v smeri planinskega doma na Gori Oljki. 

Družina Štok se zahvaljuje vsem, ki ste se pohoda udeležili.
Tone Tavčer

Ko nekoga za vedno izgubiš, 
ko odnese s seboj del tebe,

šele takrat se zaveš,
da ga ljubiš bolj kot sebe.

Spomini so kot iskre, ki pod pepelom tlijo, a ko jih razgrneš, 
vedno znova zažarijo.

V SPOMIN

Mineva sedmo leto žalosti, odkar nas je zapustila 

MILENA BLAGOTINŠEK, 
po domače Andrejčekova Milena 

iz Dobriča 40

Iskreno se želimo zahvaliti vsem, ki postojite ob njenem 
grobu, ji prižgete svečo ter se v mislih
in molitvi spominjate lepih dni z njo.

Hvala, saj kar je neskončno dragoceno, je večno in nikdar 
ne more umreti.
Njeni najdražji

��

Mali oglasi

Magus GB
(diskretno, brez posredovanja): vedeževanje, osebno 
svetovanje, poslovno svetovanje. 090 64 63. Cena 
minute klica je 1,99 EUR (Telekom Slovenije). Druge 
cene določajo drugi operaterji.

MASAŽE (klasična, terapevtska, športna, ročna 
limfna), maderoterapija, sprostitveni tretmaji, 
pedikura, permanentno lakiranje in gel nohti.
Moja masaža, Prebold, GSM: 041 254 640 (Mojca)

PEDIKURA – medicinska ali estetska. Tudi na domu!
Moja masaža, Prebold, GSM: 041 254 640 (Mojca)

Udeleženci četrtega pohoda
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SOBOTASOBOTA,,  11. 9.,11. 9.,  OB 20. URIOB 20. URI

VSTOPNICE NA TIC POLZELA IN EVENTIM
GRAD KOMENDA POLZELAGRAD KOMENDA POLZELA

MARKOMARKO
VOZELJVOZELJ
in in MojstriMojstri

PETEK, PETEK, 27. 8.27. 8., , OB 20. URIOB 20. URI
VSTOPNICE NA TIC POLZELA IN EVENTIMVSTOPNICE NA TIC POLZELA IN EVENTIM

SKUPINASKUPINA
VICTORYVICTORY
GRAD KOMENDA POLZELAGRAD KOMENDA POLZELA

PETEK, 2. 7.2. 7.,  OB 20. URIOB 20. URI

VSTOPNICE NA TIC POLZELA IN EVENTIMVSTOPNICE NA TIC POLZELA IN EVENTIM
GRAD KOMENDA POLZELA
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